
新潟市子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査集計表（就学前児童）

問1　お住まいの区 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 3,353 553 591 576 544 536 521 32 379 427 446 427 454 380 440 400 0

379 66 67 63 59 59 59 6 379 0 0 0 0 0 0 0 0

11.3 11.9 11.3 10.9 10.8 11.0 11.3 18.8 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

427 67 78 72 71 71 61 7 0 427 0 0 0 0 0 0 0

12.7 12.1 13.2 12.5 13.1 13.2 11.7 21.9 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

446 73 70 78 70 80 73 2 0 0 446 0 0 0 0 0 0

13.3 13.2 11.8 13.5 12.9 14.9 14.0 6.3 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

427 62 79 71 74 64 74 3 0 0 0 427 0 0 0 0 0

12.7 11.2 13.4 12.3 13.6 11.9 14.2 9.4 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

454 79 79 78 72 73 71 2 0 0 0 0 454 0 0 0 0

13.5 14.3 13.4 13.5 13.2 13.6 13.6 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

380 61 73 66 58 59 59 4 0 0 0 0 0 380 0 0 0

11.3 11.0 12.4 11.5 10.7 11.0 11.3 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

440 74 74 77 71 68 73 3 0 0 0 0 0 0 440 0 0

13.1 13.4 12.5 13.4 13.1 12.7 14.0 9.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

400 71 71 71 69 62 51 5 0 0 0 0 0 0 0 400 0

11.9 12.8 12.0 12.3 12.7 11.6 9.8 15.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問2　年齢 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 3,353 553 591 576 544 536 521 32 379 427 446 427 454 380 440 400 0

553 553 0 0 0 0 0 0 66 67 73 62 79 61 74 71 0

16.5 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 17.4 15.7 16.4 14.5 17.4 16.1 16.8 17.8 0.0

591 0 591 0 0 0 0 0 67 78 70 79 79 73 74 71 0

17.6 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 17.7 18.3 15.7 18.5 17.4 19.2 16.8 17.8 0.0

576 0 0 576 0 0 0 0 63 72 78 71 78 66 77 71 0

17.2 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.6 16.9 17.5 16.6 17.2 17.4 17.5 17.8 0.0

544 0 0 0 544 0 0 0 59 71 70 74 72 58 71 69 0

16.2 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 15.6 16.6 15.7 17.3 15.9 15.3 16.1 17.3 0.0

536 0 0 0 0 536 0 0 59 71 80 64 73 59 68 62 0

16.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 15.6 16.6 17.9 15.0 16.1 15.5 15.5 15.5 0.0

521 0 0 0 0 0 521 0 59 61 73 74 71 59 73 51 0

15.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 15.6 14.3 16.4 17.3 15.6 15.5 16.6 12.8 0.0

32 0 0 0 0 0 0 32 6 7 2 3 2 4 3 5 0

1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 1.6 1.6 0.4 0.7 0.4 1.1 0.7 1.3 0.0

問3　兄弟数 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 3,353 553 591 576 544 536 521 32 379 427 446 427 454 380 440 400 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1,257 258 260 220 188 174 153 4 134 154 188 160 164 150 172 135 0

37.5 46.7 44.0 38.2 34.6 32.5 29.4 12.5 35.4 36.1 42.2 37.5 36.1 39.5 39.1 33.8 0.0

1,498 213 226 262 261 262 262 12 172 194 186 212 207 153 186 188 0

44.7 38.5 38.2 45.5 48.0 48.9 50.3 37.5 45.4 45.4 41.7 49.6 45.6 40.3 42.3 47.0 0.0

498 65 92 79 84 82 93 3 61 64 60 46 73 64 66 64 0

14.9 11.8 15.6 13.7 15.4 15.3 17.9 9.4 16.1 15.0 13.5 10.8 16.1 16.8 15.0 16.0 0.0

66 13 11 10 7 13 11 1 8 8 8 6 8 7 13 8 0

2.0 2.4 1.9 1.7 1.3 2.4 2.1 3.1 2.1 1.9 1.8 1.4 1.8 1.8 3.0 2.0 0.0

8 2 0 1 2 2 1 0 0 3 1 0 1 1 0 2 0

0.2 0.4 0.0 0.2 0.4 0.4 0.2 0.0 0.0 0.7 0.2 0.0 0.2 0.3 0.0 0.5 0.0

8 1 2 2 1 1 1 0 1 1 2 2 1 1 0 0 0

0.2 0.2 0.3 0.3 0.2 0.2 0.2 0.0 0.3 0.2 0.4 0.5 0.2 0.3 0.0 0.0 0.0

18 1 0 2 1 2 0 12 3 3 1 1 0 4 3 3 0

0.5 0.2 0.0 0.3 0.2 0.4 0.0 37.5 0.8 0.7 0.2 0.2 0.0 1.1 0.7 0.8 0.0

4人

5人

6人以上

無回答

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳以上

無回答

全体 年齢 区

0人

1人

2人

3人

全体 年齢 区

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

無回答

全体 年齢 区
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新潟市子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査集計表（就学前児童）

問3　末子の年齢 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 3,353 553 591 576 544 536 521 32 379 427 446 427 454 380 440 400 0

373 315 18 18 11 6 5 0 39 49 50 44 57 34 51 49 0

11.1 57.0 3.0 3.1 2.0 1.1 1.0 0.0 10.3 11.5 11.2 10.3 12.6 8.9 11.6 12.3 0.0

345 0 336 0 0 0 5 4 48 45 36 46 51 43 34 42 0

10.3 0.0 56.9 0.0 0.0 0.0 1.0 12.5 12.7 10.5 8.1 10.8 11.2 11.3 7.7 10.5 0.0

358 3 0 350 0 1 4 0 45 47 51 48 43 38 44 42 0

10.7 0.5 0.0 60.8 0.0 0.2 0.8 0.0 11.9 11.0 11.4 11.2 9.5 10.0 10.0 10.5 0.0

381 1 2 1 368 2 4 3 47 52 40 53 52 44 47 46 0

11.4 0.2 0.3 0.2 67.6 0.4 0.8 9.4 12.4 12.2 9.0 12.4 11.5 11.6 10.7 11.5 0.0

370 2 1 0 0 363 0 4 36 46 54 34 55 42 53 50 0

11.0 0.4 0.2 0.0 0.0 67.7 0.0 12.5 9.5 10.8 12.1 8.0 12.1 11.1 12.0 12.5 0.0

355 0 0 0 0 0 355 0 42 45 41 48 44 46 50 39 0

10.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 68.1 0.0 11.1 10.5 9.2 11.2 9.7 12.1 11.4 9.8 0.0

1,171 232 234 207 165 164 148 21 122 143 174 154 152 133 161 132 0

34.9 42.0 39.6 35.9 30.3 30.6 28.4 65.6 32.2 33.5 39.0 36.1 33.5 35.0 36.6 33.0 0.0

問4　この調査票にご回答いただく方 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 3,353 553 591 576 544 536 521 32 379 427 446 427 454 380 440 400 0

317 47 51 49 61 50 57 2 32 31 48 34 45 42 39 46 0

9.5 8.5 8.6 8.5 11.2 9.3 10.9 6.3 8.4 7.3 10.8 8.0 9.9 11.1 8.9 11.5 0.0

3,019 505 540 527 482 482 464 19 343 393 398 393 408 335 399 350 0

90.0 91.3 91.4 91.5 88.6 89.9 89.1 59.4 90.5 92.0 89.2 92.0 89.9 88.2 90.7 87.5 0.0

4 0 0 0 1 3 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 0

0.1 0.0 0.0 0.0 0.2 0.6 0.0 0.0 0.3 0.2 0.0 0.0 0.2 0.3 0.0 0.0 0.0

13 1 0 0 0 1 0 11 3 2 0 0 0 2 2 4 0

0.4 0.2 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 34.4 0.8 0.5 0.0 0.0 0.0 0.5 0.5 1.0 0.0

問5　この調査票にご回答いただく方の配偶関係 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 3,353 553 591 576 544 536 521 32 379 427 446 427 454 380 440 400 0

3,125 530 567 546 507 486 469 20 356 390 418 402 426 351 415 367 0

93.2 95.8 95.9 94.8 93.2 90.7 90.0 62.5 93.9 91.3 93.7 94.1 93.8 92.4 94.3 91.8 0.0

199 21 21 26 34 47 49 1 21 30 26 24 23 25 20 30 0

5.9 3.8 3.6 4.5 6.3 8.8 9.4 3.1 5.5 7.0 5.8 5.6 5.1 6.6 4.5 7.5 0.0

29 2 3 4 3 3 3 11 2 7 2 1 5 4 5 3 0

0.9 0.4 0.5 0.7 0.6 0.6 0.6 34.4 0.5 1.6 0.4 0.2 1.1 1.1 1.1 0.8 0.0

問6　子育てを主に行っている方 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 3,353 553 591 576 544 536 521 32 379 427 446 427 454 380 440 400 0

1,654 239 270 270 294 287 285 9 198 214 212 208 219 183 219 201 0

49.3 43.2 45.7 46.9 54.0 53.5 54.7 28.1 52.2 50.1 47.5 48.7 48.2 48.2 49.8 50.3 0.0

11 0 1 1 1 4 4 0 2 0 3 1 1 0 0 4 0

0.3 0.0 0.2 0.2 0.2 0.7 0.8 0.0 0.5 0.0 0.7 0.2 0.2 0.0 0.0 1.0 0.0

1,559 299 294 286 230 222 216 12 164 196 226 203 217 170 211 172 0

46.5 54.1 49.7 49.7 42.3 41.4 41.5 37.5 43.3 45.9 50.7 47.5 47.8 44.7 48.0 43.0 0.0

75 11 16 11 11 17 9 0 8 6 3 11 10 15 7 15 0

2.2 2.0 2.7 1.9 2.0 3.2 1.7 0.0 2.1 1.4 0.7 2.6 2.2 3.9 1.6 3.8 0.0

39 3 9 7 8 5 7 0 4 8 2 4 7 9 0 5 0

1.2 0.5 1.5 1.2 1.5 0.9 1.3 0.0 1.1 1.9 0.4 0.9 1.5 2.4 0.0 1.3 0.0

15 1 1 1 0 1 0 11 3 3 0 0 0 3 3 3 0

0.4 0.2 0.2 0.2 0.0 0.2 0.0 34.4 0.8 0.7 0.0 0.0 0.0 0.8 0.7 0.8 0.0

配偶者はいない

無回答

全体 年齢 区

父母ともに

主に父親

主に母親

主に祖父母

その他

無回答

全体 年齢 区

父親

母親

その他

無回答

全体 年齢 区

配偶者がいる

全体 年齢 区

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳以上

無回答
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新潟市子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査集計表（就学前児童）

問7　日頃、お子さんをみてもらえる親族・知人の有無 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 3,353 553 591 576 544 536 521 32 379 427 446 427 454 380 440 400 0

1,236 198 217 212 200 213 191 5 161 127 104 160 179 185 132 188 0

36.9 35.8 36.7 36.8 36.8 39.7 36.7 15.6 42.5 29.7 23.3 37.5 39.4 48.7 30.0 47.0 0.0

1,873 318 347 315 301 282 286 24 198 240 249 242 253 195 269 227 0

55.9 57.5 58.7 54.7 55.3 52.6 54.9 75.0 52.2 56.2 55.8 56.7 55.7 51.3 61.1 56.8 0.0

33 6 1 7 7 7 4 1 3 0 7 7 7 2 3 4 0

1.0 1.1 0.2 1.2 1.3 1.3 0.8 3.1 0.8 0.0 1.6 1.6 1.5 0.5 0.7 1.0 0.0

238 33 29 29 34 50 59 4 22 32 47 34 32 12 38 21 0

7.1 6.0 4.9 5.0 6.3 9.3 11.3 12.5 5.8 7.5 10.5 8.0 7.0 3.2 8.6 5.3 0.0

376 69 55 75 65 61 47 4 36 64 91 49 40 25 51 20 0

11.2 12.5 9.3 13.0 11.9 11.4 9.0 12.5 9.5 15.0 20.4 11.5 8.8 6.6 11.6 5.0 0.0

13 2 2 3 1 3 2 0 2 4 1 0 2 1 0 3 0

0.4 0.4 0.3 0.5 0.2 0.6 0.4 0.0 0.5 0.9 0.2 0.0 0.4 0.3 0.0 0.8 0.0

問8(1)　父親保護者の現在の就労状況（自営業、家族従事者含む） 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 3,353 553 591 576 544 536 521 32 379 427 446 427 454 380 440 400 0

3,117 531 566 533 508 484 465 30 353 385 414 400 422 356 413 374 0

93.0 96.0 95.8 92.5 93.4 90.3 89.3 93.8 93.1 90.2 92.8 93.7 93.0 93.7 93.9 93.5 0.0

3 0 0 1 0 0 2 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0

0.1 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0 0.2 0.2 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0

20 1 2 6 3 5 2 1 2 3 4 4 1 2 2 2 0

0.6 0.2 0.3 1.0 0.6 0.9 0.4 3.1 0.5 0.7 0.9 0.9 0.2 0.5 0.5 0.5 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20 1 3 6 4 1 5 0 1 3 5 3 4 1 2 1 0

0.6 0.2 0.5 1.0 0.7 0.2 1.0 0.0 0.3 0.7 1.1 0.7 0.9 0.3 0.5 0.3 0.0

4 0 1 2 0 1 0 0 0 1 0 0 2 0 1 0 0

0.1 0.0 0.2 0.3 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.4 0.0 0.2 0.0 0.0

189 20 19 28 29 45 47 1 23 34 22 20 24 21 22 23 0

5.6 3.6 3.2 4.9 5.3 8.4 9.0 3.1 6.1 8.0 4.9 4.7 5.3 5.5 5.0 5.8 0.0

問8(1)-1（就労日数）　父親１週当たりの「就労日数」 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 3,140 532 568 540 511 489 469 31 355 389 419 404 424 358 415 376 0

7 1 3 1 1 0 0 1 0 0 3 1 3 0 0 0 0

0.2 0.2 0.5 0.2 0.2 0.0 0.0 3.2 0.0 0.0 0.7 0.2 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0

12 3 1 2 2 2 2 0 2 2 0 1 1 2 1 3 0

0.4 0.6 0.2 0.4 0.4 0.4 0.4 0.0 0.6 0.5 0.0 0.2 0.2 0.6 0.2 0.8 0.0

24 7 5 5 2 3 2 0 4 2 5 4 2 3 2 2 0

0.8 1.3 0.9 0.9 0.4 0.6 0.4 0.0 1.1 0.5 1.2 1.0 0.5 0.8 0.5 0.5 0.0

29 7 2 4 4 6 6 0 3 2 7 2 3 3 5 4 0

0.9 1.3 0.4 0.7 0.8 1.2 1.3 0.0 0.8 0.5 1.7 0.5 0.7 0.8 1.2 1.1 0.0

1,735 304 311 304 273 278 253 12 197 223 245 203 255 175 243 194 0

55.3 57.1 54.8 56.3 53.4 56.9 53.9 38.7 55.5 57.3 58.5 50.2 60.1 48.9 58.6 51.6 0.0

1,292 206 236 215 226 191 201 17 147 156 150 188 157 170 158 166 0

41.1 38.7 41.5 39.8 44.2 39.1 42.9 54.8 41.4 40.1 35.8 46.5 37.0 47.5 38.1 44.1 0.0

41 4 10 9 3 9 5 1 2 4 9 5 3 5 6 7 0

1.3 0.8 1.8 1.7 0.6 1.8 1.1 3.2 0.6 1.0 2.1 1.2 0.7 1.4 1.4 1.9 0.0

これまで就労したこと
がない

無回答

全体 年齢 区

1週間当たり1日以下

1週間当たり２日

1週間当たり３日

1週間当たり４日

1週間当たり５日

1週間当たり６日以上

無回答

日常的に祖父母等の親
族にみてもらえる

緊急時もしくは用事の
際には祖父母等の親族
にみてもらえる
日常的に子どもを預け
られる友人・知人がい
る
緊急時もしくは用事の
際には子どもをみても
らえる友人・知人がい

いずれもいない

無回答

全体 年齢 区

フルタイムで就労して
おり、産休・育休・介
護休業中ではない
フルタイムで就労して
いるが、産休・育休・
介護休業中である
パート・アルバイト等
で就労しており、産
休・育休・介護休業中
パート・アルバイト等
で就労しているが、産
休・育休・介護休業中
以前は就労していた
が、現在は就労してい
ない

全体 年齢 区
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新潟市子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査集計表（就学前児童）

問8(1)-1（就労時間）　父親１日当たりの「就労時間（残業時間を含む）」 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 3,140 532 568 540 511 489 469 31 355 389 419 404 424 358 415 376 0

51 9 8 3 10 6 12 3 5 4 6 8 4 9 7 8 0

1.6 1.7 1.4 0.6 2.0 1.2 2.6 9.7 1.4 1.0 1.4 2.0 0.9 2.5 1.7 2.1 0.0

22 3 2 4 4 8 1 0 3 2 4 5 1 1 3 3 0

0.7 0.6 0.4 0.7 0.8 1.6 0.2 0.0 0.8 0.5 1.0 1.2 0.2 0.3 0.7 0.8 0.0

41 6 5 10 5 7 8 0 7 7 1 3 9 3 3 8 0

1.3 1.1 0.9 1.9 1.0 1.4 1.7 0.0 2.0 1.8 0.2 0.7 2.1 0.8 0.7 2.1 0.0

1,260 210 231 222 208 201 170 18 169 159 130 147 172 156 151 176 0

40.1 39.5 40.7 41.1 40.7 41.1 36.2 58.1 47.6 40.9 31.0 36.4 40.6 43.6 36.4 46.8 0.0

1,011 179 175 179 162 164 147 5 91 121 150 147 139 102 155 106 0

32.2 33.6 30.8 33.1 31.7 33.5 31.3 16.1 25.6 31.1 35.8 36.4 32.8 28.5 37.3 28.2 0.0

692 112 135 112 112 95 122 4 75 87 123 86 92 78 87 64 0

22.0 21.1 23.8 20.7 21.9 19.4 26.0 12.9 21.1 22.4 29.4 21.3 21.7 21.8 21.0 17.0 0.0

63 13 12 10 10 8 9 1 5 9 5 8 7 9 9 11 0

2.0 2.4 2.1 1.9 2.0 1.6 1.9 3.2 1.4 2.3 1.2 2.0 1.7 2.5 2.2 2.9 0.0

問8(1)-2（家を出る時間）　父親家を出る時間 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 3,140 532 568 540 511 489 469 31 355 389 419 404 424 358 415 376 0

70 11 7 15 13 8 14 2 7 5 9 9 10 17 7 6 0

2.2 2.1 1.2 2.8 2.5 1.6 3.0 6.5 2.0 1.3 2.1 2.2 2.4 4.7 1.7 1.6 0.0

293 62 41 46 41 58 41 4 40 42 23 41 46 28 39 34 0

9.3 11.7 7.2 8.5 8.0 11.9 8.7 12.9 11.3 10.8 5.5 10.1 10.8 7.8 9.4 9.0 0.0

1,334 215 245 233 221 200 206 14 173 174 139 166 184 142 177 179 0

42.5 40.4 43.1 43.1 43.2 40.9 43.9 45.2 48.7 44.7 33.2 41.1 43.4 39.7 42.7 47.6 0.0

870 142 173 151 148 132 120 4 78 93 158 116 118 106 121 80 0

27.7 26.7 30.5 28.0 29.0 27.0 25.6 12.9 22.0 23.9 37.7 28.7 27.8 29.6 29.2 21.3 0.0

158 27 23 32 29 25 20 2 13 29 36 12 20 12 19 17 0

5.0 5.1 4.0 5.9 5.7 5.1 4.3 6.5 3.7 7.5 8.6 3.0 4.7 3.4 4.6 4.5 0.0

166 30 36 24 20 23 30 3 19 17 24 25 13 19 21 28 0

5.3 5.6 6.3 4.4 3.9 4.7 6.4 9.7 5.4 4.4 5.7 6.2 3.1 5.3 5.1 7.4 0.0

249 45 43 39 39 43 38 2 25 29 30 35 33 34 31 32 0

7.9 8.5 7.6 7.2 7.6 8.8 8.1 6.5 7.0 7.5 7.2 8.7 7.8 9.5 7.5 8.5 0.0

問8(1)-2（帰宅時間）　父親帰宅時間 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 3,140 532 568 540 511 489 469 31 355 389 419 404 424 358 415 376 0

475 90 95 68 68 82 64 8 58 62 67 59 60 67 53 49 0

15.1 16.9 16.7 12.6 13.3 16.8 13.6 25.8 16.3 15.9 16.0 14.6 14.2 18.7 12.8 13.0 0.0

39 3 6 9 5 10 5 1 4 6 9 3 5 5 2 5 0

1.2 0.6 1.1 1.7 1.0 2.0 1.1 3.2 1.1 1.5 2.1 0.7 1.2 1.4 0.5 1.3 0.0

99 17 23 19 12 13 14 1 23 13 8 8 11 13 12 11 0

3.2 3.2 4.0 3.5 2.3 2.7 3.0 3.2 6.5 3.3 1.9 2.0 2.6 3.6 2.9 2.9 0.0

1,023 180 165 190 173 153 150 12 120 136 115 117 140 116 127 152 0

32.6 33.8 29.0 35.2 33.9 31.3 32.0 38.7 33.8 35.0 27.4 29.0 33.0 32.4 30.6 40.4 0.0

889 144 164 153 154 133 138 3 94 103 127 130 128 85 133 89 0

28.3 27.1 28.9 28.3 30.1 27.2 29.4 9.7 26.5 26.5 30.3 32.2 30.2 23.7 32.0 23.7 0.0

362 53 71 62 58 54 60 4 31 40 63 50 46 38 57 37 0

11.5 10.0 12.5 11.5 11.4 11.0 12.8 12.9 8.7 10.3 15.0 12.4 10.8 10.6 13.7 9.8 0.0

253 45 44 39 41 44 38 2 25 29 30 37 34 34 31 33 0

8.1 8.5 7.7 7.2 8.0 9.0 8.1 6.5 7.0 7.5 7.2 9.2 8.0 9.5 7.5 8.8 0.0

９時台

10時以後

無回答

全体 年齢 区

12時以前

12～15時台

16～17時台

18～19時台

20～21時台

22時以後

無回答

1日当たり４時間未満

1日当たり４～5時間

1日当たり6～7時間

1日当たり８～９時間

1日当たり10～11時間

1日当たり12時間以上

無回答

全体 年齢 区

6時以前

6時台

7時台

8時台

全体 年齢 区
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新潟市子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査集計表（就学前児童）

問8(2)　母親保護者の現在の就労状況（自営業、家族従事者含む） 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 3,353 553 591 576 544 536 521 32 379 427 446 427 454 380 440 400 0

1,036 105 188 184 197 182 172 8 135 111 113 134 142 134 137 130 0

30.9 19.0 31.8 31.9 36.2 34.0 33.0 25.0 35.6 26.0 25.3 31.4 31.3 35.3 31.1 32.5 0.0

185 126 24 14 8 6 7 0 15 17 29 25 25 20 32 22 0

5.5 22.8 4.1 2.4 1.5 1.1 1.3 0.0 4.0 4.0 6.5 5.9 5.5 5.3 7.3 5.5 0.0

1,050 69 153 189 202 203 222 12 126 144 110 157 128 134 117 134 0

31.3 12.5 25.9 32.8 37.1 37.9 42.6 37.5 33.2 33.7 24.7 36.8 28.2 35.3 26.6 33.5 0.0

53 19 7 6 3 8 8 2 8 4 6 6 8 6 9 6 0

1.6 3.4 1.2 1.0 0.6 1.5 1.5 6.3 2.1 0.9 1.3 1.4 1.8 1.6 2.0 1.5 0.0

922 226 206 164 121 108 88 9 84 135 166 97 139 80 133 88 0

27.5 40.9 34.9 28.5 22.2 20.1 16.9 28.1 22.2 31.6 37.2 22.7 30.6 21.1 30.2 22.0 0.0

34 0 5 7 5 10 7 0 1 7 10 3 5 2 5 1 0

1.0 0.0 0.8 1.2 0.9 1.9 1.3 0.0 0.3 1.6 2.2 0.7 1.1 0.5 1.1 0.3 0.0

73 8 8 12 8 19 17 1 10 9 12 5 7 4 7 19 0

2.2 1.4 1.4 2.1 1.5 3.5 3.3 3.1 2.6 2.1 2.7 1.2 1.5 1.1 1.6 4.8 0.0

問8(2)-1（就労日数）　母親１週当たりの「就労日数」 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 2,324 319 372 393 410 399 409 22 284 276 258 322 303 294 295 292 0

14 0 4 4 3 2 1 0 3 4 1 1 3 0 2 0 0

0.6 0.0 1.1 1.0 0.7 0.5 0.2 0.0 1.1 1.4 0.4 0.3 1.0 0.0 0.7 0.0 0.0

25 2 4 7 1 5 5 1 3 0 8 2 3 3 3 3 0

1.1 0.6 1.1 1.8 0.2 1.3 1.2 4.5 1.1 0.0 3.1 0.6 1.0 1.0 1.0 1.0 0.0

75 7 13 11 11 13 20 0 7 11 11 11 9 11 9 6 0

3.2 2.2 3.5 2.8 2.7 3.3 4.9 0.0 2.5 4.0 4.3 3.4 3.0 3.7 3.1 2.1 0.0

203 18 26 35 41 39 42 2 23 27 28 26 31 23 22 23 0

8.7 5.6 7.0 8.9 10.0 9.8 10.3 9.1 8.1 9.8 10.9 8.1 10.2 7.8 7.5 7.9 0.0

1,713 258 278 290 302 283 288 14 208 204 179 240 215 207 232 228 0

73.7 80.9 74.7 73.8 73.7 70.9 70.4 63.6 73.2 73.9 69.4 74.5 71.0 70.4 78.6 78.1 0.0

276 30 43 44 50 53 52 4 38 28 30 41 42 43 24 30 0

11.9 9.4 11.6 11.2 12.2 13.3 12.7 18.2 13.4 10.1 11.6 12.7 13.9 14.6 8.1 10.3 0.0

18 4 4 2 2 4 1 1 2 2 1 1 0 7 3 2 0

0.8 1.3 1.1 0.5 0.5 1.0 0.2 4.5 0.7 0.7 0.4 0.3 0.0 2.4 1.0 0.7 0.0

問8(2)-1（就労時間）　母親１日当たりの「就労時間（残業時間を含む）」 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 2,324 319 372 393 410 399 409 22 284 276 258 322 303 294 295 292 0

76 7 8 15 14 13 17 2 9 8 16 9 13 8 7 6 0

3.3 2.2 2.2 3.8 3.4 3.3 4.2 9.1 3.2 2.9 6.2 2.8 4.3 2.7 2.4 2.1 0.0

540 41 82 93 108 102 107 7 67 79 47 80 74 71 52 70 0

23.2 12.9 22.0 23.7 26.3 25.6 26.2 31.8 23.6 28.6 18.2 24.8 24.4 24.1 17.6 24.0 0.0

564 57 95 103 100 92 112 5 62 64 61 82 60 80 79 76 0

24.3 17.9 25.5 26.2 24.4 23.1 27.4 22.7 21.8 23.2 23.6 25.5 19.8 27.2 26.8 26.0 0.0

942 175 149 153 161 157 140 7 117 104 115 132 130 109 125 110 0

40.5 54.9 40.1 38.9 39.3 39.3 34.2 31.8 41.2 37.7 44.6 41.0 42.9 37.1 42.4 37.7 0.0

137 24 29 15 19 25 25 0 20 15 11 15 14 20 21 21 0

5.9 7.5 7.8 3.8 4.6 6.3 6.1 0.0 7.0 5.4 4.3 4.7 4.6 6.8 7.1 7.2 0.0

44 11 8 9 3 6 7 0 6 2 6 2 12 4 9 3 0

1.9 3.4 2.2 2.3 0.7 1.5 1.7 0.0 2.1 0.7 2.3 0.6 4.0 1.4 3.1 1.0 0.0

21 4 1 5 5 4 1 1 3 4 2 2 0 2 2 6 0

0.9 1.3 0.3 1.3 1.2 1.0 0.2 4.5 1.1 1.4 0.8 0.6 0.0 0.7 0.7 2.1 0.0

1週間当たり５日

1週間当たり６日以上

無回答

全体 年齢 区

1日当たり４時間未満

1日当たり４～5時間

1日当たり6～7時間

1日当たり８～９時間

1日当たり10～11時間

1日当たり12時間以上

無回答

フルタイムで就労して
おり、育休・介護休業
中ではない
フルタイムで就労して
いるが、育休・介護休
業中である
パート・アルバイト等
で就労しており、育
休・介護休業中ではな
パート・アルバイト等
で就労しているが、育
休・介護休業中である
以前は就労していた
が、現在は就労してい
ない

これまで就労したこと
がない

無回答

全体 年齢 区

1週間当たり1日以下

1週間当たり２日

1週間当たり３日

1週間当たり４日

全体 年齢 区
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新潟市子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査集計表（就学前児童）

問8(2)-2（家を出る時間）　母親家を出る時間 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 2,324 319 372 393 410 399 409 22 284 276 258 322 303 294 295 292 0

16 2 4 3 1 2 4 0 3 1 3 1 2 3 1 2 0

0.7 0.6 1.1 0.8 0.2 0.5 1.0 0.0 1.1 0.4 1.2 0.3 0.7 1.0 0.3 0.7 0.0

17 3 3 1 2 5 3 0 3 1 0 3 1 2 6 1 0

0.7 0.9 0.8 0.3 0.5 1.3 0.7 0.0 1.1 0.4 0.0 0.9 0.3 0.7 2.0 0.3 0.0

484 100 86 64 78 75 79 2 65 44 51 58 83 56 60 67 0

20.8 31.3 23.1 16.3 19.0 18.8 19.3 9.1 22.9 15.9 19.8 18.0 27.4 19.0 20.3 22.9 0.0

1,067 143 169 181 197 182 184 11 118 122 122 158 125 141 152 129 0

45.9 44.8 45.4 46.1 48.0 45.6 45.0 50.0 41.5 44.2 47.3 49.1 41.3 48.0 51.5 44.2 0.0

369 28 58 74 69 76 62 2 54 62 42 47 40 48 34 42 0

15.9 8.8 15.6 18.8 16.8 19.0 15.2 9.1 19.0 22.5 16.3 14.6 13.2 16.3 11.5 14.4 0.0

209 18 31 44 33 32 46 5 20 31 28 28 28 21 19 34 0

9.0 5.6 8.3 11.2 8.0 8.0 11.2 22.7 7.0 11.2 10.9 8.7 9.2 7.1 6.4 11.6 0.0

162 25 21 26 30 27 31 2 21 15 12 27 24 23 23 17 0

7.0 7.8 5.6 6.6 7.3 6.8 7.6 9.1 7.4 5.4 4.7 8.4 7.9 7.8 7.8 5.8 0.0

問8(2)-2（帰宅時間）　母親帰宅時間 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 2,324 319 372 393 410 399 409 22 284 276 258 322 303 294 295 292 0

251 33 37 28 44 54 52 3 33 32 25 34 38 50 16 23 0

10.8 10.3 9.9 7.1 10.7 13.5 12.7 13.6 11.6 11.6 9.7 10.6 12.5 17.0 5.4 7.9 0.0

290 24 43 54 53 51 62 3 33 45 30 38 37 25 39 43 0

12.5 7.5 11.6 13.7 12.9 12.8 15.2 13.6 11.6 16.3 11.6 11.8 12.2 8.5 13.2 14.7 0.0

544 65 81 94 105 92 101 6 68 67 55 85 57 83 64 65 0

23.4 20.4 21.8 23.9 25.6 23.1 24.7 27.3 23.9 24.3 21.3 26.4 18.8 28.2 21.7 22.3 0.0

954 155 166 176 161 154 137 5 116 102 122 121 136 97 139 121 0

41.0 48.6 44.6 44.8 39.3 38.6 33.5 22.7 40.8 37.0 47.3 37.6 44.9 33.0 47.1 41.4 0.0

76 13 15 10 11 15 9 3 12 6 8 10 6 10 12 12 0

3.3 4.1 4.0 2.5 2.7 3.8 2.2 13.6 4.2 2.2 3.1 3.1 2.0 3.4 4.1 4.1 0.0

49 5 10 4 6 6 18 0 2 9 6 8 5 6 3 10 0

2.1 1.6 2.7 1.0 1.5 1.5 4.4 0.0 0.7 3.3 2.3 2.5 1.7 2.0 1.0 3.4 0.0

160 24 20 27 30 27 30 2 20 15 12 26 24 23 22 18 0

6.9 7.5 5.4 6.9 7.3 6.8 7.3 9.1 7.0 5.4 4.7 8.1 7.9 7.8 7.5 6.2 0.0

問9(1)　父親フルタイムへの転換希望 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 20 1 2 6 3 5 2 1 2 3 4 4 1 2 2 2 0

1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

9 1 0 2 3 2 0 1 0 2 1 3 0 2 1 0 0

45.0 100.0 0.0 33.3 100.0 40.0 0.0 100.0 0.0 66.7 25.0 75.0 0.0 100.0 50.0 0.0 0.0

2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0

10.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

8 0 2 2 0 2 2 0 2 1 1 1 1 0 0 2 0

40.0 0.0 100.0 33.3 0.0 40.0 100.0 0.0 100.0 33.3 25.0 25.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

20～21時台

22時以後

無回答

全体 年齢 区

フルタイムへの転換希
望があり、実現できる
見込みがある
フルタイムへの転換希
望はあるが、実現でき
る見込みはない
パート・アルバイト等
の就労を続けることを
希望
パート・アルバイト等
をやめて子育てや家事
に専念したい

無回答

6時以前

6時台

7時台

8時台

９時台

10時以後

無回答

全体 年齢 区

12時以前

12～15時台

16～17時台

18～19時台

全体 年齢 区
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新潟市子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査集計表（就学前児童）

問9(2)　母親フルタイムへの転換希望 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 1,103 88 160 195 205 211 230 14 134 148 116 163 136 140 126 140 0

81 12 14 16 8 18 11 2 9 17 10 6 10 11 9 9 0

7.3 13.6 8.8 8.2 3.9 8.5 4.8 14.3 6.7 11.5 8.6 3.7 7.4 7.9 7.1 6.4 0.0

281 21 40 41 54 54 67 4 37 35 25 45 31 38 34 36 0

25.5 23.9 25.0 21.0 26.3 25.6 29.1 28.6 27.6 23.6 21.6 27.6 22.8 27.1 27.0 25.7 0.0

554 31 82 107 112 100 115 7 57 69 64 88 67 66 71 72 0

50.2 35.2 51.3 54.9 54.6 47.4 50.0 50.0 42.5 46.6 55.2 54.0 49.3 47.1 56.3 51.4 0.0

42 7 4 6 5 7 12 1 8 5 5 6 5 4 5 4 0

3.8 8.0 2.5 3.1 2.4 3.3 5.2 7.1 6.0 3.4 4.3 3.7 3.7 2.9 4.0 2.9 0.0

145 17 20 25 26 32 25 0 23 22 12 18 23 21 7 19 0

13.1 19.3 12.5 12.8 12.7 15.2 10.9 0.0 17.2 14.9 10.3 11.0 16.9 15.0 5.6 13.6 0.0

問10(1)（就労希望）　父親就労希望 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 24 1 4 8 4 2 5 0 1 4 5 3 6 1 3 1 0

3 0 1 0 1 0 1 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0

12.5 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 20.0 0.0 0.0 25.0 20.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

4.2 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

13 1 2 5 2 0 3 0 0 2 3 1 3 1 2 1 0

54.2 100.0 50.0 62.5 50.0 0.0 60.0 0.0 0.0 50.0 60.0 33.3 50.0 100.0 66.7 100.0 0.0

7 0 1 2 1 2 1 0 1 1 1 1 2 0 1 0 0

29.2 0.0 25.0 25.0 25.0 100.0 20.0 0.0 100.0 25.0 20.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0

問10(1)（年齢）　父親就労したいと思う下の子の年齢　何歳 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問10(2)（就労希望）　母親就労希望 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 956 226 211 171 126 118 95 9 85 142 176 100 144 82 138 89 0

193 33 39 40 31 22 26 2 9 35 52 20 26 12 24 15 0

20.2 14.6 18.5 23.4 24.6 18.6 27.4 22.2 10.6 24.6 29.5 20.0 18.1 14.6 17.4 16.9 0.0

333 95 91 45 37 44 19 2 35 59 63 31 51 26 50 18 0

34.8 42.0 43.1 26.3 29.4 37.3 20.0 22.2 41.2 41.5 35.8 31.0 35.4 31.7 36.2 20.2 0.0

260 54 44 60 39 25 35 3 27 29 33 28 41 23 40 39 0

27.2 23.9 20.9 35.1 31.0 21.2 36.8 33.3 31.8 20.4 18.8 28.0 28.5 28.0 29.0 43.8 0.0

170 44 37 26 19 27 15 2 14 19 28 21 26 21 24 17 0

17.8 19.5 17.5 15.2 15.1 22.9 15.8 22.2 16.5 13.4 15.9 21.0 18.1 25.6 17.4 19.1 0.0

０～３歳

４～５歳

６～８歳

９～11歳

12歳以上

無回答

全体 年齢 区

就労の予定はないの
で、子育てや家事等、
就労以外のことに専念
１年より先、一番下の
子どもが□歳になった
ころに就労したい

すぐにでも、もしくは
１年以内に就労したい

無回答

フルタイムへの転換希
望があり、実現できる
見込みがある
フルタイムへの転換希
望はあるが、実現でき
る見込みはない
パート・アルバイト等
の就労を続けることを
希望
パート・アルバイト等
をやめて子育てや家事
に専念したい

無回答

全体 年齢 区

就労の予定はないの
で、子育てや家事等、
就労以外のことに専念
１年より先、一番下の
子どもが　□歳になっ
たころに就労したい

すぐにでも、もしくは
１年以内に就労したい

無回答

全体 年齢 区

全体 年齢 区

7



新潟市子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査集計表（就学前児童）

問10(2)（年齢）　母親就労したいと思う下の子の年齢　何歳 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 333 95 91 45 37 44 19 2 35 59 63 31 51 26 50 18 0

138 70 50 7 5 3 1 2 17 22 21 11 14 18 24 11 0

41.4 73.7 54.9 15.6 13.5 6.8 5.3 100.0 48.6 37.3 33.3 35.5 27.5 69.2 48.0 61.1 0.0

43 11 17 12 3 0 0 0 5 9 7 6 4 3 7 2 0

12.9 11.6 18.7 26.7 8.1 0.0 0.0 0.0 14.3 15.3 11.1 19.4 7.8 11.5 14.0 11.1 0.0

108 7 12 19 23 30 17 0 10 19 26 9 24 2 15 3 0

32.4 7.4 13.2 42.2 62.2 68.2 89.5 0.0 28.6 32.2 41.3 29.0 47.1 7.7 30.0 16.7 0.0

22 0 4 3 5 9 1 0 1 4 6 3 4 1 3 0 0

6.6 0.0 4.4 6.7 13.5 20.5 5.3 0.0 2.9 6.8 9.5 9.7 7.8 3.8 6.0 0.0 0.0

3 1 0 1 0 1 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0

0.9 1.1 0.0 2.2 0.0 2.3 0.0 0.0 2.9 1.7 1.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

19 6 8 3 1 1 0 0 1 4 2 2 5 2 1 2 0

5.7 6.3 8.8 6.7 2.7 2.3 0.0 0.0 2.9 6.8 3.2 6.5 9.8 7.7 2.0 11.1 0.0

問10-1(1)（就労形態）　父親希望する就労形態 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 14 1 2 6 2 0 3 0 0 2 3 2 3 1 2 1 0

13 1 2 6 2 0 2 0 0 2 3 2 2 1 2 1 0

92.9 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 66.7 0.0 0.0 100.0 100.0 100.0 66.7 100.0 100.0 100.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

問10-1(1)（就労日数）　父親1週当たり就労日数 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問10-1(1)（就労時間）　父親1日当たり就労時間 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1日当たり10～11時間

1日当たり12時間以上

無回答

1週間当たり1日以下

1週間当たり２日

1週間当たり３日

1週間当たり４日

1週間当たり５日

1週間当たり６日以上

無回答

全体 年齢 区

1日当たり４時間未満

1日当たり４～5時間

1日当たり6～7時間

1日当たり８～9時間

０～３歳

４～５歳

６～８歳

９～11歳

12歳以上

無回答

全体 年齢 区

フルタイム

パートタイム・アルバ
イト等

無回答

全体 年齢 区

全体 年齢 区
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新潟市子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査集計表（就学前児童）

問10-1(2)（就労形態）　母親希望する就労形態 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 593 149 135 105 76 69 54 5 62 88 96 59 92 49 90 57 0

78 29 21 7 6 5 10 0 4 10 15 7 9 8 12 13 0

13.2 19.5 15.6 6.7 7.9 7.2 18.5 0.0 6.5 11.4 15.6 11.9 9.8 16.3 13.3 22.8 0.0

410 98 93 79 52 51 34 3 50 59 60 43 66 30 67 35 0

69.1 65.8 68.9 75.2 68.4 73.9 63.0 60.0 80.6 67.0 62.5 72.9 71.7 61.2 74.4 61.4 0.0

105 22 21 19 18 13 10 2 8 19 21 9 17 11 11 9 0

17.7 14.8 15.6 18.1 23.7 18.8 18.5 40.0 12.9 21.6 21.9 15.3 18.5 22.4 12.2 15.8 0.0

問10-1(2)（就労日数）　母親1週当たり就労日数 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 410 98 93 79 52 51 34 3 50 59 60 43 66 30 67 35 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 0 1 0 1 0 1 0 1 0 0 2 0 0 0 0 0

0.7 0.0 1.1 0.0 1.9 0.0 2.9 0.0 2.0 0.0 0.0 4.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

68 8 9 20 9 13 9 0 7 11 15 6 10 1 15 3 0

16.6 8.2 9.7 25.3 17.3 25.5 26.5 0.0 14.0 18.6 25.0 14.0 15.2 3.3 22.4 8.6 0.0

140 32 31 27 16 20 14 0 16 17 22 21 24 8 25 7 0

34.1 32.7 33.3 34.2 30.8 39.2 41.2 0.0 32.0 28.8 36.7 48.8 36.4 26.7 37.3 20.0 0.0

193 54 51 31 26 18 10 3 26 29 22 13 32 20 27 24 0

47.1 55.1 54.8 39.2 50.0 35.3 29.4 100.0 52.0 49.2 36.7 30.2 48.5 66.7 40.3 68.6 0.0

1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

0.2 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

5 3 1 1 0 0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 1 0

1.2 3.1 1.1 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.7 1.7 2.3 0.0 3.3 0.0 2.9 0.0

問10-1(2)（就労時間）　母親1日当たり就労時間 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 410 98 93 79 52 51 34 3 50 59 60 43 66 30 67 35 0

13 0 3 4 2 2 2 0 1 3 3 1 2 0 2 1 0

3.2 0.0 3.2 5.1 3.8 3.9 5.9 0.0 2.0 5.1 5.0 2.3 3.0 0.0 3.0 2.9 0.0

280 58 63 59 42 33 24 1 34 39 37 31 49 21 48 21 0

68.3 59.2 67.7 74.7 80.8 64.7 70.6 33.3 68.0 66.1 61.7 72.1 74.2 70.0 71.6 60.0 0.0

104 33 24 15 8 16 6 2 14 14 20 9 14 7 15 11 0

25.4 33.7 25.8 19.0 15.4 31.4 17.6 66.7 28.0 23.7 33.3 20.9 21.2 23.3 22.4 31.4 0.0

8 4 3 0 0 0 1 0 1 2 0 0 1 1 2 1 0

2.0 4.1 3.2 0.0 0.0 0.0 2.9 0.0 2.0 3.4 0.0 0.0 1.5 3.3 3.0 2.9 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

5 3 0 1 0 0 1 0 0 1 0 2 0 1 0 1 0

1.2 3.1 0.0 1.3 0.0 0.0 2.9 0.0 0.0 1.7 0.0 4.7 0.0 3.3 0.0 2.9 0.0

問11　現在、保育所や幼稚園などの「日中の定期的な教育・保育の事業」の利用の有無 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 3,353 553 591 576 544 536 521 32 379 427 446 427 454 380 440 400 0

2,382 126 310 383 522 521 498 22 280 302 310 314 309 273 309 285 0

71.0 22.8 52.5 66.5 96.0 97.2 95.6 68.8 73.9 70.7 69.5 73.5 68.1 71.8 70.2 71.3 0.0

876 407 267 174 8 7 5 8 92 111 121 99 136 97 118 102 0

26.1 73.6 45.2 30.2 1.5 1.3 1.0 25.0 24.3 26.0 27.1 23.2 30.0 25.5 26.8 25.5 0.0

95 20 14 19 14 8 18 2 7 14 15 14 9 10 13 13 0

2.8 3.6 2.4 3.3 2.6 1.5 3.5 6.3 1.8 3.3 3.4 3.3 2.0 2.6 3.0 3.3 0.0

1日当たり10～11時間

1日当たり12時間以上

無回答

全体 年齢 区

利用している

利用していない

無回答

1週間当たり1日以下

1週間当たり２日

1週間当たり３日

1週間当たり４日

1週間当たり５日

1週間当たり６日以上

無回答

全体 年齢 区

1日当たり４時間未満

1日当たり４～5時間

1日当たり6～7時間

1日当たり８～9時間

全体 年齢 区

フルタイム

パートタイム・アルバ
イト等

無回答

全体 年齢 区
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新潟市子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査集計表（就学前児童）

問11-1　平日の日中どのような教育・保育の事業を利用していますか。 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 2,382 126 310 383 522 521 498 22 280 302 310 314 309 273 309 285 0

331 0 3 21 88 116 102 1 31 48 68 33 50 14 60 27 0

13.9 0.0 1.0 5.5 16.9 22.3 20.5 4.5 11.1 15.9 21.9 10.5 16.2 5.1 19.4 9.5 0.0

60 0 1 1 12 26 20 0 1 11 14 4 4 3 18 5 0

2.5 0.0 0.3 0.3 2.3 5.0 4.0 0.0 0.4 3.6 4.5 1.3 1.3 1.1 5.8 1.8 0.0

1,290 69 192 240 294 246 239 10 144 163 121 191 169 193 140 169 0

54.2 54.8 61.9 62.7 56.3 47.2 48.0 45.5 51.4 54.0 39.0 60.8 54.7 70.7 45.3 59.3 0.0

62 7 9 14 13 10 8 1 5 17 15 2 0 5 15 3 0

2.6 5.6 2.9 3.7 2.5 1.9 1.6 4.5 1.8 5.6 4.8 0.6 0.0 1.8 4.9 1.1 0.0

12 2 1 4 2 1 2 0 4 0 2 1 1 0 3 1 0

0.5 1.6 0.3 1.0 0.4 0.2 0.4 0.0 1.4 0.0 0.6 0.3 0.3 0.0 1.0 0.4 0.0

6 0 4 0 1 1 0 0 1 1 2 0 0 1 1 0 0

0.3 0.0 1.3 0.0 0.2 0.2 0.0 0.0 0.4 0.3 0.6 0.0 0.0 0.4 0.3 0.0 0.0

15 3 8 2 1 1 0 0 3 5 3 0 3 1 0 0 0

0.6 2.4 2.6 0.5 0.2 0.2 0.0 0.0 1.1 1.7 1.0 0.0 1.0 0.4 0.0 0.0 0.0

2 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0

0.1 0.0 0.0 0.3 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0

32 7 15 7 1 1 1 0 5 3 3 3 6 2 5 5 0

1.3 5.6 4.8 1.8 0.2 0.2 0.2 0.0 1.8 1.0 1.0 1.0 1.9 0.7 1.6 1.8 0.0

5 1 1 0 0 0 3 0 1 0 2 2 0 0 0 0 0

0.2 0.8 0.3 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 0.4 0.0 0.6 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

649 38 85 96 127 149 144 10 88 73 99 81 79 61 86 82 0

27.2 30.2 27.4 25.1 24.3 28.6 28.9 45.5 31.4 24.2 31.9 25.8 25.6 22.3 27.8 28.8 0.0

問11-1（場所・幼稚園）　平日利用している場所（幼稚園） 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 331 0 3 21 88 116 102 1 31 48 68 33 50 14 60 27 0

26 0 0 1 10 7 8 0 26 0 0 0 0 0 0 0 0

7.9 0.0 0.0 4.8 11.4 6.0 7.8 0.0 83.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

61 0 1 3 18 23 16 0 5 46 2 8 0 0 0 0 0

18.4 0.0 33.3 14.3 20.5 19.8 15.7 0.0 16.1 95.8 2.9 24.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

73 0 0 8 19 26 19 1 0 1 64 6 0 0 2 0 0

22.1 0.0 0.0 38.1 21.6 22.4 18.6 100.0 0.0 2.1 94.1 18.2 0.0 0.0 3.3 0.0 0.0

19 0 0 0 4 9 6 0 0 0 1 17 0 1 0 0 0

5.7 0.0 0.0 0.0 4.5 7.8 5.9 0.0 0.0 0.0 1.5 51.5 0.0 7.1 0.0 0.0 0.0

52 0 0 0 12 20 20 0 0 0 0 2 49 1 0 0 0

15.7 0.0 0.0 0.0 13.6 17.2 19.6 0.0 0.0 0.0 0.0 6.1 98.0 7.1 0.0 0.0 0.0

9 0 0 4 2 2 1 0 0 0 0 0 0 9 0 0 0

2.7 0.0 0.0 19.0 2.3 1.7 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 64.3 0.0 0.0 0.0

60 0 0 2 17 20 21 0 0 0 0 0 0 2 58 0 0

18.1 0.0 0.0 9.5 19.3 17.2 20.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 96.7 0.0 0.0

28 0 2 3 5 8 10 0 0 0 0 0 0 1 0 27 0

8.5 0.0 66.7 14.3 5.7 6.9 9.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1 0.0 100.0 0.0

1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0

0.6 0.0 0.0 0.0 1.1 0.9 0.0 0.0 0.0 2.1 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

区

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

新潟市外

無回答

幼稚園

幼稚園の預かり保育

保育園（認可保育園）

認定こども園

認可外保育施設

ファミリー・サポー
ト・センター

事業所内保育施設

居宅訪問型保育

家庭的保育

自治体の認証・認定保
育施設

その他

わからない

無回答

全体 年齢

全体 年齢 区
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新潟市子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査集計表（就学前児童）

問11-1（場所・幼稚園の預かり保育）　平日利用している場所（幼稚園の預かり保育） 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 60 0 1 1 12 26 20 0 1 11 14 4 4 3 18 5 0

1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

1.7 0.0 0.0 0.0 0.0 3.8 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

12 0 0 0 3 6 3 0 0 11 0 1 0 0 0 0 0

20.0 0.0 0.0 0.0 25.0 23.1 15.0 0.0 0.0 100.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

16 0 0 0 5 8 3 0 0 0 14 1 0 0 1 0 0

26.7 0.0 0.0 0.0 41.7 30.8 15.0 0.0 0.0 0.0 100.0 25.0 0.0 0.0 5.6 0.0 0.0

2 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0

3.3 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

4 0 0 0 0 1 3 0 0 0 0 0 4 0 0 0 0

6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 3.8 15.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0

3.3 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0

17 0 0 0 4 4 9 0 0 0 0 0 0 0 17 0 0

28.3 0.0 0.0 0.0 33.3 15.4 45.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 94.4 0.0 0.0

6 0 0 1 0 4 1 0 0 0 0 0 0 1 0 5 0

10.0 0.0 0.0 100.0 0.0 15.4 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 100.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問11-1（場所・保育園）　平日利用している場所（保育園） 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 1,290 69 192 240 294 246 239 10 144 163 121 191 169 193 140 169 0

140 8 19 26 27 28 30 2 140 0 0 0 0 0 0 0 0

10.9 11.6 9.9 10.8 9.2 11.4 12.6 20.0 97.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

160 10 28 25 35 33 27 2 0 153 2 3 1 1 0 0 0

12.4 14.5 14.6 10.4 11.9 13.4 11.3 20.0 0.0 93.9 1.7 1.6 0.6 0.5 0.0 0.0 0.0

143 12 21 32 29 22 26 1 3 7 118 6 0 0 8 1 0

11.1 17.4 10.9 13.3 9.9 8.9 10.9 10.0 2.1 4.3 97.5 3.1 0.0 0.0 5.7 0.6 0.0

188 9 34 27 44 33 38 3 0 2 0 176 10 0 0 0 0

14.6 13.0 17.7 11.3 15.0 13.4 15.9 30.0 0.0 1.2 0.0 92.1 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0

159 7 17 32 43 28 32 0 1 0 0 3 154 0 1 0 0

12.3 10.1 8.9 13.3 14.6 11.4 13.4 0.0 0.7 0.0 0.0 1.6 91.1 0.0 0.7 0.0 0.0

190 10 27 30 45 41 35 2 0 0 0 0 2 188 0 0 0

14.7 14.5 14.1 12.5 15.3 16.7 14.6 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.2 97.4 0.0 0.0 0.0

134 6 20 33 26 24 25 0 0 0 0 1 0 2 129 2 0

10.4 8.7 10.4 13.8 8.8 9.8 10.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0 1.0 92.1 1.2 0.0

164 7 24 33 44 31 25 0 0 0 0 0 0 0 0 164 0

12.7 10.1 12.5 13.8 15.0 12.6 10.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 97.0 0.0

3 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0

0.2 0.0 0.5 0.4 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0 0.5 0.7 0.0 0.0

9 0 1 1 1 5 1 0 0 1 1 1 2 1 1 2 0

0.7 0.0 0.5 0.4 0.3 2.0 0.4 0.0 0.0 0.6 0.8 0.5 1.2 0.5 0.7 1.2 0.0

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

新潟市外

無回答

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

新潟市外

無回答

全体 年齢 区

北区

全体 年齢 区

11



新潟市子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査集計表（就学前児童）

問11-1（場所・認定こども園）　平日利用している場所（認定こども園） 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 62 7 9 14 13 10 8 1 5 17 15 2 0 5 15 3 0

4 1 0 2 0 1 0 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0

6.5 14.3 0.0 14.3 0.0 10.0 0.0 0.0 80.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

17 1 4 6 2 3 0 1 1 16 0 0 0 0 0 0 0

27.4 14.3 44.4 42.9 15.4 30.0 0.0 100.0 20.0 94.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20 1 2 5 7 2 3 0 0 0 15 2 0 0 3 0 0

32.3 14.3 22.2 35.7 53.8 20.0 37.5 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

4 2 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 4 0 0 0

6.5 28.6 0.0 0.0 0.0 10.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 80.0 0.0 0.0 0.0

12 1 2 1 2 3 3 0 0 0 0 0 0 0 12 0 0

19.4 14.3 22.2 7.1 15.4 30.0 37.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 80.0 0.0 0.0

3 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0

4.8 14.3 11.1 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

1.6 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

1.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問11-1（場所・認可外保育施設）　平日利用している場所（認可外保育施設） 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 12 2 1 4 2 1 2 0 4 0 2 1 1 0 3 1 0

3 0 0 2 0 0 1 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0

25.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 0 1 0 1 1 0 0 1 0 2 0 0 0 0 0 0

25.0 0.0 100.0 0.0 50.0 100.0 0.0 0.0 25.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

8.3 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

8.3 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0

25.0 50.0 0.0 25.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

8.3 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

新潟市外

無回答

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

新潟市外

無回答

全体 年齢 区

北区

東区

中央区

全体 年齢 区

北区

東区
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新潟市子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査集計表（就学前児童）

問11-1（場所・ファミリー・サポート・センター）　平日利用している場所（ファミリー・サポート・センター） 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 6 0 4 0 1 1 0 0 1 1 2 0 0 1 1 0 0

1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

16.7 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

16.7 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 0 1 0 0 1 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0

33.3 0.0 25.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

16.7 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

16.7 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問11-1（場所・事業所内保育施設）　平日利用している場所（事業所内保育施設） 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 15 3 8 2 1 1 0 0 3 5 3 0 3 1 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 0 1 1 0 1 0 0 1 2 0 0 0 0 0 0 0

20.0 0.0 12.5 50.0 0.0 100.0 0.0 0.0 33.3 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

6 2 3 1 0 0 0 0 0 2 3 0 1 0 0 0 0

40.0 66.7 37.5 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 100.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

6.7 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0

13.3 33.3 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 100.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 0 2 0 1 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0

20.0 0.0 25.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 66.7 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

南区

西区

西蒲区

新潟市外

無回答

秋葉区

南区

西区

西蒲区

新潟市外

無回答

全体 年齢 区

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

全体 年齢 区

北区

東区

中央区

江南区
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新潟市子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査集計表（就学前児童）

問11-1（場所・居宅訪問型保育）　平日利用している場所（居宅訪問型保育） 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 2 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

50.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問11-1（場所・家庭的保育）　平日利用している場所（家庭的保育） 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問11-1（場所・自治体の認証・認定保育施設）　平日利用している場所（自治体の認証・認定保育施設） 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

西蒲区

新潟市外

無回答

全体 年齢 区

新潟市外

無回答

西区

西蒲区

新潟市外

無回答

全体 年齢 区

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

全体 年齢 区

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区
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新潟市子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査集計表（就学前児童）

問11-1（場所・その他）　平日利用している場所（その他） 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 32 7 15 7 1 1 1 0 5 3 3 3 6 2 5 5 0

5 1 1 3 0 0 0 0 5 0 0 0 0 0 0 0 0

15.6 14.3 6.7 42.9 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

6 0 4 0 1 1 0 0 0 3 1 0 0 0 1 1 0

18.8 0.0 26.7 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0 0.0

2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0

6.3 0.0 13.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0

5 1 3 1 0 0 0 0 0 0 1 3 0 1 0 0 0

15.6 14.3 20.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

6 1 3 2 0 0 0 0 0 0 0 0 6 0 0 0 0

18.8 14.3 20.0 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

3.1 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

3 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0

9.4 28.6 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 60.0 0.0 0.0

4 1 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0

12.5 14.3 6.7 14.3 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 80.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問11-2（利用日数）　教育・保育サービス利用状況（月～金の利用日数） 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 2,382 126 310 383 522 521 498 22 280 302 310 314 309 273 309 285 0

20 5 6 5 2 1 1 0 4 0 3 1 5 3 3 1 0

0.8 4.0 1.9 1.3 0.4 0.2 0.2 0.0 1.4 0.0 1.0 0.3 1.6 1.1 1.0 0.4 0.0

20 5 8 5 0 1 0 1 4 0 7 2 0 1 4 2 0

0.8 4.0 2.6 1.3 0.0 0.2 0.0 4.5 1.4 0.0 2.3 0.6 0.0 0.4 1.3 0.7 0.0

10 1 4 2 2 0 0 1 0 2 3 1 1 2 1 0 0

0.4 0.8 1.3 0.5 0.4 0.0 0.0 4.5 0.0 0.7 1.0 0.3 0.3 0.7 0.3 0.0 0.0

26 4 10 1 6 3 2 0 2 4 5 3 2 3 3 4 0

1.1 3.2 3.2 0.3 1.1 0.6 0.4 0.0 0.7 1.3 1.6 1.0 0.6 1.1 1.0 1.4 0.0

2,261 108 275 364 501 508 485 20 265 293 287 299 294 259 291 273 0

94.9 85.7 88.7 95.0 96.0 97.5 97.4 90.9 94.6 97.0 92.6 95.2 95.1 94.9 94.2 95.8 0.0

45 3 7 6 11 8 10 0 5 3 5 8 7 5 7 5 0

1.9 2.4 2.3 1.6 2.1 1.5 2.0 0.0 1.8 1.0 1.6 2.5 2.3 1.8 2.3 1.8 0.0

２日／週

３日／週

４日／週

５日／週以上

無回答

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

新潟市外

無回答

全体 年齢 区

１日／週

全体 年齢 区
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新潟市子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査集計表（就学前児童）

問11-2（利用時間）　教育・保育サービス利用状況（１日当たり利用時間） 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 2,382 126 310 383 522 521 498 22 280 302 310 314 309 273 309 285 0

2 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0

0.1 0.0 0.3 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0

27 7 9 5 1 2 3 0 7 0 2 5 4 2 3 4 0

1.1 5.6 2.9 1.3 0.2 0.4 0.6 0.0 2.5 0.0 0.6 1.6 1.3 0.7 1.0 1.4 0.0

12 2 1 4 0 2 3 0 0 0 3 0 1 1 5 2 0

0.5 1.6 0.3 1.0 0.0 0.4 0.6 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 0.3 0.4 1.6 0.7 0.0

32 2 4 3 8 9 5 1 3 4 9 6 2 0 7 1 0

1.3 1.6 1.3 0.8 1.5 1.7 1.0 4.5 1.1 1.3 2.9 1.9 0.6 0.0 2.3 0.4 0.0

180 1 2 12 40 75 50 0 16 30 48 9 47 3 27 0 0

7.6 0.8 0.6 3.1 7.7 14.4 10.0 0.0 5.7 9.9 15.5 2.9 15.2 1.1 8.7 0.0 0.0

207 10 3 19 58 62 51 4 20 29 42 30 16 17 37 16 0

8.7 7.9 1.0 5.0 11.1 11.9 10.2 18.2 7.1 9.6 13.5 9.6 5.2 6.2 12.0 5.6 0.0

419 12 47 65 106 93 93 3 54 55 33 44 63 62 38 70 0

17.6 9.5 15.2 17.0 20.3 17.9 18.7 13.6 19.3 18.2 10.6 14.0 20.4 22.7 12.3 24.6 0.0

530 33 80 91 130 82 110 4 75 71 45 69 58 71 55 86 0

22.3 26.2 25.8 23.8 24.9 15.7 22.1 18.2 26.8 23.5 14.5 22.0 18.8 26.0 17.8 30.2 0.0

417 18 68 79 78 87 81 6 41 40 46 63 47 63 57 60 0

17.5 14.3 21.9 20.6 14.9 16.7 16.3 27.3 14.6 13.2 14.8 20.1 15.2 23.1 18.4 21.1 0.0

365 34 68 79 58 64 60 2 36 49 60 56 46 28 59 31 0

15.3 27.0 21.9 20.6 11.1 12.3 12.0 9.1 12.9 16.2 19.4 17.8 14.9 10.3 19.1 10.9 0.0

106 4 16 16 22 23 24 1 18 13 10 16 18 13 10 8 0

4.5 3.2 5.2 4.2 4.2 4.4 4.8 4.5 6.4 4.3 3.2 5.1 5.8 4.8 3.2 2.8 0.0

25 0 6 3 7 4 5 0 4 3 4 5 2 2 4 1 0

1.0 0.0 1.9 0.8 1.3 0.8 1.0 0.0 1.4 1.0 1.3 1.6 0.6 0.7 1.3 0.4 0.0

60 3 5 7 14 17 13 1 6 8 8 10 5 10 7 6 0

2.5 2.4 1.6 1.8 2.7 3.3 2.6 4.5 2.1 2.6 2.6 3.2 1.6 3.7 2.3 2.1 0.0

７時間／日

８時間／日

９時間／日

10時間／日

11時間／日

12時間以上／日

無回答

全体 年齢 区

１時間／日

２時間／日

３時間／日

４時間／日

５時間／日

６時間／日
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新潟市子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査集計表（就学前児童）

問11-2（利用開始時間）　教育・保育サービス利用状況（利用開始時間） 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 2,382 126 310 383 522 521 498 22 280 302 310 314 309 273 309 285 0

2 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0

0.1 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.3 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

175 9 29 26 37 29 42 3 29 19 18 23 29 22 23 12 0

7.3 7.1 9.4 6.8 7.1 5.6 8.4 13.6 10.4 6.3 5.8 7.3 9.4 8.1 7.4 4.2 0.0

1,034 62 159 185 214 209 194 11 124 131 117 141 118 127 142 134 0

43.4 49.2 51.3 48.3 41.0 40.1 39.0 50.0 44.3 43.4 37.7 44.9 38.2 46.5 46.0 47.0 0.0

997 42 94 147 239 243 227 5 108 135 146 124 149 107 111 117 0

41.9 33.3 30.3 38.4 45.8 46.6 45.6 22.7 38.6 44.7 47.1 39.5 48.2 39.2 35.9 41.1 0.0

56 6 10 10 10 12 6 2 5 7 12 8 1 1 17 5 0

2.4 4.8 3.2 2.6 1.9 2.3 1.2 9.1 1.8 2.3 3.9 2.5 0.3 0.4 5.5 1.8 0.0

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

5 3 2 0 0 0 0 0 2 0 0 0 1 2 0 0 0

0.2 2.4 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.3 0.7 0.0 0.0 0.0

6 0 0 1 1 2 1 1 0 0 2 0 0 0 3 1 0

0.3 0.0 0.0 0.3 0.2 0.4 0.2 4.5 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 1.0 0.4 0.0

5 0 0 0 0 2 3 0 0 0 2 0 0 0 2 1 0

0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 0.6 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.6 0.4 0.0

2 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0

0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

43 1 8 5 8 7 14 0 5 5 4 6 4 6 4 9 0

1.8 0.8 2.6 1.3 1.5 1.3 2.8 0.0 1.8 1.7 1.3 1.9 1.3 2.2 1.3 3.2 0.0

53 3 5 8 12 15 10 0 7 5 7 8 6 7 7 6 0

2.2 2.4 1.6 2.1 2.3 2.9 2.0 0.0 2.5 1.7 2.3 2.5 1.9 2.6 2.3 2.1 0.0

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以降

無回答

全体 年齢 区

6時以前

6時台

7時台

8時台
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新潟市子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査集計表（就学前児童）

問11-2（利用終了時間）　教育・保育サービス利用状況（利用終了時間） 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 2,382 126 310 383 522 521 498 22 280 302 310 314 309 273 309 285 0

159 8 15 13 42 40 40 1 17 19 16 20 17 34 22 14 0

6.7 6.3 4.8 3.4 8.0 7.7 8.0 4.5 6.1 6.3 5.2 6.4 5.5 12.5 7.1 4.9 0.0

40 3 7 2 9 7 12 0 7 5 7 5 7 4 2 3 0

1.7 2.4 2.3 0.5 1.7 1.3 2.4 0.0 2.5 1.7 2.3 1.6 2.3 1.5 0.6 1.1 0.0

3 0 1 0 0 2 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0

0.1 0.0 0.3 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0 0.7 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

6 1 3 2 0 0 0 0 1 0 0 1 2 0 1 1 0

0.3 0.8 1.0 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0 0.3 0.6 0.0 0.3 0.4 0.0

19 6 6 5 0 1 1 0 4 0 3 2 2 1 3 4 0

0.8 4.8 1.9 1.3 0.0 0.2 0.2 0.0 1.4 0.0 1.0 0.6 0.6 0.4 1.0 1.4 0.0

9 0 2 2 4 0 1 0 0 2 1 3 1 0 2 0 0

0.4 0.0 0.6 0.5 0.8 0.0 0.2 0.0 0.0 0.7 0.3 1.0 0.3 0.0 0.6 0.0 0.0

211 2 2 13 51 80 60 3 16 39 57 16 52 4 27 0 0

8.9 1.6 0.6 3.4 9.8 15.4 12.0 13.6 5.7 12.9 18.4 5.1 16.8 1.5 8.7 0.0 0.0

179 13 7 22 44 51 40 2 22 20 37 23 9 12 36 20 0

7.5 10.3 2.3 5.7 8.4 9.8 8.0 9.1 7.9 6.6 11.9 7.3 2.9 4.4 11.7 7.0 0.0

642 24 90 108 153 131 133 3 88 82 38 81 96 94 59 104 0

27.0 19.0 29.0 28.2 29.3 25.1 26.7 13.6 31.4 27.2 12.3 25.8 31.1 34.4 19.1 36.5 0.0

486 30 74 94 96 88 96 8 50 53 58 68 50 68 62 77 0

20.4 23.8 23.9 24.5 18.4 16.9 19.3 36.4 17.9 17.5 18.7 21.7 16.2 24.9 20.1 27.0 0.0

451 32 74 100 93 76 73 3 51 59 68 69 51 34 73 46 0

18.9 25.4 23.9 26.1 17.8 14.6 14.7 13.6 18.2 19.5 21.9 22.0 16.5 12.5 23.6 16.1 0.0

75 3 15 6 10 22 18 1 10 11 12 9 13 10 9 1 0

3.1 2.4 4.8 1.6 1.9 4.2 3.6 4.5 3.6 3.6 3.9 2.9 4.2 3.7 2.9 0.4 0.0

2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0

0.1 0.0 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

44 1 9 5 8 6 14 1 5 6 4 7 3 5 5 9 0

1.8 0.8 2.9 1.3 1.5 1.2 2.8 4.5 1.8 2.0 1.3 2.2 1.0 1.8 1.6 3.2 0.0

56 3 5 9 12 17 10 0 7 5 7 10 6 7 8 6 0

2.4 2.4 1.6 2.3 2.3 3.3 2.0 0.0 2.5 1.7 2.3 3.2 1.9 2.6 2.6 2.1 0.0

問11-2（利用希望日数）　教育・保育サービス利用希望状況（月～金の利用希望日数） 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 2,382 126 310 383 522 521 498 22 280 302 310 314 309 273 309 285 0

2 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0

0.1 0.8 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0

12 1 10 1 0 0 0 0 1 1 1 2 3 1 2 1 0

0.5 0.8 3.2 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 0.3 0.3 0.6 1.0 0.4 0.6 0.4 0.0

11 4 7 0 0 0 0 0 4 0 5 1 0 1 0 0 0

0.5 3.2 2.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 0.0 1.6 0.3 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0

17 3 3 3 5 0 2 1 1 4 3 0 3 1 3 2 0

0.7 2.4 1.0 0.8 1.0 0.0 0.4 4.5 0.4 1.3 1.0 0.0 1.0 0.4 1.0 0.7 0.0

1,471 76 194 248 315 326 301 11 171 195 191 196 186 167 195 170 0

61.8 60.3 62.6 64.8 60.3 62.6 60.4 50.0 61.1 64.6 61.6 62.4 60.2 61.2 63.1 59.6 0.0

869 41 96 130 202 195 195 10 103 102 109 115 117 102 109 112 0

36.5 32.5 31.0 33.9 38.7 37.4 39.2 45.5 36.8 33.8 35.2 36.6 37.9 37.4 35.3 39.3 0.0

19時台

20時台

21時以降

無回答

全体 年齢 区

１日／週

２日／週

３日／週

４日／週

５日／週以上

無回答

区

6時以前

6時台

7時台

8時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

全体 年齢
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新潟市子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査集計表（就学前児童）

問11-2（利用希望時間）　教育・保育サービス利用希望状況（１日当たり利用希望時間） 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 2,382 126 310 383 522 521 498 22 280 302 310 314 309 273 309 285 0

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0

14 3 6 2 0 2 1 0 5 0 1 1 2 2 2 1 0

0.6 2.4 1.9 0.5 0.0 0.4 0.2 0.0 1.8 0.0 0.3 0.3 0.6 0.7 0.6 0.4 0.0

12 3 3 3 0 0 3 0 1 0 0 1 2 1 5 2 0

0.5 2.4 1.0 0.8 0.0 0.0 0.6 0.0 0.4 0.0 0.0 0.3 0.6 0.4 1.6 0.7 0.0

10 1 1 2 3 3 0 0 1 1 5 1 1 0 1 0 0

0.4 0.8 0.3 0.5 0.6 0.6 0.0 0.0 0.4 0.3 1.6 0.3 0.3 0.0 0.3 0.0 0.0

34 0 3 3 4 15 9 0 4 5 12 3 5 1 4 0 0

1.4 0.0 1.0 0.8 0.8 2.9 1.8 0.0 1.4 1.7 3.9 1.0 1.6 0.4 1.3 0.0 0.0

122 5 7 8 28 33 41 0 7 15 30 21 19 7 18 5 0

5.1 4.0 2.3 2.1 5.4 6.3 8.2 0.0 2.5 5.0 9.7 6.7 6.1 2.6 5.8 1.8 0.0

264 9 24 41 65 69 54 2 22 35 33 29 39 38 34 34 0

11.1 7.1 7.7 10.7 12.5 13.2 10.8 9.1 7.9 11.6 10.6 9.2 12.6 13.9 11.0 11.9 0.0

343 21 45 60 83 67 64 3 50 44 37 38 39 47 35 53 0

14.4 16.7 14.5 15.7 15.9 12.9 12.9 13.6 17.9 14.6 11.9 12.1 12.6 17.2 11.3 18.6 0.0

265 12 44 49 64 50 44 2 28 40 27 43 29 34 36 28 0

11.1 9.5 14.2 12.8 12.3 9.6 8.8 9.1 10.0 13.2 8.7 13.7 9.4 12.5 11.7 9.8 0.0

257 23 46 58 38 42 47 3 26 40 31 34 36 24 35 31 0

10.8 18.3 14.8 15.1 7.3 8.1 9.4 13.6 9.3 13.2 10.0 10.8 11.7 8.8 11.3 10.9 0.0

91 5 20 14 16 18 18 0 16 10 11 17 9 5 15 8 0

3.8 4.0 6.5 3.7 3.1 3.5 3.6 0.0 5.7 3.3 3.5 5.4 2.9 1.8 4.9 2.8 0.0

73 2 12 8 14 19 16 2 11 7 13 8 8 9 12 5 0

3.1 1.6 3.9 2.1 2.7 3.6 3.2 9.1 3.9 2.3 4.2 2.5 2.6 3.3 3.9 1.8 0.0

896 41 99 135 207 203 201 10 109 105 110 118 119 105 112 118 0

37.6 32.5 31.9 35.2 39.7 39.0 40.4 45.5 38.9 34.8 35.5 37.6 38.5 38.5 36.2 41.4 0.0

１時間／日

２時間／日

３時間／日

４時間／日

５時間／日

６時間／日

７時間／日

８時間／日

９時間／日

10時間／日

11時間／日

12時間以上／日

無回答

全体 年齢 区
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新潟市子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査集計表（就学前児童）

問11-2（利用希望開始時間）　教育・保育サービス利用希望状況（利用希望開始時間） 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 2,382 126 310 383 522 521 498 22 280 302 310 314 309 273 309 285 0

2 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0

0.1 0.0 0.3 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 0.0

7 0 0 1 2 2 2 0 0 0 0 0 1 4 2 0 0

0.3 0.0 0.0 0.3 0.4 0.4 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 1.5 0.6 0.0 0.0

161 6 24 24 36 29 40 2 29 17 19 19 25 18 18 16 0

6.8 4.8 7.7 6.3 6.9 5.6 8.0 9.1 10.4 5.6 6.1 6.1 8.1 6.6 5.8 5.6 0.0

706 46 108 125 140 155 127 5 82 100 78 101 88 76 99 82 0

29.6 36.5 34.8 32.6 26.8 29.8 25.5 22.7 29.3 33.1 25.2 32.2 28.5 27.8 32.0 28.8 0.0

561 24 59 92 132 126 123 5 56 77 92 72 71 64 64 65 0

23.6 19.0 19.0 24.0 25.3 24.2 24.7 22.7 20.0 25.5 29.7 22.9 23.0 23.4 20.7 22.8 0.0

26 2 9 3 4 5 3 0 3 2 6 3 1 0 9 2 0

1.1 1.6 2.9 0.8 0.8 1.0 0.6 0.0 1.1 0.7 1.9 1.0 0.3 0.0 2.9 0.7 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

5 3 2 0 0 0 0 0 2 0 0 0 1 2 0 0 0

0.2 2.4 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.3 0.7 0.0 0.0 0.0

6 1 0 1 1 2 1 0 1 0 1 0 0 1 3 0 0

0.3 0.8 0.0 0.3 0.2 0.4 0.2 0.0 0.4 0.0 0.3 0.0 0.0 0.4 1.0 0.0 0.0

4 0 0 0 0 1 3 0 0 0 1 0 0 0 2 1 0

0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.6 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.6 0.4 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

19 1 5 3 3 2 5 0 2 3 1 3 2 2 1 5 0

0.8 0.8 1.6 0.8 0.6 0.4 1.0 0.0 0.7 1.0 0.3 1.0 0.6 0.7 0.3 1.8 0.0

884 42 102 133 204 199 194 10 105 103 110 116 120 106 111 113 0

37.1 33.3 32.9 34.7 39.1 38.2 39.0 45.5 37.5 34.1 35.5 36.9 38.8 38.8 35.9 39.6 0.0

20時台

21時以降

無回答

区

6時以前

6時台

7時台

8時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

全体 年齢
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新潟市子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査集計表（就学前児童）

問11-2（利用希望終了時間）　教育・保育サービス利用希望状況（利用希望終了時間） 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 2,382 126 310 383 522 521 498 22 280 302 310 314 309 273 309 285 0

87 7 11 9 21 18 21 0 9 13 9 10 10 16 13 7 0

3.7 5.6 3.5 2.3 4.0 3.5 4.2 0.0 3.2 4.3 2.9 3.2 3.2 5.9 4.2 2.5 0.0

16 0 1 3 8 2 2 0 6 2 0 2 2 2 1 1 0

0.7 0.0 0.3 0.8 1.5 0.4 0.4 0.0 2.1 0.7 0.0 0.6 0.6 0.7 0.3 0.4 0.0

7 1 3 1 0 0 2 0 1 0 2 0 2 1 0 1 0

0.3 0.8 1.0 0.3 0.0 0.0 0.4 0.0 0.4 0.0 0.6 0.0 0.6 0.4 0.0 0.4 0.0

3 1 0 0 0 2 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0

0.1 0.8 0.0 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0 0.4 0.0 0.3 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

4 1 2 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 1 0

0.2 0.8 0.6 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.3 0.4 0.0

8 0 5 2 1 0 0 0 2 0 0 1 2 0 1 2 0

0.3 0.0 1.6 0.5 0.2 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.3 0.6 0.0 0.3 0.7 0.0

3 1 0 2 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0

0.1 0.8 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.3 0.0 0.0

40 1 2 3 5 15 13 1 3 10 15 3 6 1 2 0 0

1.7 0.8 0.6 0.8 1.0 2.9 2.6 4.5 1.1 3.3 4.8 1.0 1.9 0.4 0.6 0.0 0.0

132 6 7 10 26 42 41 0 7 14 33 23 21 6 22 6 0

5.5 4.8 2.3 2.6 5.0 8.1 8.2 0.0 2.5 4.6 10.6 7.3 6.8 2.2 7.1 2.1 0.0

400 16 38 68 107 90 79 2 48 48 32 50 63 55 45 59 0

16.8 12.7 12.3 17.8 20.5 17.3 15.9 9.1 17.1 15.9 10.3 15.9 20.4 20.1 14.6 20.7 0.0

315 21 47 67 68 59 50 3 37 44 42 41 28 45 38 40 0

13.2 16.7 15.2 17.5 13.0 11.3 10.0 13.6 13.2 14.6 13.5 13.1 9.1 16.5 12.3 14.0 0.0

310 23 58 63 52 56 56 2 37 47 40 39 35 24 45 43 0

13.0 18.3 18.7 16.4 10.0 10.7 11.2 9.1 13.2 15.6 12.9 12.4 11.3 8.8 14.6 15.1 0.0

126 4 24 14 23 29 31 1 18 14 20 20 12 11 26 5 0

5.3 3.2 7.7 3.7 4.4 5.6 6.2 4.5 6.4 4.6 6.5 6.4 3.9 4.0 8.4 1.8 0.0

26 0 5 4 3 7 6 1 3 2 3 5 6 3 2 2 0

1.1 0.0 1.6 1.0 0.6 1.3 1.2 4.5 1.1 0.7 1.0 1.6 1.9 1.1 0.6 0.7 0.0

19 1 5 3 3 2 3 2 1 4 3 2 1 2 1 5 0

0.8 0.8 1.6 0.8 0.6 0.4 0.6 9.1 0.4 1.3 1.0 0.6 0.3 0.7 0.3 1.8 0.0

885 43 102 133 205 199 193 10 105 104 110 116 120 106 111 113 0

37.2 34.1 32.9 34.7 39.3 38.2 38.8 45.5 37.5 34.4 35.5 36.9 38.8 38.8 35.9 39.6 0.0

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以降

無回答

全体 年齢 区

6時以前

6時台

7時台

8時台

９時台

10時台

11時台

12時台
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新潟市子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査集計表（就学前児童）

問12　平日の日中どのような教育・保育の事業を利用したいか 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 3,353 553 591 576 544 536 521 32 379 427 446 427 454 380 440 400 0

684 120 124 123 92 115 105 5 72 98 130 72 93 43 111 65 0

20.4 21.7 21.0 21.4 16.9 21.5 20.2 15.6 19.0 23.0 29.1 16.9 20.5 11.3 25.2 16.3 0.0

441 72 65 65 69 87 79 4 48 72 78 41 64 28 79 31 0

13.2 13.0 11.0 11.3 12.7 16.2 15.2 12.5 12.7 16.9 17.5 9.6 14.1 7.4 18.0 7.8 0.0

1,666 307 326 297 265 228 227 16 171 228 162 245 225 226 193 216 0

49.7 55.5 55.2 51.6 48.7 42.5 43.6 50.0 45.1 53.4 36.3 57.4 49.6 59.5 43.9 54.0 0.0

401 104 88 64 48 47 46 4 33 60 71 44 40 45 62 46 0

12.0 18.8 14.9 11.1 8.8 8.8 8.8 12.5 8.7 14.1 15.9 10.3 8.8 11.8 14.1 11.5 0.0

50 20 10 8 2 2 8 0 7 4 8 5 7 5 8 6 0

1.5 3.6 1.7 1.4 0.4 0.4 1.5 0.0 1.8 0.9 1.8 1.2 1.5 1.3 1.8 1.5 0.0

258 52 44 48 27 45 40 2 29 38 40 30 40 30 31 20 0

7.7 9.4 7.4 8.3 5.0 8.4 7.7 6.3 7.7 8.9 9.0 7.0 8.8 7.9 7.0 5.0 0.0

236 53 49 35 30 38 29 2 31 26 37 30 30 31 27 24 0

7.0 9.6 8.3 6.1 5.5 7.1 5.6 6.3 8.2 6.1 8.3 7.0 6.6 8.2 6.1 6.0 0.0

87 16 16 21 10 7 16 1 8 12 21 7 10 9 16 4 0

2.6 2.9 2.7 3.6 1.8 1.3 3.1 3.1 2.1 2.8 4.7 1.6 2.2 2.4 3.6 1.0 0.0

89 11 14 18 11 17 17 1 13 13 13 6 13 13 14 4 0

2.7 2.0 2.4 3.1 2.0 3.2 3.3 3.1 3.4 3.0 2.9 1.4 2.9 3.4 3.2 1.0 0.0

38 9 9 4 5 2 9 0 4 2 10 2 5 6 7 2 0

1.1 1.6 1.5 0.7 0.9 0.4 1.7 0.0 1.1 0.5 2.2 0.5 1.1 1.6 1.6 0.5 0.0

76 27 16 14 5 5 9 0 8 6 12 8 9 13 9 11 0

2.3 4.9 2.7 2.4 0.9 0.9 1.7 0.0 2.1 1.4 2.7 1.9 2.0 3.4 2.0 2.8 0.0

64 9 18 11 9 6 11 0 4 7 8 9 8 11 8 9 0

1.9 1.6 3.0 1.9 1.7 1.1 2.1 0.0 1.1 1.6 1.8 2.1 1.8 2.9 1.8 2.3 0.0

204 32 26 35 36 35 38 2 21 28 18 27 41 17 21 31 0

6.1 5.8 4.4 6.1 6.6 6.5 7.3 6.3 5.5 6.6 4.0 6.3 9.0 4.5 4.8 7.8 0.0

78 18 20 12 9 9 10 0 8 15 6 11 14 6 6 12 0

2.3 3.3 3.4 2.1 1.7 1.7 1.9 0.0 2.1 3.5 1.3 2.6 3.1 1.6 1.4 3.0 0.0

755 122 128 110 121 130 132 12 109 70 125 87 82 88 105 89 0

22.5 22.1 21.7 19.1 22.2 24.3 25.3 37.5 28.8 16.4 28.0 20.4 18.1 23.2 23.9 22.3 0.0

問12-2（利用希望場所・幼稚園）　平日利用したい場所（幼稚園） 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 684 120 124 123 92 115 105 5 72 98 130 72 93 43 111 65 0

66 14 12 9 10 8 11 2 65 0 1 0 0 0 0 0 0

9.6 11.7 9.7 7.3 10.9 7.0 10.5 40.0 90.3 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

112 20 20 16 18 26 12 0 5 91 3 12 1 0 0 0 0

16.4 16.7 16.1 13.0 19.6 22.6 11.4 0.0 6.9 92.9 2.3 16.7 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0

142 15 24 36 18 26 22 1 0 4 120 8 0 0 9 1 0

20.8 12.5 19.4 29.3 19.6 22.6 21.0 20.0 0.0 4.1 92.3 11.1 0.0 0.0 8.1 1.5 0.0

53 11 11 8 8 7 8 0 0 0 0 50 1 1 1 0 0

7.7 9.2 8.9 6.5 8.7 6.1 7.6 0.0 0.0 0.0 0.0 69.4 1.1 2.3 0.9 0.0 0.0

92 19 18 10 12 17 16 0 0 0 0 1 90 1 0 0 0

13.5 15.8 14.5 8.1 13.0 14.8 15.2 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 96.8 2.3 0.0 0.0 0.0

34 5 6 10 3 4 5 1 0 0 1 0 0 33 0 0 0

5.0 4.2 4.8 8.1 3.3 3.5 4.8 20.0 0.0 0.0 0.8 0.0 0.0 76.7 0.0 0.0 0.0

103 19 15 19 13 19 18 0 0 1 0 0 0 3 98 1 0

15.1 15.8 12.1 15.4 14.1 16.5 17.1 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 7.0 88.3 1.5 0.0

59 14 14 13 7 4 6 1 0 0 0 0 0 0 1 58 0

8.6 11.7 11.3 10.6 7.6 3.5 5.7 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 89.2 0.0

5 2 1 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 3 1 0 0

0.7 1.7 0.8 0.8 1.1 0.0 0.0 0.0 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 7.0 0.9 0.0 0.0

18 1 3 1 2 4 7 0 1 2 5 1 1 2 1 5 0

2.6 0.8 2.4 0.8 2.2 3.5 6.7 0.0 1.4 2.0 3.8 1.4 1.1 4.7 0.9 7.7 0.0

区

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

新潟市外

無回答

幼稚園の預かり保育

保育園（認可保育園）

認定こども園

認可外保育施設

ファミリー・サポー
ト・センター

事業所内保育施設

居宅訪問型保育

家庭的保育

自治体の認証・認定保
育施設

小規模な保育施設

その他

利用希望はない

わからない

無回答

全体 年齢

全体 年齢 区

幼稚園
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新潟市子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査集計表（就学前児童）

問12-3（利用希望場所・幼稚園の預かり保育）　平日利用したい場所（幼稚園の預かり保育） 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 441 72 65 65 69 87 79 4 48 72 78 41 64 28 79 31 0

46 8 9 6 7 7 8 1 45 0 1 0 0 0 0 0 0

10.4 11.1 13.8 9.2 10.1 8.0 10.1 25.0 93.8 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

77 13 6 8 16 21 12 1 3 68 1 5 0 0 0 0 0

17.5 18.1 9.2 12.3 23.2 24.1 15.2 25.0 6.3 94.4 1.3 12.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

86 8 13 19 16 18 10 2 0 3 73 4 0 0 5 1 0

19.5 11.1 20.0 29.2 23.2 20.7 12.7 50.0 0.0 4.2 93.6 9.8 0.0 0.0 6.3 3.2 0.0

32 5 11 2 2 6 6 0 0 0 0 32 0 0 0 0 0

7.3 6.9 16.9 3.1 2.9 6.9 7.6 0.0 0.0 0.0 0.0 78.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

64 14 5 6 8 16 15 0 0 0 0 0 63 1 0 0 0

14.5 19.4 7.7 9.2 11.6 18.4 19.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 98.4 3.6 0.0 0.0 0.0

25 3 5 9 1 3 4 0 0 0 1 0 0 24 0 0 0

5.7 4.2 7.7 13.8 1.4 3.4 5.1 0.0 0.0 0.0 1.3 0.0 0.0 85.7 0.0 0.0 0.0

75 16 6 10 13 13 17 0 0 0 0 0 0 1 73 1 0

17.0 22.2 9.2 15.4 18.8 14.9 21.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.6 92.4 3.2 0.0

28 4 8 5 5 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 28 0

6.3 5.6 12.3 7.7 7.2 3.4 3.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 90.3 0.0

2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0

0.5 1.4 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1 0.0 0.0 0.0

6 0 1 0 1 0 4 0 0 1 2 0 1 0 1 1 0

1.4 0.0 1.5 0.0 1.4 0.0 5.1 0.0 0.0 1.4 2.6 0.0 1.6 0.0 1.3 3.2 0.0

問12-4（利用希望場所・保育園）　平日利用したい場所（保育園） 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 1,666 307 326 297 265 228 227 16 171 228 162 245 225 226 193 216 0

161 23 33 32 26 24 21 2 157 2 2 0 0 0 0 0 0

9.7 7.5 10.1 10.8 9.8 10.5 9.3 12.5 91.8 0.9 1.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

217 45 42 33 34 32 27 4 3 202 2 9 1 0 0 0 0

13.0 14.7 12.9 11.1 12.8 14.0 11.9 25.0 1.8 88.6 1.2 3.7 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0

181 40 32 32 27 22 26 2 3 9 149 4 2 1 12 1 0

10.9 13.0 9.8 10.8 10.2 9.6 11.5 12.5 1.8 3.9 92.0 1.6 0.9 0.4 6.2 0.5 0.0

228 38 51 33 40 29 34 3 0 3 0 219 4 1 0 1 0

13.7 12.4 15.6 11.1 15.1 12.7 15.0 18.8 0.0 1.3 0.0 89.4 1.8 0.4 0.0 0.5 0.0

216 37 45 39 35 27 33 0 2 0 0 3 208 2 1 0 0

13.0 12.1 13.8 13.1 13.2 11.8 14.5 0.0 1.2 0.0 0.0 1.2 92.4 0.9 0.5 0.0 0.0

208 35 40 42 28 31 29 3 0 0 1 2 0 205 0 0 0

12.5 11.4 12.3 14.1 10.6 13.6 12.8 18.8 0.0 0.0 0.6 0.8 0.0 90.7 0.0 0.0 0.0

175 41 33 27 29 23 22 0 0 0 0 0 0 1 170 4 0

10.5 13.4 10.1 9.1 10.9 10.1 9.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 88.1 1.9 0.0

207 40 37 40 35 32 21 2 0 0 1 0 0 0 1 205 0

12.4 13.0 11.3 13.5 13.2 14.0 9.3 12.5 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.5 94.9 0.0

8 3 1 3 0 1 0 0 1 0 0 2 0 3 1 1 0

0.5 1.0 0.3 1.0 0.0 0.4 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.8 0.0 1.3 0.5 0.5 0.0

65 5 12 16 11 7 14 0 5 12 7 6 10 13 8 4 0

3.9 1.6 3.7 5.4 4.2 3.1 6.2 0.0 2.9 5.3 4.3 2.4 4.4 5.8 4.1 1.9 0.0

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

新潟市外

無回答

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

新潟市外

無回答

全体 年齢 区

北区

全体 年齢 区

23



新潟市子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査集計表（就学前児童）

問12-5（利用希望場所・認定こども園）　平日利用したい場所（認定こども園） 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 401 104 88 64 48 47 46 4 33 60 71 44 40 45 62 46 0

30 9 6 6 4 3 1 1 30 0 0 0 0 0 0 0 0

7.5 8.7 6.8 9.4 8.3 6.4 2.2 25.0 90.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55 17 9 12 7 6 3 1 0 53 1 0 1 0 0 0 0

13.7 16.3 10.2 18.8 14.6 12.8 6.5 25.0 0.0 88.3 1.4 0.0 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0

85 22 19 11 9 11 12 1 1 4 69 2 2 1 5 1 0

21.2 21.2 21.6 17.2 18.8 23.4 26.1 25.0 3.0 6.7 97.2 4.5 5.0 2.2 8.1 2.2 0.0

39 8 8 4 8 4 6 1 0 0 0 39 0 0 0 0 0

9.7 7.7 9.1 6.3 16.7 8.5 13.0 25.0 0.0 0.0 0.0 88.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

36 8 11 6 2 4 5 0 1 0 0 0 35 0 0 0 0

9.0 7.7 12.5 9.4 4.2 8.5 10.9 0.0 3.0 0.0 0.0 0.0 87.5 0.0 0.0 0.0 0.0

39 7 11 7 4 5 5 0 0 0 0 0 0 39 0 0 0

9.7 6.7 12.5 10.9 8.3 10.6 10.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 86.7 0.0 0.0 0.0

57 21 13 6 4 6 7 0 0 0 0 0 0 1 55 1 0

14.2 20.2 14.8 9.4 8.3 12.8 15.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.2 88.7 2.2 0.0

44 12 8 8 9 6 1 0 0 0 0 0 0 0 0 44 0

11.0 11.5 9.1 12.5 18.8 12.8 2.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 95.7 0.0

2 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0

0.5 0.0 1.1 1.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.4 0.0 0.0 0.0

14 0 2 3 1 2 6 0 1 3 1 3 2 2 2 0 0

3.5 0.0 2.3 4.7 2.1 4.3 13.0 0.0 3.0 5.0 1.4 6.8 5.0 4.4 3.2 0.0 0.0

問12-6（利用希望場所・認可外保育施設）　平日利用したい場所（認可外保育施設） 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 50 20 10 8 2 2 8 0 7 4 8 5 7 5 8 6 0

6 2 1 2 0 0 1 0 6 0 0 0 0 0 0 0 0

12.0 10.0 10.0 25.0 0.0 0.0 12.5 0.0 85.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 0 0 1 0 1 1 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0

6.0 0.0 0.0 12.5 0.0 50.0 12.5 0.0 0.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

11 4 5 0 0 0 2 0 1 1 8 0 1 0 0 0 0

22.0 20.0 50.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 14.3 25.0 100.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0

5 2 2 0 0 0 1 0 0 0 0 5 0 0 0 0 0

10.0 10.0 20.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

5 4 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 5 0 0 0 0

10.0 20.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 71.4 0.0 0.0 0.0 0.0

5 1 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 5 0 0 0

10.0 5.0 10.0 12.5 50.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

9 6 0 1 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 8 1 0

18.0 30.0 0.0 12.5 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 16.7 0.0

5 1 1 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0

10.0 5.0 10.0 25.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 83.3 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

2.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

新潟市外

無回答

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

新潟市外

無回答

全体 年齢 区

北区

東区

中央区

全体 年齢 区

北区

東区

24



新潟市子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査集計表（就学前児童）

問12-7（利用希望場所・ファミリー・サポート・センター）　平日利用したい場所（ファミリー・サポート・センター） 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 258 52 44 48 27 45 40 2 29 38 40 30 40 30 31 20 0

27 6 4 2 5 6 3 1 27 0 0 0 0 0 0 0 0

10.5 11.5 9.1 4.2 18.5 13.3 7.5 50.0 93.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

36 5 6 9 3 6 6 1 0 34 1 1 0 0 0 0 0

14.0 9.6 13.6 18.8 11.1 13.3 15.0 50.0 0.0 89.5 2.5 3.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

47 6 11 15 3 6 6 0 1 2 39 3 1 0 1 0 0

18.2 11.5 25.0 31.3 11.1 13.3 15.0 0.0 3.4 5.3 97.5 10.0 2.5 0.0 3.2 0.0 0.0

25 4 5 3 6 3 4 0 0 0 0 25 0 0 0 0 0

9.7 7.7 11.4 6.3 22.2 6.7 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 83.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

38 8 6 5 4 6 9 0 0 0 0 0 38 0 0 0 0

14.7 15.4 13.6 10.4 14.8 13.3 22.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 95.0 0.0 0.0 0.0 0.0

29 6 4 7 2 6 4 0 0 0 0 0 0 29 0 0 0

11.2 11.5 9.1 14.6 7.4 13.3 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 96.7 0.0 0.0 0.0

32 9 4 5 1 6 7 0 1 0 0 1 0 0 30 0 0

12.4 17.3 9.1 10.4 3.7 13.3 17.5 0.0 3.4 0.0 0.0 3.3 0.0 0.0 96.8 0.0 0.0

20 7 2 1 3 6 1 0 0 0 0 0 0 0 0 20 0

7.8 13.5 4.5 2.1 11.1 13.3 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

4 1 2 1 0 0 0 0 0 2 0 0 1 1 0 0 0

1.6 1.9 4.5 2.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.3 0.0 0.0 2.5 3.3 0.0 0.0 0.0

問12-8（利用希望場所・事業所内保育施設）　平日利用したい場所（事業所内保育施設） 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 236 53 49 35 30 38 29 2 31 26 37 30 30 31 27 24 0

19 5 6 3 2 0 2 1 17 0 0 1 0 1 0 0 0

8.1 9.4 12.2 8.6 6.7 0.0 6.9 50.0 54.8 0.0 0.0 3.3 0.0 3.2 0.0 0.0 0.0

24 5 5 1 1 10 2 0 3 16 0 4 0 0 1 0 0

10.2 9.4 10.2 2.9 3.3 26.3 6.9 0.0 9.7 61.5 0.0 13.3 0.0 0.0 3.7 0.0 0.0

59 11 13 11 7 12 5 0 3 8 34 6 6 1 1 0 0

25.0 20.8 26.5 31.4 23.3 31.6 17.2 0.0 9.7 30.8 91.9 20.0 20.0 3.2 3.7 0.0 0.0

19 3 4 4 7 0 1 0 0 1 0 15 2 1 0 0 0

8.1 5.7 8.2 11.4 23.3 0.0 3.4 0.0 0.0 3.8 0.0 50.0 6.7 3.2 0.0 0.0 0.0

21 4 4 3 5 2 3 0 0 0 1 0 19 0 0 1 0

8.9 7.5 8.2 8.6 16.7 5.3 10.3 0.0 0.0 0.0 2.7 0.0 63.3 0.0 0.0 4.2 0.0

27 6 3 4 3 5 5 1 0 0 0 1 0 25 0 1 0

11.4 11.3 6.1 11.4 10.0 13.2 17.2 50.0 0.0 0.0 0.0 3.3 0.0 80.6 0.0 4.2 0.0

26 9 4 5 1 1 6 0 0 0 0 0 0 0 24 2 0

11.0 17.0 8.2 14.3 3.3 2.6 20.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 88.9 8.3 0.0

14 3 2 1 2 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 14 0

5.9 5.7 4.1 2.9 6.7 15.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 58.3 0.0

12 2 5 2 0 1 2 0 3 0 0 0 1 3 0 5 0

5.1 3.8 10.2 5.7 0.0 2.6 6.9 0.0 9.7 0.0 0.0 0.0 3.3 9.7 0.0 20.8 0.0

15 5 3 1 2 1 3 0 5 1 2 3 2 0 1 1 0

6.4 9.4 6.1 2.9 6.7 2.6 10.3 0.0 16.1 3.8 5.4 10.0 6.7 0.0 3.7 4.2 0.0

南区

西区

西蒲区

新潟市外

無回答

秋葉区

南区

西区

西蒲区

新潟市外

無回答

全体 年齢 区

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

全体 年齢 区

北区

東区

中央区

江南区

25



新潟市子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査集計表（就学前児童）

問12-9（利用希望場所・居宅訪問型保育）　平日利用したい場所（居宅訪問型保育） 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 87 16 16 21 10 7 16 1 8 12 21 7 10 9 16 4 0

8 0 1 2 1 1 3 0 8 0 0 0 0 0 0 0 0

9.2 0.0 6.3 9.5 10.0 14.3 18.8 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

12 2 4 4 0 0 1 1 0 12 0 0 0 0 0 0 0

13.8 12.5 25.0 19.0 0.0 0.0 6.3 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20 7 5 3 2 1 2 0 0 0 20 0 0 0 0 0 0

23.0 43.8 31.3 14.3 20.0 14.3 12.5 0.0 0.0 0.0 95.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

7 0 1 2 2 0 2 0 0 0 0 7 0 0 0 0 0

8.0 0.0 6.3 9.5 20.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10 2 1 1 3 2 1 0 0 0 0 0 10 0 0 0 0

11.5 12.5 6.3 4.8 30.0 28.6 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

9 1 3 2 0 0 3 0 0 0 0 0 0 9 0 0 0

10.3 6.3 18.8 9.5 0.0 0.0 18.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

16 3 1 5 2 1 4 0 0 0 0 0 0 0 16 0 0

18.4 18.8 6.3 23.8 20.0 14.3 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

4 1 0 1 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0

4.6 6.3 0.0 4.8 0.0 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

1.1 0.0 0.0 4.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問12-10（利用希望場所・家庭的保育）　平日利用したい場所（家庭的保育） 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 89 11 14 18 11 17 17 1 13 13 13 6 13 13 14 4 0

13 0 4 1 1 2 5 0 13 0 0 0 0 0 0 0 0

14.6 0.0 28.6 5.6 9.1 11.8 29.4 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

13 3 3 4 0 2 0 1 0 13 0 0 0 0 0 0 0

14.6 27.3 21.4 22.2 0.0 11.8 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

13 2 0 3 3 3 2 0 0 0 13 0 0 0 0 0 0

14.6 18.2 0.0 16.7 27.3 17.6 11.8 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

5 0 0 1 1 1 2 0 0 0 0 5 0 0 0 0 0

5.6 0.0 0.0 5.6 9.1 5.9 11.8 0.0 0.0 0.0 0.0 83.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

12 2 0 3 2 2 3 0 0 0 0 0 12 0 0 0 0

13.5 18.2 0.0 16.7 18.2 11.8 17.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 92.3 0.0 0.0 0.0 0.0

13 1 3 3 1 2 3 0 0 0 0 0 0 13 0 0 0

14.6 9.1 21.4 16.7 9.1 11.8 17.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

13 2 3 2 1 3 2 0 0 0 0 0 0 0 13 0 0

14.6 18.2 21.4 11.1 9.1 17.6 11.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 92.9 0.0 0.0

4 1 0 0 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0

4.5 9.1 0.0 0.0 9.1 11.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

1.1 0.0 0.0 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1 0.0 0.0

2 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0

2.2 0.0 7.1 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0

西蒲区

新潟市外

無回答

西区

西蒲区

新潟市外

無回答

全体 年齢 区

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

全体 年齢 区

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区
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新潟市子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査集計表（就学前児童）

問12-11（利用希望場所・自治体の認証・認定保育施設）　平日利用したい場所（自治体の認証・認定保育施設） 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 38 9 9 4 5 2 9 0 4 2 10 2 5 6 7 2 0

3 0 1 0 1 0 1 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0

7.9 0.0 11.1 0.0 20.0 0.0 11.1 0.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 0 1 0 1 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0

5.3 0.0 11.1 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

11 3 3 1 1 1 2 0 1 0 10 0 0 0 0 0 0

28.9 33.3 33.3 25.0 20.0 50.0 22.2 0.0 25.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0

5.3 11.1 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

5 0 1 1 1 0 2 0 0 0 0 0 5 0 0 0 0

13.2 0.0 11.1 25.0 20.0 0.0 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

6 3 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 6 0 0 0

15.8 33.3 11.1 25.0 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

7 2 0 1 1 0 3 0 0 0 0 0 0 0 7 0 0

18.4 22.2 0.0 25.0 20.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

2 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

5.3 0.0 11.1 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問12-12（利用希望場所・小規模な保育施設）　平日利用したい場所（小規模な保育施設） 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 76 27 16 14 5 5 9 0 8 6 12 8 9 13 9 11 0

7 2 2 1 1 0 1 0 7 0 0 0 0 0 0 0 0

9.2 7.4 12.5 7.1 20.0 0.0 11.1 0.0 87.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

5 1 1 1 1 1 0 0 0 5 0 0 0 0 0 0 0

6.6 3.7 6.3 7.1 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 83.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

15 6 5 1 0 1 2 0 1 1 12 0 1 0 0 0 0

19.7 22.2 31.3 7.1 0.0 20.0 22.2 0.0 12.5 16.7 100.0 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0

8 4 0 3 0 1 0 0 0 0 0 8 0 0 0 0 0

10.5 14.8 0.0 21.4 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

8 0 2 3 1 1 1 0 0 0 0 0 8 0 0 0 0

10.5 0.0 12.5 21.4 20.0 20.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 88.9 0.0 0.0 0.0 0.0

13 4 2 3 1 1 2 0 0 0 0 0 0 13 0 0 0

17.1 14.8 12.5 21.4 20.0 20.0 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

10 4 3 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 9 1 0

13.2 14.8 18.8 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 9.1 0.0

10 6 1 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10 0

13.2 22.2 6.3 14.3 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 90.9 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無回答

新潟市外

無回答

全体 年齢 区

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

新潟市外

全体 年齢 区

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

27



新潟市子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査集計表（就学前児童）

問12-13（利用希望場所・その他）　平日利用したい場所（その他） 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 64 9 18 11 9 6 11 0 4 7 8 9 8 11 8 9 0

4 2 0 1 1 0 0 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0

6.3 22.2 0.0 9.1 11.1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

6 1 1 2 1 0 1 0 0 6 0 0 0 0 0 0 0

9.4 11.1 5.6 18.2 11.1 0.0 9.1 0.0 0.0 85.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

12 1 4 0 1 5 1 0 0 1 6 2 1 0 2 0 0

18.8 11.1 22.2 0.0 11.1 83.3 9.1 0.0 0.0 14.3 75.0 22.2 12.5 0.0 25.0 0.0 0.0

7 0 0 2 1 1 3 0 0 0 0 6 1 0 0 0 0

10.9 0.0 0.0 18.2 11.1 16.7 27.3 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0

6 1 1 3 1 0 0 0 0 0 0 0 6 0 0 0 0

9.4 11.1 5.6 27.3 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0

11 2 4 2 1 0 2 0 0 0 0 0 0 11 0 0 0

17.2 22.2 22.2 18.2 11.1 0.0 18.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

6 2 1 0 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 6 0 0

9.4 22.2 5.6 0.0 22.2 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0 0.0 0.0

9 0 5 1 1 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 9 0

14.1 0.0 27.8 9.1 11.1 0.0 18.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 0 2 0 0 0 1 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0

4.7 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 25.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問13(1)（利用希望と状況）　土曜日の定期的な教育・保育の事業の利用希望と利用状況 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 3,353 553 591 576 544 536 521 32 379 427 446 427 454 380 440 400 0

1,705 313 289 278 241 275 289 20 180 211 254 197 253 176 231 203 0

50.8 56.6 48.9 48.3 44.3 51.3 55.5 62.5 47.5 49.4 57.0 46.1 55.7 46.3 52.5 50.8 0.0

422 59 67 84 74 72 62 4 55 59 46 73 44 51 51 43 0

12.6 10.7 11.3 14.6 13.6 13.4 11.9 12.5 14.5 13.8 10.3 17.1 9.7 13.4 11.6 10.8 0.0

1,144 172 220 205 209 176 155 7 131 142 139 153 144 141 147 147 0

34.1 31.1 37.2 35.6 38.4 32.8 29.8 21.9 34.6 33.3 31.2 35.8 31.7 37.1 33.4 36.8 0.0

82 9 15 9 20 13 15 1 13 15 7 4 13 12 11 7 0

2.4 1.6 2.5 1.6 3.7 2.4 2.9 3.1 3.4 3.5 1.6 0.9 2.9 3.2 2.5 1.8 0.0

全体 年齢 区

利用する必要はない

ほぼ毎週利用したい(し
ている)

毎週ではないが定期的
に利用したい(利用して
いる)

無回答

全体 年齢 区

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

新潟市外

無回答
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問13(1)（利用開始）　土曜日　利用したい時間帯　何時から 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 1,566 231 287 289 283 248 217 11 186 201 185 226 188 192 198 190 0

1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

0.1 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

5 1 0 0 2 1 1 0 0 0 0 0 0 4 0 1 0

0.3 0.4 0.0 0.0 0.7 0.4 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.1 0.0 0.5 0.0

160 22 30 30 29 20 27 2 31 13 14 19 24 15 24 20 0

10.2 9.5 10.5 10.4 10.2 8.1 12.4 18.2 16.7 6.5 7.6 8.4 12.8 7.8 12.1 10.5 0.0

776 126 123 139 140 134 109 5 84 93 82 126 87 103 99 102 0

49.6 54.5 42.9 48.1 49.5 54.0 50.2 45.5 45.2 46.3 44.3 55.8 46.3 53.6 50.0 53.7 0.0

508 61 105 102 93 78 65 4 61 70 65 65 68 61 57 61 0

32.4 26.4 36.6 35.3 32.9 31.5 30.0 36.4 32.8 34.8 35.1 28.8 36.2 31.8 28.8 32.1 0.0

47 12 14 6 6 6 3 0 4 11 13 6 2 1 9 1 0

3.0 5.2 4.9 2.1 2.1 2.4 1.4 0.0 2.2 5.5 7.0 2.7 1.1 0.5 4.5 0.5 0.0

3 2 0 1 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0

0.2 0.9 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0

0.1 0.4 0.0 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0

6 0 3 2 1 0 0 0 1 1 1 0 3 0 0 0 0

0.4 0.0 1.0 0.7 0.4 0.0 0.0 0.0 0.5 0.5 0.5 0.0 1.6 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

18 1 4 3 3 2 5 0 2 2 2 3 2 1 2 4 0

1.1 0.4 1.4 1.0 1.1 0.8 2.3 0.0 1.1 1.0 1.1 1.3 1.1 0.5 1.0 2.1 0.0

39 5 8 5 9 6 6 0 2 10 5 6 2 6 7 1 0

2.5 2.2 2.8 1.7 3.2 2.4 2.8 0.0 1.1 5.0 2.7 2.7 1.1 3.1 3.5 0.5 0.0

6時台

7時台

8時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以降

無回答

全体 年齢 区

6時以前
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問13(1)（利用終了）　土曜日　利用したい時間帯　何時まで 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 1,566 231 287 289 283 248 217 11 186 201 185 226 188 192 198 190 0

72 6 19 6 13 15 11 2 12 8 3 12 8 18 5 6 0

4.6 2.6 6.6 2.1 4.6 6.0 5.1 18.2 6.5 4.0 1.6 5.3 4.3 9.4 2.5 3.2 0.0

24 5 0 4 7 4 4 0 4 3 1 1 6 3 3 3 0

1.5 2.2 0.0 1.4 2.5 1.6 1.8 0.0 2.2 1.5 0.5 0.4 3.2 1.6 1.5 1.6 0.0

12 4 2 2 1 0 3 0 2 1 5 1 1 2 0 0 0

0.8 1.7 0.7 0.7 0.4 0.0 1.4 0.0 1.1 0.5 2.7 0.4 0.5 1.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 0 0 0 1 2 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0

0.2 0.0 0.0 0.0 0.4 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 0.4 0.0 0.0 0.5 0.0 0.0

67 7 8 18 13 12 9 0 6 9 15 11 4 12 4 6 0

4.3 3.0 2.8 6.2 4.6 4.8 4.1 0.0 3.2 4.5 8.1 4.9 2.1 6.3 2.0 3.2 0.0

56 7 11 5 15 7 11 0 5 6 12 8 6 4 10 5 0

3.6 3.0 3.8 1.7 5.3 2.8 5.1 0.0 2.7 3.0 6.5 3.5 3.2 2.1 5.1 2.6 0.0

57 11 8 12 7 13 6 0 8 8 11 7 7 4 10 2 0

3.6 4.8 2.8 4.2 2.5 5.2 2.8 0.0 4.3 4.0 5.9 3.1 3.7 2.1 5.1 1.1 0.0

131 24 25 21 22 22 16 1 14 23 18 22 17 10 21 6 0

8.4 10.4 8.7 7.3 7.8 8.9 7.4 9.1 7.5 11.4 9.7 9.7 9.0 5.2 10.6 3.2 0.0

296 33 59 66 59 47 32 0 37 37 19 36 46 44 32 45 0

18.9 14.3 20.6 22.8 20.8 19.0 14.7 0.0 19.9 18.4 10.3 15.9 24.5 22.9 16.2 23.7 0.0

360 56 55 74 59 60 53 3 43 38 41 51 40 45 46 56 0

23.0 24.2 19.2 25.6 20.8 24.2 24.4 27.3 23.1 18.9 22.2 22.6 21.3 23.4 23.2 29.5 0.0

330 55 70 61 54 46 41 3 34 44 34 50 43 30 47 48 0

21.1 23.8 24.4 21.1 19.1 18.5 18.9 27.3 18.3 21.9 18.4 22.1 22.9 15.6 23.7 25.3 0.0

85 15 16 12 14 11 16 1 11 11 15 17 5 9 9 8 0

5.4 6.5 5.6 4.2 4.9 4.4 7.4 9.1 5.9 5.5 8.1 7.5 2.7 4.7 4.5 4.2 0.0

10 2 1 0 4 2 1 0 3 1 1 1 1 2 1 0 0

0.6 0.9 0.3 0.0 1.4 0.8 0.5 0.0 1.6 0.5 0.5 0.4 0.5 1.0 0.5 0.0 0.0

23 1 5 3 5 1 7 1 4 2 4 2 2 3 2 4 0

1.5 0.4 1.7 1.0 1.8 0.4 3.2 9.1 2.2 1.0 2.2 0.9 1.1 1.6 1.0 2.1 0.0

40 5 8 5 9 6 7 0 3 10 5 6 2 6 7 1 0

2.6 2.2 2.8 1.7 3.2 2.4 3.2 0.0 1.6 5.0 2.7 2.7 1.1 3.1 3.5 0.5 0.0

問13(2)（利用希望と状況）　日曜・祝日の定期的な教育・保育の事業の利用希望と利用状況 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 3,353 553 591 576 544 536 521 32 379 427 446 427 454 380 440 400 0

2,560 426 447 433 407 414 407 26 275 311 353 331 357 285 337 311 0

76.3 77.0 75.6 75.2 74.8 77.2 78.1 81.3 72.6 72.8 79.1 77.5 78.6 75.0 76.6 77.8 0.0

60 15 14 9 4 10 7 1 4 8 11 14 4 6 7 6 0

1.8 2.7 2.4 1.6 0.7 1.9 1.3 3.1 1.1 1.9 2.5 3.3 0.9 1.6 1.6 1.5 0.0

610 102 110 112 106 91 85 4 82 90 67 70 78 70 81 72 0

18.2 18.4 18.6 19.4 19.5 17.0 16.3 12.5 21.6 21.1 15.0 16.4 17.2 18.4 18.4 18.0 0.0

123 10 20 22 27 21 22 1 18 18 15 12 15 19 15 11 0

3.7 1.8 3.4 3.8 5.0 3.9 4.2 3.1 4.7 4.2 3.4 2.8 3.3 5.0 3.4 2.8 0.0

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以降

無回答

全体 年齢 区

利用する必要はない

ほぼ毎週利用したい(し
ている)

毎週ではないが定期的
に利用したい(利用して
いる)

無回答

全体 年齢 区

6時以前

6時台

7時台

8時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台
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問13(2)（利用開始）　日曜・祝日　利用したい時間帯　何時から 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 670 117 124 121 110 101 92 5 86 98 78 84 82 76 88 78 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

4 0 0 0 2 1 1 0 0 0 0 0 0 4 0 0 0

0.6 0.0 0.0 0.0 1.8 1.0 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.3 0.0 0.0 0.0

81 17 16 15 13 8 12 0 13 5 9 11 13 8 10 12 0

12.1 14.5 12.9 12.4 11.8 7.9 13.0 0.0 15.1 5.1 11.5 13.1 15.9 10.5 11.4 15.4 0.0

327 58 49 55 59 54 50 2 41 43 33 42 37 41 49 41 0

48.8 49.6 39.5 45.5 53.6 53.5 54.3 40.0 47.7 43.9 42.3 50.0 45.1 53.9 55.7 52.6 0.0

198 26 44 41 29 31 24 3 27 34 24 23 26 20 22 22 0

29.6 22.2 35.5 33.9 26.4 30.7 26.1 60.0 31.4 34.7 30.8 27.4 31.7 26.3 25.0 28.2 0.0

33 11 9 3 4 5 1 0 3 8 9 4 3 1 4 1 0

4.9 9.4 7.3 2.5 3.6 5.0 1.1 0.0 3.5 8.2 11.5 4.8 3.7 1.3 4.5 1.3 0.0

2 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0

0.3 0.9 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 1.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 0 0 0 0 0 2 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0

0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.2 0.0 1.2 0.0 0.0 1.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0

0.3 0.0 0.8 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.4 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 0 1 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 2 0

0.4 0.0 0.8 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.2 0.0 0.0 0.0 2.6 0.0

17 4 4 3 3 2 1 0 1 7 2 1 1 2 3 0 0

2.5 3.4 3.2 2.5 2.7 2.0 1.1 0.0 1.2 7.1 2.6 1.2 1.2 2.6 3.4 0.0 0.0

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以降

無回答

全体 年齢 区

6時以前

6時台

7時台

8時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台
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問13(2)（利用終了）　日曜・祝日　利用したい時間帯　何時まで 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 670 117 124 121 110 101 92 5 86 98 78 84 82 76 88 78 0

26 2 7 2 4 6 5 0 4 5 1 3 2 8 1 2 0

3.9 1.7 5.6 1.7 3.6 5.9 5.4 0.0 4.7 5.1 1.3 3.6 2.4 10.5 1.1 2.6 0.0

11 2 0 2 2 2 3 0 1 1 1 1 1 3 1 2 0

1.6 1.7 0.0 1.7 1.8 2.0 3.3 0.0 1.2 1.0 1.3 1.2 1.2 3.9 1.1 2.6 0.0

5 3 0 1 0 0 1 0 0 1 2 1 0 1 0 0 0

0.7 2.6 0.0 0.8 0.0 0.0 1.1 0.0 0.0 1.0 2.6 1.2 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

0.1 0.0 0.0 0.0 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

0.1 0.0 0.0 0.0 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1 0.0 0.0

15 2 4 5 2 0 2 0 0 3 2 1 2 3 1 3 0

2.2 1.7 3.2 4.1 1.8 0.0 2.2 0.0 0.0 3.1 2.6 1.2 2.4 3.9 1.1 3.8 0.0

15 1 3 4 4 1 2 0 1 1 1 4 4 0 3 1 0

2.2 0.9 2.4 3.3 3.6 1.0 2.2 0.0 1.2 1.0 1.3 4.8 4.9 0.0 3.4 1.3 0.0

21 4 4 7 2 4 0 0 2 3 4 4 3 1 3 1 0

3.1 3.4 3.2 5.8 1.8 4.0 0.0 0.0 2.3 3.1 5.1 4.8 3.7 1.3 3.4 1.3 0.0

51 8 10 10 5 13 4 1 7 12 9 7 6 3 6 1 0

7.6 6.8 8.1 8.3 4.5 12.9 4.3 20.0 8.1 12.2 11.5 8.3 7.3 3.9 6.8 1.3 0.0

113 19 21 17 22 18 15 1 17 17 9 14 17 13 11 15 0

16.9 16.2 16.9 14.0 20.0 17.8 16.3 20.0 19.8 17.3 11.5 16.7 20.7 17.1 12.5 19.2 0.0

156 27 33 28 25 19 24 0 21 20 15 15 20 19 23 23 0

23.3 23.1 26.6 23.1 22.7 18.8 26.1 0.0 24.4 20.4 19.2 17.9 24.4 25.0 26.1 29.5 0.0

175 35 28 29 25 29 27 2 25 23 17 23 22 15 28 22 0

26.1 29.9 22.6 24.0 22.7 28.7 29.3 40.0 29.1 23.5 21.8 27.4 26.8 19.7 31.8 28.2 0.0

50 10 7 11 10 5 7 0 4 4 12 9 3 7 5 6 0

7.5 8.5 5.6 9.1 9.1 5.0 7.6 0.0 4.7 4.1 15.4 10.7 3.7 9.2 5.7 7.7 0.0

7 0 1 0 3 2 1 0 3 0 0 1 1 1 1 0 0

1.0 0.0 0.8 0.0 2.7 2.0 1.1 0.0 3.5 0.0 0.0 1.2 1.2 1.3 1.1 0.0 0.0

6 0 2 2 1 0 0 1 0 1 3 0 0 0 0 2 0

0.9 0.0 1.6 1.7 0.9 0.0 0.0 20.0 0.0 1.0 3.8 0.0 0.0 0.0 0.0 2.6 0.0

17 4 4 3 3 2 1 0 1 7 2 1 1 2 3 0 0

2.5 3.4 3.2 2.5 2.7 2.0 1.1 0.0 1.2 7.1 2.6 1.2 1.2 2.6 3.4 0.0 0.0

問14（利用希望と現状）　夏休み・冬休みなど長期の休暇期間中の教育・保育の事業の利用希望・現状 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 393 7 13 35 101 125 110 2 36 63 83 37 51 18 75 30 0

119 0 1 7 32 51 27 1 9 20 31 11 16 3 17 12 0

30.3 0.0 7.7 20.0 31.7 40.8 24.5 50.0 25.0 31.7 37.3 29.7 31.4 16.7 22.7 40.0 0.0

100 2 6 15 25 23 29 0 13 16 17 7 9 8 17 13 0

25.4 28.6 46.2 42.9 24.8 18.4 26.4 0.0 36.1 25.4 20.5 18.9 17.6 44.4 22.7 43.3 0.0

152 1 3 10 41 48 48 1 11 23 33 19 20 3 39 4 0

38.7 14.3 23.1 28.6 40.6 38.4 43.6 50.0 30.6 36.5 39.8 51.4 39.2 16.7 52.0 13.3 0.0

22 4 3 3 3 3 6 0 3 4 2 0 6 4 2 1 0

5.6 57.1 23.1 8.6 3.0 2.4 5.5 0.0 8.3 6.3 2.4 0.0 11.8 22.2 2.7 3.3 0.0

区

利用する必要はない

休みの期間中、ほぼ毎
日利用したい(利用して
いる)
休みの期間中、週に数
日利用したい（利用し
ている）

無回答

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以降

無回答

全体 年齢

全体 年齢 区

6時以前

6時台

7時台

8時台
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問14（利用開始）　夏休み・冬休みなど長期の休暇期間中　利用したい時間帯　何時から 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 252 3 9 25 66 71 77 1 24 39 50 26 29 11 56 17 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

8 1 0 1 2 4 0 0 0 3 3 0 0 0 1 1 0

3.2 33.3 0.0 4.0 3.0 5.6 0.0 0.0 0.0 7.7 6.0 0.0 0.0 0.0 1.8 5.9 0.0

87 1 7 10 18 21 30 0 11 17 14 7 8 4 18 8 0

34.5 33.3 77.8 40.0 27.3 29.6 39.0 0.0 45.8 43.6 28.0 26.9 27.6 36.4 32.1 47.1 0.0

136 0 2 13 42 38 40 1 13 19 29 17 16 7 29 6 0

54.0 0.0 22.2 52.0 63.6 53.5 51.9 100.0 54.2 48.7 58.0 65.4 55.2 63.6 51.8 35.3 0.0

14 1 0 1 4 5 3 0 0 0 3 1 3 0 6 1 0

5.6 33.3 0.0 4.0 6.1 7.0 3.9 0.0 0.0 0.0 6.0 3.8 10.3 0.0 10.7 5.9 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.4 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

5 0 0 0 0 2 3 0 0 0 0 1 1 0 2 1 0

2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.8 3.9 0.0 0.0 0.0 0.0 3.8 3.4 0.0 3.6 5.9 0.0

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以降

無回答

全体 年齢 区

6時以前

6時台

7時台

8時台
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問14（利用終了）　夏休み・冬休みなど長期の休暇期間中　利用したい時間帯　何時まで 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 252 3 9 25 66 71 77 1 24 39 50 26 29 11 56 17 0

15 0 0 1 7 5 2 0 2 3 0 2 2 2 4 0 0

6.0 0.0 0.0 4.0 10.6 7.0 2.6 0.0 8.3 7.7 0.0 7.7 6.9 18.2 7.1 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10 1 0 0 3 4 2 0 1 1 0 4 2 0 1 1 0

4.0 33.3 0.0 0.0 4.5 5.6 2.6 0.0 4.2 2.6 0.0 15.4 6.9 0.0 1.8 5.9 0.0

1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

0.4 0.0 0.0 4.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.8 0.0 0.0

26 0 0 1 8 6 11 0 2 7 5 2 8 1 1 0 0

10.3 0.0 0.0 4.0 12.1 8.5 14.3 0.0 8.3 17.9 10.0 7.7 27.6 9.1 1.8 0.0 0.0

58 0 2 9 13 22 11 1 5 8 12 10 6 1 14 2 0

23.0 0.0 22.2 36.0 19.7 31.0 14.3 100.0 20.8 20.5 24.0 38.5 20.7 9.1 25.0 11.8 0.0

58 0 3 3 17 15 20 0 6 8 15 1 7 3 14 4 0

23.0 0.0 33.3 12.0 25.8 21.1 26.0 0.0 25.0 20.5 30.0 3.8 24.1 27.3 25.0 23.5 0.0

48 0 3 5 13 10 17 0 5 6 12 5 1 3 9 7 0

19.0 0.0 33.3 20.0 19.7 14.1 22.1 0.0 20.8 15.4 24.0 19.2 3.4 27.3 16.1 41.2 0.0

25 2 1 3 5 6 8 0 1 6 5 0 2 0 9 2 0

9.9 66.7 11.1 12.0 7.6 8.5 10.4 0.0 4.2 15.4 10.0 0.0 6.9 0.0 16.1 11.8 0.0

5 0 0 2 0 1 2 0 1 0 1 1 0 1 1 0 0

2.0 0.0 0.0 8.0 0.0 1.4 2.6 0.0 4.2 0.0 2.0 3.8 0.0 9.1 1.8 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 0.0 4.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

5 0 0 0 0 2 3 0 0 0 0 1 1 0 2 1 0

2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.8 3.9 0.0 0.0 0.0 0.0 3.8 3.4 0.0 3.6 5.9 0.0

問15（対処の有無）　この１年間に、お子さんが病気やケガで通常の事業が利用できなかったことはありますか。 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 2,382 126 310 383 522 521 498 22 280 302 310 314 309 273 309 285 0

1,724 92 256 294 364 362 340 16 208 218 234 231 214 193 227 199 0

72.4 73.0 82.6 76.8 69.7 69.5 68.3 72.7 74.3 72.2 75.5 73.6 69.3 70.7 73.5 69.8 0.0

528 28 40 73 128 123 133 3 56 68 60 70 74 64 70 66 0

22.2 22.2 12.9 19.1 24.5 23.6 26.7 13.6 20.0 22.5 19.4 22.3 23.9 23.4 22.7 23.2 0.0

130 6 14 16 30 36 25 3 16 16 16 13 21 16 12 20 0

5.5 4.8 4.5 4.2 5.7 6.9 5.0 13.6 5.7 5.3 5.2 4.1 6.8 5.9 3.9 7.0 0.0

19時台

20時台

21時以降

無回答

全体 年齢 区

あった

なかった

無回答

区

6時以前

6時台

7時台

8時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

全体 年齢
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上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 1,724 92 256 294 364 362 340 16 208 218 234 231 214 193 227 199 0

264 15 52 54 45 51 44 3 27 36 40 28 29 34 38 32 0

15.3 16.3 20.3 18.4 12.4 14.1 12.9 18.8 13.0 16.5 17.1 12.1 13.6 17.6 16.7 16.1 0.0

993 62 177 188 193 187 175 11 130 126 122 138 108 132 117 120 0

57.6 67.4 69.1 63.9 53.0 51.7 51.5 68.8 62.5 57.8 52.1 59.7 50.5 68.4 51.5 60.3 0.0

739 33 132 133 151 145 140 5 88 94 79 97 93 95 96 97 0

42.9 35.9 51.6 45.2 41.5 40.1 41.2 31.3 42.3 43.1 33.8 42.0 43.5 49.2 42.3 48.7 0.0

223 3 12 23 59 68 57 1 21 35 49 30 29 12 31 16 0

12.9 3.3 4.7 7.8 16.2 18.8 16.8 6.3 10.1 16.1 20.9 13.0 13.6 6.2 13.7 8.0 0.0

136 10 36 32 19 19 19 1 18 26 29 16 12 8 24 3 0

7.9 10.9 14.1 10.9 5.2 5.2 5.6 6.3 8.7 11.9 12.4 6.9 5.6 4.1 10.6 1.5 0.0

9 0 2 2 0 1 4 0 0 2 6 1 0 0 0 0 0

0.5 0.0 0.8 0.7 0.0 0.3 1.2 0.0 0.0 0.9 2.6 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

0.1 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0

5 0 0 0 0 2 3 0 1 2 0 1 0 0 1 0 0

0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 0.9 0.0 0.5 0.9 0.0 0.4 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0

43 5 7 6 9 8 8 0 3 4 6 3 7 7 9 4 0

2.5 5.4 2.7 2.0 2.5 2.2 2.4 0.0 1.4 1.8 2.6 1.3 3.3 3.6 4.0 2.0 0.0

312 19 47 56 67 61 58 4 40 42 34 42 43 34 43 34 0

18.1 20.7 18.4 19.0 18.4 16.9 17.1 25.0 19.2 19.3 14.5 18.2 20.1 17.6 18.9 17.1 0.0

上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 264 15 52 54 45 51 44 3 27 36 40 28 29 34 38 32 0

73 4 10 17 11 18 12 1 12 11 6 7 9 13 10 5 0

27.7 26.7 19.2 31.5 24.4 35.3 27.3 33.3 44.4 30.6 15.0 25.0 31.0 38.2 26.3 15.6 0.0

58 3 12 13 10 11 9 0 4 8 10 2 6 7 11 10 0

22.0 20.0 23.1 24.1 22.2 21.6 20.5 0.0 14.8 22.2 25.0 7.1 20.7 20.6 28.9 31.3 0.0

48 0 10 8 9 12 8 1 1 8 7 6 5 6 7 8 0

18.2 0.0 19.2 14.8 20.0 23.5 18.2 33.3 3.7 22.2 17.5 21.4 17.2 17.6 18.4 25.0 0.0

8 2 1 1 2 1 1 0 1 0 1 2 3 0 1 0 0

3.0 13.3 1.9 1.9 4.4 2.0 2.3 0.0 3.7 0.0 2.5 7.1 10.3 0.0 2.6 0.0 0.0

38 3 8 11 5 4 7 0 5 4 9 4 3 1 7 5 0

14.4 20.0 15.4 20.4 11.1 7.8 15.9 0.0 18.5 11.1 22.5 14.3 10.3 2.9 18.4 15.6 0.0

2 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0

0.8 0.0 0.0 1.9 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.6 0.0 0.0 0.0 3.1 0.0

8 2 2 0 3 0 1 0 1 1 2 2 0 0 1 1 0

3.0 13.3 3.8 0.0 6.7 0.0 2.3 0.0 3.7 2.8 5.0 7.1 0.0 0.0 2.6 3.1 0.0

3 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0

1.1 6.7 0.0 0.0 2.2 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.6 3.4 2.9 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

9 0 4 1 1 1 2 0 2 1 2 1 0 3 0 0 0

3.4 0.0 7.7 1.9 2.2 2.0 4.5 0.0 7.4 2.8 5.0 3.6 0.0 8.8 0.0 0.0 0.0

4 0 1 1 1 0 0 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0

1.5 0.0 1.9 1.9 2.2 0.0 0.0 33.3 3.7 2.8 2.5 0.0 0.0 2.9 0.0 0.0 0.0

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

0.4 0.0 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

0.4 0.0 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

11 0 2 1 2 2 4 0 0 2 1 1 2 2 1 2 0

4.2 0.0 3.8 1.9 4.4 3.9 9.1 0.0 0.0 5.6 2.5 3.6 6.9 5.9 2.6 6.3 0.0

２日／年

３日／年

４日／年

５日／年

６日／年

７日／年

８日／年

９日／年

10日／年

11～15日／年

16～20日／年

21日以上／年

無回答

父親が休んだ

母親が休んだ

親族・知人に子どもを
みてもらった

父親・母親のうち、就
労していない方が子ど
もをみた
病児デイサービスセン
ター（病児・病後児の
保育）を利用した

ベビーシッターを利用
した

ファミリー・サポー
ト・センターを利用し
た

やむを得ず、子どもだ
けで留守番をさせた

その他

無回答

全体 年齢 区

１日／年

問15-1（日数・父親）　お子さんが病気やけがで普段利用している教育・保育の事業が利用できなかった場合に、この１年間に行った日数
（父親が休んだ）

全体 年齢 区

問15-1（対処方法）　お子さんが病気やけがで普段利用している教育・保育の事業が利用できなかった場合に、この１年間に行った対処方法
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上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 993 62 177 188 193 187 175 11 130 126 122 138 108 132 117 120 0

132 6 15 25 26 34 25 1 23 10 16 17 17 17 16 16 0

13.3 9.7 8.5 13.3 13.5 18.2 14.3 9.1 17.7 7.9 13.1 12.3 15.7 12.9 13.7 13.3 0.0

151 9 15 26 35 32 34 0 21 23 23 17 17 18 10 22 0

15.2 14.5 8.5 13.8 18.1 17.1 19.4 0.0 16.2 18.3 18.9 12.3 15.7 13.6 8.5 18.3 0.0

128 7 16 20 25 30 28 2 18 18 12 15 13 20 19 13 0

12.9 11.3 9.0 10.6 13.0 16.0 16.0 18.2 13.8 14.3 9.8 10.9 12.0 15.2 16.2 10.8 0.0

29 7 6 6 3 5 2 0 3 2 2 4 7 5 2 4 0

2.9 11.3 3.4 3.2 1.6 2.7 1.1 0.0 2.3 1.6 1.6 2.9 6.5 3.8 1.7 3.3 0.0

156 4 24 37 28 32 30 1 18 21 18 26 16 21 23 13 0

15.7 6.5 13.6 19.7 14.5 17.1 17.1 9.1 13.8 16.7 14.8 18.8 14.8 15.9 19.7 10.8 0.0

19 1 3 1 4 5 4 1 1 2 5 4 1 2 1 3 0

1.9 1.6 1.7 0.5 2.1 2.7 2.3 9.1 0.8 1.6 4.1 2.9 0.9 1.5 0.9 2.5 0.0

61 2 10 13 14 12 10 0 6 11 5 9 4 11 7 8 0

6.1 3.2 5.6 6.9 7.3 6.4 5.7 0.0 4.6 8.7 4.1 6.5 3.7 8.3 6.0 6.7 0.0

9 1 2 2 2 0 1 1 1 0 2 2 0 2 1 1 0

0.9 1.6 1.1 1.1 1.0 0.0 0.6 9.1 0.8 0.0 1.6 1.4 0.0 1.5 0.9 0.8 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

154 15 35 29 29 25 17 4 22 18 19 21 15 21 19 19 0

15.5 24.2 19.8 15.4 15.0 13.4 9.7 36.4 16.9 14.3 15.6 15.2 13.9 15.9 16.2 15.8 0.0

48 3 16 10 8 4 6 1 7 2 10 5 6 3 8 7 0

4.8 4.8 9.0 5.3 4.1 2.1 3.4 9.1 5.4 1.6 8.2 3.6 5.6 2.3 6.8 5.8 0.0

41 2 18 11 3 3 4 0 3 4 4 5 7 3 7 8 0

4.1 3.2 10.2 5.9 1.6 1.6 2.3 0.0 2.3 3.2 3.3 3.6 6.5 2.3 6.0 6.7 0.0

33 3 10 5 9 1 5 0 3 6 3 10 3 3 3 2 0

3.3 4.8 5.6 2.7 4.7 0.5 2.9 0.0 2.3 4.8 2.5 7.2 2.8 2.3 2.6 1.7 0.0

32 2 7 3 7 4 9 0 4 9 3 3 2 6 1 4 0

3.2 3.2 4.0 1.6 3.6 2.1 5.1 0.0 3.1 7.1 2.5 2.2 1.9 4.5 0.9 3.3 0.0

上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 739 33 132 133 151 145 140 5 88 94 79 97 93 95 96 97 0

63 1 9 8 18 16 11 0 9 4 8 9 9 8 8 8 0

8.5 3.0 6.8 6.0 11.9 11.0 7.9 0.0 10.2 4.3 10.1 9.3 9.7 8.4 8.3 8.2 0.0

115 8 16 16 21 26 27 1 13 17 13 13 17 16 13 13 0

15.6 24.2 12.1 12.0 13.9 17.9 19.3 20.0 14.8 18.1 16.5 13.4 18.3 16.8 13.5 13.4 0.0

115 6 12 21 20 28 27 1 14 15 14 18 13 14 15 12 0

15.6 18.2 9.1 15.8 13.2 19.3 19.3 20.0 15.9 16.0 17.7 18.6 14.0 14.7 15.6 12.4 0.0

17 0 1 3 5 5 3 0 3 2 5 2 1 2 1 1 0

2.3 0.0 0.8 2.3 3.3 3.4 2.1 0.0 3.4 2.1 6.3 2.1 1.1 2.1 1.0 1.0 0.0

125 5 27 24 29 15 24 1 18 11 10 18 16 10 19 23 0

16.9 15.2 20.5 18.0 19.2 10.3 17.1 20.0 20.5 11.7 12.7 18.6 17.2 10.5 19.8 23.7 0.0

10 1 2 2 3 2 0 0 2 4 1 0 2 0 0 1 0

1.4 3.0 1.5 1.5 2.0 1.4 0.0 0.0 2.3 4.3 1.3 0.0 2.2 0.0 0.0 1.0 0.0

35 0 5 6 8 5 10 1 5 6 2 5 3 7 5 2 0

4.7 0.0 3.8 4.5 5.3 3.4 7.1 20.0 5.7 6.4 2.5 5.2 3.2 7.4 5.2 2.1 0.0

7 1 0 3 1 2 0 0 0 2 0 1 1 1 2 0 0

0.9 3.0 0.0 2.3 0.7 1.4 0.0 0.0 0.0 2.1 0.0 1.0 1.1 1.1 2.1 0.0 0.0

3 1 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0

0.4 3.0 0.8 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 1.1 0.0 0.0 1.1 0.0 1.0 0.0 0.0

121 3 28 28 23 20 18 1 11 13 15 17 15 18 15 17 0

16.4 9.1 21.2 21.1 15.2 13.8 12.9 20.0 12.5 13.8 19.0 17.5 16.1 18.9 15.6 17.5 0.0

30 1 2 9 6 6 6 0 4 3 3 3 5 3 5 4 0

4.1 3.0 1.5 6.8 4.0 4.1 4.3 0.0 4.5 3.2 3.8 3.1 5.4 3.2 5.2 4.1 0.0

34 3 10 6 4 6 5 0 2 3 3 5 4 6 3 8 0

4.6 9.1 7.6 4.5 2.6 4.1 3.6 0.0 2.3 3.2 3.8 5.2 4.3 6.3 3.1 8.2 0.0

36 3 11 4 7 11 0 0 5 5 3 4 2 6 7 4 0

4.9 9.1 8.3 3.0 4.6 7.6 0.0 0.0 5.7 5.3 3.8 4.1 2.2 6.3 7.3 4.1 0.0

28 0 8 3 6 3 8 0 2 8 2 2 4 4 2 4 0

3.8 0.0 6.1 2.3 4.0 2.1 5.7 0.0 2.3 8.5 2.5 2.1 4.3 4.2 2.1 4.1 0.0

１日／年

２日／年

３日／年

４日／年

５日／年

６日／年

７日／年

８日／年

９日／年

10日／年

11～15日／年

16～20日／年

21日以上／年

無回答

区

１日／年

２日／年

３日／年

４日／年

５日／年

６日／年

７日／年

８日／年

９日／年

10日／年

11～15日／年

16～20日／年

21日以上／年

無回答

全体 年齢 区

問15-1（日数・親族）　お子さんが病気やけがで普段利用している教育・保育の事業が利用できなかった場合に、この１年間に行った日数
（（同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった）

全体 年齢

問15-1（日数・母親）　お子さんが病気やけがで普段利用している教育・保育の事業が利用できなかった場合に、この１年間に行った日数
（母親が休んだ）
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新潟市子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査集計表（就学前児童）

上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 223 3 12 23 59 68 57 1 21 35 49 30 29 12 31 16 0

14 0 1 0 3 8 2 0 1 2 2 2 3 1 2 1 0

6.3 0.0 8.3 0.0 5.1 11.8 3.5 0.0 4.8 5.7 4.1 6.7 10.3 8.3 6.5 6.3 0.0

30 1 3 1 8 10 7 0 4 2 8 4 3 3 5 1 0

13.5 33.3 25.0 4.3 13.6 14.7 12.3 0.0 19.0 5.7 16.3 13.3 10.3 25.0 16.1 6.3 0.0

34 1 1 4 7 8 13 0 3 7 5 5 6 1 5 2 0

15.2 33.3 8.3 17.4 11.9 11.8 22.8 0.0 14.3 20.0 10.2 16.7 20.7 8.3 16.1 12.5 0.0

9 0 0 1 2 4 2 0 2 1 3 0 1 0 1 1 0

4.0 0.0 0.0 4.3 3.4 5.9 3.5 0.0 9.5 2.9 6.1 0.0 3.4 0.0 3.2 6.3 0.0

33 0 1 8 5 11 8 0 1 6 6 7 5 1 7 0 0

14.8 0.0 8.3 34.8 8.5 16.2 14.0 0.0 4.8 17.1 12.2 23.3 17.2 8.3 22.6 0.0 0.0

4 0 0 0 2 2 0 0 1 1 1 0 0 0 0 1 0

1.8 0.0 0.0 0.0 3.4 2.9 0.0 0.0 4.8 2.9 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0

8 0 0 0 6 0 2 0 1 1 2 1 1 0 0 2 0

3.6 0.0 0.0 0.0 10.2 0.0 3.5 0.0 4.8 2.9 4.1 3.3 3.4 0.0 0.0 12.5 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.2 0.0 0.0

42 0 3 5 13 8 13 0 5 6 11 4 6 5 5 0 0

18.8 0.0 25.0 21.7 22.0 11.8 22.8 0.0 23.8 17.1 22.4 13.3 20.7 41.7 16.1 0.0 0.0

10 0 1 2 3 1 3 0 1 4 3 1 0 1 0 0 0

4.5 0.0 8.3 8.7 5.1 1.5 5.3 0.0 4.8 11.4 6.1 3.3 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0

13 1 1 1 1 6 2 1 1 3 4 1 2 0 0 2 0

5.8 33.3 8.3 4.3 1.7 8.8 3.5 100.0 4.8 8.6 8.2 3.3 6.9 0.0 0.0 12.5 0.0

17 0 0 1 7 4 5 0 0 2 3 3 1 0 3 5 0

7.6 0.0 0.0 4.3 11.9 5.9 8.8 0.0 0.0 5.7 6.1 10.0 3.4 0.0 9.7 31.3 0.0

8 0 1 0 2 5 0 0 1 0 1 2 1 0 2 1 0

3.6 0.0 8.3 0.0 3.4 7.4 0.0 0.0 4.8 0.0 2.0 6.7 3.4 0.0 6.5 6.3 0.0

上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 136 10 36 32 19 19 19 1 18 26 29 16 12 8 24 3 0

30 1 8 7 6 3 5 0 5 4 8 4 2 0 6 1 0

22.1 10.0 22.2 21.9 31.6 15.8 26.3 0.0 27.8 15.4 27.6 25.0 16.7 0.0 25.0 33.3 0.0

32 3 10 4 3 6 6 0 2 5 7 5 3 3 7 0 0

23.5 30.0 27.8 12.5 15.8 31.6 31.6 0.0 11.1 19.2 24.1 31.3 25.0 37.5 29.2 0.0 0.0

19 2 1 5 1 5 5 0 3 2 5 1 4 0 4 0 0

14.0 20.0 2.8 15.6 5.3 26.3 26.3 0.0 16.7 7.7 17.2 6.3 33.3 0.0 16.7 0.0 0.0

5 0 0 1 2 0 1 1 1 1 1 0 0 1 1 0 0

3.7 0.0 0.0 3.1 10.5 0.0 5.3 100.0 5.6 3.8 3.4 0.0 0.0 12.5 4.2 0.0 0.0

21 2 4 6 5 3 1 0 4 4 5 3 2 0 3 0 0

15.4 20.0 11.1 18.8 26.3 15.8 5.3 0.0 22.2 15.4 17.2 18.8 16.7 0.0 12.5 0.0 0.0

3 0 0 2 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0

2.2 0.0 0.0 6.3 5.3 0.0 0.0 0.0 5.6 3.8 0.0 0.0 0.0 0.0 4.2 0.0 0.0

4 1 1 2 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 1 0 0

2.9 10.0 2.8 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.8 3.4 6.3 0.0 0.0 4.2 0.0 0.0

3 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0

2.2 0.0 2.8 3.1 5.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0 12.5 0.0 33.3 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

8 0 3 3 0 1 1 0 1 3 1 0 0 2 0 1 0

5.9 0.0 8.3 9.4 0.0 5.3 5.3 0.0 5.6 11.5 3.4 0.0 0.0 25.0 0.0 33.3 0.0

4 0 4 0 0 0 0 0 1 2 0 1 0 0 0 0 0

2.9 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6 7.7 0.0 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0

1.5 0.0 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.4 0.0 0.0 0.0 4.2 0.0 0.0

1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

0.7 0.0 2.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

4 1 1 1 0 1 0 0 0 2 0 0 1 1 0 0 0

2.9 10.0 2.8 3.1 0.0 5.3 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 8.3 12.5 0.0 0.0 0.0

問15-1（日数・保育）　お子さんが病気やけがで普段利用している教育・保育の事業が利用できなかった場合に、この１年間に行った日数
（病児・病後児の保育を利用した）

16～20日／年

21日以上／年

無回答

全体 年齢 区

１日／年

２日／年

３日／年

４日／年

５日／年

６日／年

７日／年

８日／年

９日／年

10日／年

11～15日／年

区

１日／年

２日／年

３日／年

４日／年

５日／年

６日／年

７日／年

８日／年

９日／年

10日／年

11～15日／年

16～20日／年

21日以上／年

無回答

全体 年齢

問15-1（日数・就労なし）　お子さんが病気やけがで普段利用している教育・保育の事業が利用できなかった場合に、この１年間に行った日
数（父親・母親のうち、就労していない方が子どもをみた）
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新潟市子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査集計表（就学前児童）

上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 9 0 2 2 0 1 4 0 0 2 6 1 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 0 2 0 0 0 1 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0

33.3 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0

22.2 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問15-1（日数・ベビーシッター）　お子さんが病気やけがで普段利用している教育・保育の事業が利用できなかった場合に、この１年間に
行った日数（ベビーシッターを利用した）

問15-1（日数・センター）　お子さんが病気やけがで普段利用している教育・保育の事業が利用できなかった場合に、この１年間に行った日
数（ファミリー・サポート・センターを利用した）

６日／年

７日／年

８日／年

９日／年

10日／年

11～15日／年

16～20日／年

21日以上／年

無回答

９日／年

10日／年

11～15日／年

16～20日／年

21日以上／年

無回答

全体 年齢 区

１日／年

２日／年

３日／年

４日／年

５日／年

全体 年齢 区

１日／年

２日／年

３日／年

４日／年

５日／年

６日／年

７日／年

８日／年
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新潟市子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査集計表（就学前児童）

上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 5 0 0 0 0 2 3 0 1 2 0 1 0 0 1 0 0

2 0 0 0 0 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0

40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0

40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 43 5 7 6 9 8 8 0 3 4 6 3 7 7 9 4 0

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

2.3 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

7 0 1 1 3 1 1 0 1 1 1 0 2 0 1 1 0

16.3 0.0 14.3 16.7 33.3 12.5 12.5 0.0 33.3 25.0 16.7 0.0 28.6 0.0 11.1 25.0 0.0

6 0 1 1 1 0 3 0 0 0 0 0 2 0 4 0 0

14.0 0.0 14.3 16.7 11.1 0.0 37.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 28.6 0.0 44.4 0.0 0.0

2 0 0 0 0 2 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0

4.7 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0

6 3 0 1 0 0 2 0 0 1 0 2 1 1 1 0 0

14.0 60.0 0.0 16.7 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 66.7 14.3 14.3 11.1 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 2 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0

7.0 40.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 25.0 0.0

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

2.3 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

8 0 1 1 2 4 0 0 1 1 1 0 1 3 0 1 0

18.6 0.0 14.3 16.7 22.2 50.0 0.0 0.0 33.3 25.0 16.7 0.0 14.3 42.9 0.0 25.0 0.0

1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

2.3 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

4 0 1 1 1 0 1 0 1 0 0 1 0 1 1 0 0

9.3 0.0 14.3 16.7 11.1 0.0 12.5 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 14.3 11.1 0.0 0.0

4 0 1 1 1 0 1 0 0 0 2 0 0 1 1 0 0

9.3 0.0 14.3 16.7 11.1 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 14.3 11.1 0.0 0.0

問15-1（日数・留守番）　お子さんが病気やけがで普段利用している教育・保育の事業が利用できなかった場合に、この１年間に行った日数
（仕方なく子どもだけで留守番をさせた）

問15-1（日数・その他）　お子さんが病気やけがで普段利用している教育・保育の事業が利用できなかった場合に、この１年間に行った日数
（その他）

区

１日／年

２日／年

３日／年

４日／年

５日／年

６日／年

７日／年

８日／年

９日／年

10日／年

11～15日／年

16～20日／年

21日以上／年

無回答

３日／年

４日／年

５日／年

６日／年

７日／年

８日／年

９日／年

10日／年

11～15日／年

16～20日／年

21日以上／年

無回答

全体 年齢

全体 年齢 区

１日／年

２日／年
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上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 1,008 62 179 190 195 191 180 11 134 127 126 139 112 132 118 120 0

394 27 67 86 74 63 71 6 52 46 54 59 43 55 44 41 0

39.1 43.5 37.4 45.3 37.9 33.0 39.4 54.5 38.8 36.2 42.9 42.4 38.4 41.7 37.3 34.2 0.0

563 33 103 94 111 120 98 4 72 71 63 79 66 71 67 74 0

55.9 53.2 57.5 49.5 56.9 62.8 54.4 36.4 53.7 55.9 50.0 56.8 58.9 53.8 56.8 61.7 0.0

51 2 9 10 10 8 11 1 10 10 9 1 3 6 7 5 0

5.1 3.2 5.0 5.3 5.1 4.2 6.1 9.1 7.5 7.9 7.1 0.7 2.7 4.5 5.9 4.2 0.0

問15-2（利用希望日数）　病気等の際、「病児デイサービスセンター等」の施設利用希望日数　何日 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 394 27 67 86 74 63 71 6 52 46 54 59 43 55 44 41 0

28 2 3 7 3 5 8 0 4 3 3 4 2 6 3 3 0

7.1 7.4 4.5 8.1 4.1 7.9 11.3 0.0 7.7 6.5 5.6 6.8 4.7 10.9 6.8 7.3 0.0

80 6 14 17 18 14 11 0 11 10 10 9 12 10 9 9 0

20.3 22.2 20.9 19.8 24.3 22.2 15.5 0.0 21.2 21.7 18.5 15.3 27.9 18.2 20.5 22.0 0.0

49 6 5 8 10 9 10 1 3 4 10 5 7 9 6 5 0

12.4 22.2 7.5 9.3 13.5 14.3 14.1 16.7 5.8 8.7 18.5 8.5 16.3 16.4 13.6 12.2 0.0

8 1 0 1 1 4 1 0 3 0 2 2 1 0 0 0 0

2.0 3.7 0.0 1.2 1.4 6.3 1.4 0.0 5.8 0.0 3.7 3.4 2.3 0.0 0.0 0.0 0.0

76 3 9 21 13 11 18 1 14 10 10 10 10 9 10 3 0

19.3 11.1 13.4 24.4 17.6 17.5 25.4 16.7 26.9 21.7 18.5 16.9 23.3 16.4 22.7 7.3 0.0

7 1 1 0 1 2 2 0 0 0 3 1 1 1 1 0 0

1.8 3.7 1.5 0.0 1.4 3.2 2.8 0.0 0.0 0.0 5.6 1.7 2.3 1.8 2.3 0.0 0.0

18 1 5 3 4 4 1 0 1 1 5 4 0 4 3 0 0

4.6 3.7 7.5 3.5 5.4 6.3 1.4 0.0 1.9 2.2 9.3 6.8 0.0 7.3 6.8 0.0 0.0

1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

0.3 0.0 0.0 1.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.3 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

74 4 17 17 15 10 9 2 11 11 7 13 3 9 8 12 0

18.8 14.8 25.4 19.8 20.3 15.9 12.7 33.3 21.2 23.9 13.0 22.0 7.0 16.4 18.2 29.3 0.0

9 0 2 3 1 0 3 0 2 0 0 3 1 2 1 0 0

2.3 0.0 3.0 3.5 1.4 0.0 4.2 0.0 3.8 0.0 0.0 5.1 2.3 3.6 2.3 0.0 0.0

16 1 5 4 2 0 3 1 3 0 3 4 1 2 1 2 0

4.1 3.7 7.5 4.7 2.7 0.0 4.2 16.7 5.8 0.0 5.6 6.8 2.3 3.6 2.3 4.9 0.0

13 1 2 2 5 2 1 0 0 0 0 3 1 2 1 6 0

3.3 3.7 3.0 2.3 6.8 3.2 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 5.1 2.3 3.6 2.3 14.6 0.0

15 1 4 2 1 2 4 1 0 7 1 1 3 1 1 1 0

3.8 3.7 6.0 2.3 1.4 3.2 5.6 16.7 0.0 15.2 1.9 1.7 7.0 1.8 2.3 2.4 0.0

問16（利用事業）　私用、親の通院、不定期の就労等が理由で「不定期に」利用しているサービスはありますか。 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 3,353 553 591 576 544 536 521 32 379 427 446 427 454 380 440 400 0

171 32 51 45 15 16 9 3 20 24 28 23 23 17 18 18 0

5.1 5.8 8.6 7.8 2.8 3.0 1.7 9.4 5.3 5.6 6.3 5.4 5.1 4.5 4.1 4.5 0.0

150 0 3 10 34 63 40 0 11 24 43 14 9 2 41 6 0

4.5 0.0 0.5 1.7 6.3 11.8 7.7 0.0 2.9 5.6 9.6 3.3 2.0 0.5 9.3 1.5 0.0

11 4 1 5 0 0 1 0 2 2 2 1 1 1 1 1 0

0.3 0.7 0.2 0.9 0.0 0.0 0.2 0.0 0.5 0.5 0.4 0.2 0.2 0.3 0.2 0.3 0.0

11 3 1 2 1 2 2 0 0 4 4 0 0 1 1 1 0

0.3 0.5 0.2 0.3 0.2 0.4 0.4 0.0 0.0 0.9 0.9 0.0 0.0 0.3 0.2 0.3 0.0

47 7 15 9 5 8 3 0 5 10 15 4 8 0 5 0 0

1.4 1.3 2.5 1.6 0.9 1.5 0.6 0.0 1.3 2.3 3.4 0.9 1.8 0.0 1.1 0.0 0.0

2,701 471 459 467 444 410 426 24 310 325 309 362 379 328 342 346 0

80.6 85.2 77.7 81.1 81.6 76.5 81.8 75.0 81.8 76.1 69.3 84.8 83.5 86.3 77.7 86.5 0.0

279 38 64 44 45 41 42 5 32 43 51 25 36 31 33 28 0

8.3 6.9 10.8 7.6 8.3 7.6 8.1 15.6 8.4 10.1 11.4 5.9 7.9 8.2 7.5 7.0 0.0

問15-2（利用希望）　病気等の際、「できれば病児・病後児を預かってくれる保育サービスなどを利用したかった」と思われましたか。

利用していない

無回答

９日／年

10日／年

11～15日／年

16～20日／年

21日以上／年

無回答

全体 年齢 区

保育園での一時預かり

幼稚園の預かり保育

ファミリー・サポー
ト・センター

ベビーシッター

その他

できれば病児デイサー
ビスセンター等を利用
したかった

利用したいとは思わな
い

無回答

全体 年齢 区

１日／年

２日／年

３日／年

４日／年

５日／年

６日／年

７日／年

８日／年

全体 年齢 区
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上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 171 32 51 45 15 16 9 3 20 24 28 23 23 17 18 18 0

17 4 5 4 1 1 1 1 1 3 2 3 4 1 0 3 0

9.9 12.5 9.8 8.9 6.7 6.3 11.1 33.3 5.0 12.5 7.1 13.0 17.4 5.9 0.0 16.7 0.0

13 3 5 2 1 2 0 0 1 1 4 2 1 1 1 2 0

7.6 9.4 9.8 4.4 6.7 12.5 0.0 0.0 5.0 4.2 14.3 8.7 4.3 5.9 5.6 11.1 0.0

17 2 5 7 3 0 0 0 2 2 1 1 4 1 4 2 0

9.9 6.3 9.8 15.6 20.0 0.0 0.0 0.0 10.0 8.3 3.6 4.3 17.4 5.9 22.2 11.1 0.0

10 2 2 4 1 0 1 0 1 1 1 2 0 1 2 2 0

5.8 6.3 3.9 8.9 6.7 0.0 11.1 0.0 5.0 4.2 3.6 8.7 0.0 5.9 11.1 11.1 0.0

23 7 2 9 2 1 2 0 3 2 5 0 1 4 3 5 0

13.5 21.9 3.9 20.0 13.3 6.3 22.2 0.0 15.0 8.3 17.9 0.0 4.3 23.5 16.7 27.8 0.0

3 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 2 0 0 0

1.8 3.1 2.0 0.0 0.0 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.3 0.0 11.8 0.0 0.0 0.0

6 1 1 4 0 0 0 0 0 0 3 0 0 1 1 1 0

3.5 3.1 2.0 8.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.7 0.0 0.0 5.9 5.6 5.6 0.0

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

0.6 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.3 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

0.6 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

30 6 11 4 2 5 2 0 3 5 4 4 5 3 5 1 0

17.5 18.8 21.6 8.9 13.3 31.3 22.2 0.0 15.0 20.8 14.3 17.4 21.7 17.6 27.8 5.6 0.0

13 2 2 2 2 2 2 1 3 2 1 4 2 0 1 0 0

7.6 6.3 3.9 4.4 13.3 12.5 22.2 33.3 15.0 8.3 3.6 17.4 8.7 0.0 5.6 0.0 0.0

6 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 2 1 0 0 1 0

3.5 3.1 2.0 2.2 6.7 6.3 11.1 0.0 5.0 0.0 3.6 8.7 4.3 0.0 0.0 5.6 0.0

23 3 10 5 1 3 0 1 4 5 3 4 4 1 1 1 0

13.5 9.4 19.6 11.1 6.7 18.8 0.0 33.3 20.0 20.8 10.7 17.4 17.4 5.9 5.6 5.6 0.0

8 0 4 3 1 0 0 0 1 2 3 0 0 2 0 0 0

4.7 0.0 7.8 6.7 6.7 0.0 0.0 0.0 5.0 8.3 10.7 0.0 0.0 11.8 0.0 0.0 0.0

上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 150 0 3 10 34 63 40 0 11 24 43 14 9 2 41 6 0

4 0 0 1 1 1 1 0 2 1 0 0 0 0 1 0 0

2.7 0.0 0.0 10.0 2.9 1.6 2.5 0.0 18.2 4.2 0.0 0.0 0.0 0.0 2.4 0.0 0.0

10 0 0 1 0 6 3 0 0 3 3 1 0 0 3 0 0

6.7 0.0 0.0 10.0 0.0 9.5 7.5 0.0 0.0 12.5 7.0 7.1 0.0 0.0 7.3 0.0 0.0

22 0 0 0 7 11 4 0 1 3 5 5 2 0 6 0 0

14.7 0.0 0.0 0.0 20.6 17.5 10.0 0.0 9.1 12.5 11.6 35.7 22.2 0.0 14.6 0.0 0.0

2 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0

1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 1.6 2.5 0.0 0.0 0.0 2.3 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

17 0 1 0 5 6 5 0 2 1 7 3 0 0 4 0 0

11.3 0.0 33.3 0.0 14.7 9.5 12.5 0.0 18.2 4.2 16.3 21.4 0.0 0.0 9.8 0.0 0.0

6 0 0 1 1 3 1 0 0 2 2 0 1 0 1 0 0

4.0 0.0 0.0 10.0 2.9 4.8 2.5 0.0 0.0 8.3 4.7 0.0 11.1 0.0 2.4 0.0 0.0

6 0 0 1 2 2 1 0 1 2 1 0 1 0 1 0 0

4.0 0.0 0.0 10.0 5.9 3.2 2.5 0.0 9.1 8.3 2.3 0.0 11.1 0.0 2.4 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

28 0 0 1 6 15 6 0 2 6 6 2 1 0 9 2 0

18.7 0.0 0.0 10.0 17.6 23.8 15.0 0.0 18.2 25.0 14.0 14.3 11.1 0.0 22.0 33.3 0.0

10 0 0 0 3 2 5 0 0 1 2 0 2 1 4 0 0

6.7 0.0 0.0 0.0 8.8 3.2 12.5 0.0 0.0 4.2 4.7 0.0 22.2 50.0 9.8 0.0 0.0

13 0 0 0 3 7 3 0 1 0 3 1 1 0 5 2 0

8.7 0.0 0.0 0.0 8.8 11.1 7.5 0.0 9.1 0.0 7.0 7.1 11.1 0.0 12.2 33.3 0.0

27 0 1 5 5 8 8 0 2 2 11 2 1 0 7 2 0

18.0 0.0 33.3 50.0 14.7 12.7 20.0 0.0 18.2 8.3 25.6 14.3 11.1 0.0 17.1 33.3 0.0

5 0 1 0 1 1 2 0 0 3 2 0 0 0 0 0 0

3.3 0.0 33.3 0.0 2.9 1.6 5.0 0.0 0.0 12.5 4.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問16（日数・預かり）　私用、親の通院、不定期の就労等が理由で「不定期に」利用しているサービスの年間利用日数（一時預かり）

問16（日数・幼稚園）　私用、親の通院、不定期の就労等が理由で「不定期に」利用しているサービスの年間利用日数（幼稚園の預かり保
育）

７日／年

８日／年

９日／年

10日／年

11～15日／年

16～20日／年

21日以上／年

無回答

10日／年

11～15日／年

16～20日／年

21日以上／年

無回答

全体 年齢 区

１日／年

２日／年

３日／年

４日／年

５日／年

６日／年

全体 年齢 区

１日／年

２日／年

３日／年

４日／年

５日／年

６日／年

７日／年

８日／年

９日／年
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上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 11 4 1 5 0 0 1 0 2 2 2 1 1 1 1 1 0

2 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0

18.2 25.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 0 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0

18.2 0.0 100.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0

18.2 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

9.1 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

9.1 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

9.1 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0

18.2 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 11 3 1 2 1 2 2 0 0 4 4 0 0 1 1 1 0

3 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0

27.3 33.3 0.0 50.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 100.0 0.0

1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

9.1 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 1 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0

18.2 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

9.1 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 0 1 0 0 1 1 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0

27.3 0.0 100.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問16（日数・センター）　私用、親の通院、不定期の就労等が理由で「不定期に」利用しているサービスの年間利用日数（ファミリー・サ
ポート・センター）

問16（日数・ベビーシッター）　私用、親の通院、不定期の就労等が理由で「不定期に」利用しているサービスの年間利用日数（ベビーシッ
ター）

１日／年

２日／年

３日／年

４日／年

５日／年

６日／年

７日／年

８日／年

９日／年

10日／年

11～15日／年

16～20日／年

21日以上／年

無回答

４日／年

５日／年

６日／年

７日／年

８日／年

９日／年

10日／年

11～15日／年

16～20日／年

21日以上／年

無回答

全体 年齢 区

全体 年齢 区

１日／年

２日／年

３日／年
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上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 47 7 15 9 5 8 3 0 5 10 15 4 8 0 5 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0

4.3 0.0 6.7 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0

5 3 1 0 0 1 0 0 0 1 2 0 1 0 1 0 0

10.6 42.9 6.7 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 10.0 13.3 0.0 12.5 0.0 20.0 0.0 0.0

3 0 1 2 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0

6.4 0.0 6.7 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.7 0.0 12.5 0.0 20.0 0.0 0.0

7 2 1 2 0 2 0 0 1 0 3 1 1 0 1 0 0

14.9 28.6 6.7 22.2 0.0 25.0 0.0 0.0 20.0 0.0 20.0 25.0 12.5 0.0 20.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 0 1 1 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0

4.3 0.0 6.7 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 13.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0

6.4 14.3 6.7 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.7 0.0 12.5 0.0 20.0 0.0 0.0

2 1 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0

4.3 14.3 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 0 1 1 0 0 1 0 1 0 2 0 0 0 0 0 0

6.4 0.0 6.7 11.1 0.0 0.0 33.3 0.0 20.0 0.0 13.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

6 0 3 1 0 2 0 0 1 3 1 1 0 0 0 0 0

12.8 0.0 20.0 11.1 0.0 25.0 0.0 0.0 20.0 30.0 6.7 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

14 0 5 1 4 2 2 0 2 4 2 2 3 0 1 0 0

29.8 0.0 33.3 11.1 80.0 25.0 66.7 0.0 40.0 40.0 13.3 50.0 37.5 0.0 20.0 0.0 0.0

問17（利用希望）　私用、親の通院、不定期の就労等の理由での利用希望 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 3,353 553 591 576 544 536 521 32 379 427 446 427 454 380 440 400 0

1,103 198 202 196 171 171 158 7 115 157 155 141 130 107 177 121 0

32.9 35.8 34.2 34.0 31.4 31.9 30.3 21.9 30.3 36.8 34.8 33.0 28.6 28.2 40.2 30.3 0.0

1,578 238 257 265 270 260 271 17 179 183 174 212 232 203 182 213 0

47.1 43.0 43.5 46.0 49.6 48.5 52.0 53.1 47.2 42.9 39.0 49.6 51.1 53.4 41.4 53.3 0.0

672 117 132 115 103 105 92 8 85 87 117 74 92 70 81 66 0

20.0 21.2 22.3 20.0 18.9 19.6 17.7 25.0 22.4 20.4 26.2 17.3 20.3 18.4 18.4 16.5 0.0

問16（日数・その他）　私用、親の通院、不定期の就労等が理由で「不定期に」利用しているサービスの年間利用日数（その他）

全体 年齢 区

利用したい

利用する必要はない

無回答

区

１日／年

２日／年

３日／年

４日／年

５日／年

６日／年

７日／年

８日／年

９日／年

10日／年

11～15日／年

16～20日／年

21日以上／年

無回答

全体 年齢
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問17（年間合計日数）　私用、親の通院、不定期の就労等の目的での利用希望年間合計日数 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 1,103 198 202 196 171 171 158 7 115 157 155 141 130 107 177 121 0

6 0 4 0 0 0 2 0 2 1 1 0 0 0 1 1 0

0.5 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 1.3 0.0 1.7 0.6 0.6 0.0 0.0 0.0 0.6 0.8 0.0

16 1 2 6 2 3 2 0 1 3 3 2 2 2 1 2 0

1.5 0.5 1.0 3.1 1.2 1.8 1.3 0.0 0.9 1.9 1.9 1.4 1.5 1.9 0.6 1.7 0.0

21 4 3 1 8 3 2 0 2 3 3 5 0 1 3 4 0

1.9 2.0 1.5 0.5 4.7 1.8 1.3 0.0 1.7 1.9 1.9 3.5 0.0 0.9 1.7 3.3 0.0

16 1 3 4 1 2 5 0 1 2 0 3 0 4 5 1 0

1.5 0.5 1.5 2.0 0.6 1.2 3.2 0.0 0.9 1.3 0.0 2.1 0.0 3.7 2.8 0.8 0.0

50 7 5 5 9 9 14 1 10 9 6 3 8 1 7 6 0

4.5 3.5 2.5 2.6 5.3 5.3 8.9 14.3 8.7 5.7 3.9 2.1 6.2 0.9 4.0 5.0 0.0

23 4 3 4 4 4 4 0 2 1 3 4 6 3 2 2 0

2.1 2.0 1.5 2.0 2.3 2.3 2.5 0.0 1.7 0.6 1.9 2.8 4.6 2.8 1.1 1.7 0.0

15 4 1 3 2 0 4 1 2 3 0 2 0 3 1 4 0

1.4 2.0 0.5 1.5 1.2 0.0 2.5 14.3 1.7 1.9 0.0 1.4 0.0 2.8 0.6 3.3 0.0

12 2 1 3 2 2 2 0 2 3 1 4 1 0 1 0 0

1.1 1.0 0.5 1.5 1.2 1.2 1.3 0.0 1.7 1.9 0.6 2.8 0.8 0.0 0.6 0.0 0.0

3 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0

0.3 0.0 0.0 0.5 0.6 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.9 0.6 0.0 0.0

89 12 13 17 15 13 18 1 10 11 12 11 12 8 16 9 0

8.1 6.1 6.4 8.7 8.8 7.6 11.4 14.3 8.7 7.0 7.7 7.8 9.2 7.5 9.0 7.4 0.0

135 25 23 25 26 21 15 0 9 23 24 12 21 12 18 16 0

12.2 12.6 11.4 12.8 15.2 12.3 9.5 0.0 7.8 14.6 15.5 8.5 16.2 11.2 10.2 13.2 0.0

93 16 19 20 12 17 8 1 10 14 13 8 11 7 19 11 0

8.4 8.1 9.4 10.2 7.0 9.9 5.1 14.3 8.7 8.9 8.4 5.7 8.5 6.5 10.7 9.1 0.0

268 66 66 45 33 32 26 0 32 31 44 38 29 26 42 26 0

24.3 33.3 32.7 23.0 19.3 18.7 16.5 0.0 27.8 19.7 28.4 27.0 22.3 24.3 23.7 21.5 0.0

356 56 59 62 56 65 55 3 32 53 45 48 40 39 60 39 0

32.3 28.3 29.2 31.6 32.7 38.0 34.8 42.9 27.8 33.8 29.0 34.0 30.8 36.4 33.9 32.2 0.0

問17（利用希望事業）　私用、親の通院、不定期の就労等の目的での利用希望の事業 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 1,103 198 202 196 171 171 158 7 115 157 155 141 130 107 177 121 0

254 42 54 52 31 31 42 2 33 31 31 36 30 34 35 24 0

23.0 21.2 26.7 26.5 18.1 18.1 26.6 28.6 28.7 19.7 20.0 25.5 23.1 31.8 19.8 19.8 0.0

263 43 52 54 30 38 42 4 29 28 38 35 28 35 40 30 0

23.8 21.7 25.7 27.6 17.5 22.2 26.6 57.1 25.2 17.8 24.5 24.8 21.5 32.7 22.6 24.8 0.0

112 13 27 17 17 22 16 0 9 19 10 14 12 16 21 11 0

10.2 6.6 13.4 8.7 9.9 12.9 10.1 0.0 7.8 12.1 6.5 9.9 9.2 15.0 11.9 9.1 0.0

35 8 6 4 8 5 4 0 4 3 6 5 5 0 7 5 0

3.2 4.0 3.0 2.0 4.7 2.9 2.5 0.0 3.5 1.9 3.9 3.5 3.8 0.0 4.0 4.1 0.0

692 127 126 120 117 106 94 2 68 104 102 84 85 61 117 71 0

62.7 64.1 62.4 61.2 68.4 62.0 59.5 28.6 59.1 66.2 65.8 59.6 65.4 57.0 66.1 58.7 0.0

区

私用、リフレッシュ目
的

冠婚葬祭、学校行事、
子どもや親の通院 等

不定期の就労

その他

無回答

３日／年

４日／年

５日／年

６日／年

７日／年

８日／年

９日／年

10日／年

11～15日／年

16～20日／年

21日以上／年

無回答

全体 年齢

全体 年齢 区

１日／年

２日／年
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上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 254 42 54 52 31 31 42 2 33 31 31 36 30 34 35 24 0

13 0 2 2 0 3 6 0 1 2 2 0 1 3 2 2 0

5.1 0.0 3.7 3.8 0.0 9.7 14.3 0.0 3.0 6.5 6.5 0.0 3.3 8.8 5.7 8.3 0.0

17 1 1 3 1 6 4 1 1 4 1 2 1 6 2 0 0

6.7 2.4 1.9 5.8 3.2 19.4 9.5 50.0 3.0 12.9 3.2 5.6 3.3 17.6 5.7 0.0 0.0

18 3 3 3 2 0 6 1 3 3 2 2 4 2 2 0 0

7.1 7.1 5.6 5.8 6.5 0.0 14.3 50.0 9.1 9.7 6.5 5.6 13.3 5.9 5.7 0.0 0.0

3 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0

1.2 0.0 0.0 3.8 3.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.8 0.0 2.9 2.9 0.0 0.0

32 6 4 8 4 4 6 0 9 6 3 1 4 3 4 2 0

12.6 14.3 7.4 15.4 12.9 12.9 14.3 0.0 27.3 19.4 9.7 2.8 13.3 8.8 11.4 8.3 0.0

10 2 4 2 1 0 1 0 2 1 2 1 0 0 2 2 0

3.9 4.8 7.4 3.8 3.2 0.0 2.4 0.0 6.1 3.2 6.5 2.8 0.0 0.0 5.7 8.3 0.0

7 0 2 2 1 0 2 0 1 0 1 0 1 1 1 2 0

2.8 0.0 3.7 3.8 3.2 0.0 4.8 0.0 3.0 0.0 3.2 0.0 3.3 2.9 2.9 8.3 0.0

1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

0.4 0.0 0.0 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.3 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

44 7 12 7 6 7 5 0 7 3 6 10 6 5 4 3 0

17.3 16.7 22.2 13.5 19.4 22.6 11.9 0.0 21.2 9.7 19.4 27.8 20.0 14.7 11.4 12.5 0.0

43 5 10 8 8 6 6 0 2 6 6 6 8 5 4 6 0

16.9 11.9 18.5 15.4 25.8 19.4 14.3 0.0 6.1 19.4 19.4 16.7 26.7 14.7 11.4 25.0 0.0

15 2 2 3 2 3 3 0 2 0 2 3 0 0 7 1 0

5.9 4.8 3.7 5.8 6.5 9.7 7.1 0.0 6.1 0.0 6.5 8.3 0.0 0.0 20.0 4.2 0.0

39 12 12 10 2 2 1 0 5 5 6 7 4 4 5 3 0

15.4 28.6 22.2 19.2 6.5 6.5 2.4 0.0 15.2 16.1 19.4 19.4 13.3 11.8 14.3 12.5 0.0

12 4 2 1 3 0 2 0 0 1 0 3 0 4 1 3 0

4.7 9.5 3.7 1.9 9.7 0.0 4.8 0.0 0.0 3.2 0.0 8.3 0.0 11.8 2.9 12.5 0.0

上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 263 43 52 54 30 38 42 4 29 28 38 35 28 35 40 30 0

15 1 2 3 2 4 3 0 1 2 2 2 2 2 2 2 0

5.7 2.3 3.8 5.6 6.7 10.5 7.1 0.0 3.4 7.1 5.3 5.7 7.1 5.7 5.0 6.7 0.0

15 1 0 4 2 1 7 0 0 4 1 1 1 3 5 0 0

5.7 2.3 0.0 7.4 6.7 2.6 16.7 0.0 0.0 14.3 2.6 2.9 3.6 8.6 12.5 0.0 0.0

24 4 4 2 2 5 6 1 7 2 3 3 4 4 1 0 0

9.1 9.3 7.7 3.7 6.7 13.2 14.3 25.0 24.1 7.1 7.9 8.6 14.3 11.4 2.5 0.0 0.0

6 0 1 3 0 1 1 0 1 1 0 0 1 1 0 2 0

2.3 0.0 1.9 5.6 0.0 2.6 2.4 0.0 3.4 3.6 0.0 0.0 3.6 2.9 0.0 6.7 0.0

55 7 11 9 6 11 9 2 5 7 5 7 8 11 8 4 0

20.9 16.3 21.2 16.7 20.0 28.9 21.4 50.0 17.2 25.0 13.2 20.0 28.6 31.4 20.0 13.3 0.0

8 2 2 3 1 0 0 0 0 0 3 1 1 0 1 2 0

3.0 4.7 3.8 5.6 3.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.9 2.9 3.6 0.0 2.5 6.7 0.0

11 1 2 2 3 3 0 0 2 0 2 2 2 0 0 3 0

4.2 2.3 3.8 3.7 10.0 7.9 0.0 0.0 6.9 0.0 5.3 5.7 7.1 0.0 0.0 10.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

59 13 14 11 8 5 7 1 7 7 10 7 7 5 11 5 0

22.4 30.2 26.9 20.4 26.7 13.2 16.7 25.0 24.1 25.0 26.3 20.0 25.0 14.3 27.5 16.7 0.0

33 4 6 13 1 5 4 0 0 2 4 6 0 5 6 10 0

12.5 9.3 11.5 24.1 3.3 13.2 9.5 0.0 0.0 7.1 10.5 17.1 0.0 14.3 15.0 33.3 0.0

10 3 2 1 2 0 2 0 1 2 2 2 0 0 2 1 0

3.8 7.0 3.8 1.9 6.7 0.0 4.8 0.0 3.4 7.1 5.3 5.7 0.0 0.0 5.0 3.3 0.0

17 6 6 2 0 1 2 0 3 1 2 3 1 2 4 1 0

6.5 14.0 11.5 3.7 0.0 2.6 4.8 0.0 10.3 3.6 5.3 8.6 3.6 5.7 10.0 3.3 0.0

10 1 2 1 3 2 1 0 2 0 4 1 1 2 0 0 0

3.8 2.3 3.8 1.9 10.0 5.3 2.4 0.0 6.9 0.0 10.5 2.9 3.6 5.7 0.0 0.0 0.0

問17（日数・私用）　私用、親の通院、不定期の就労等の目的での利用希望年間日数（私用（買物、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の習い事
等）、リフレッシュ目的）

問17（日数・冠婚葬祭）　私用、親の通院、不定期の就労等の目的での利用希望年間日数（冠婚葬祭、学校行事、子ども（兄弟姉妹を含む）
や親の通院 等）

３日／年

４日／年

５日／年

６日／年

７日／年

８日／年

９日／年

10日／年

11～15日／年

16～20日／年

21日以上／年

無回答

６日／年

７日／年

８日／年

９日／年

10日／年

11～15日／年

16～20日／年

21日以上／年

無回答

全体 年齢 区

１日／年

２日／年

全体 年齢 区

１日／年

２日／年

３日／年

４日／年

５日／年
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問17（日数・就労）　私用、親の通院、不定期の就労等の目的での利用希望年間日数（不定期の就労） 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 112 13 27 17 17 22 16 0 9 19 10 14 12 16 21 11 0

1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

0.9 0.0 0.0 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0

7 0 0 0 0 5 2 0 0 1 0 1 1 2 0 2 0

6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 22.7 12.5 0.0 0.0 5.3 0.0 7.1 8.3 12.5 0.0 18.2 0.0

6 0 2 1 2 0 1 0 2 0 0 1 1 0 1 1 0

5.4 0.0 7.4 5.9 11.8 0.0 6.3 0.0 22.2 0.0 0.0 7.1 8.3 0.0 4.8 9.1 0.0

2 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0

1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 4.5 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1 0.0 6.3 0.0 0.0 0.0

12 0 4 2 3 0 3 0 0 4 2 0 0 1 3 2 0

10.7 0.0 14.8 11.8 17.6 0.0 18.8 0.0 0.0 21.1 20.0 0.0 0.0 6.3 14.3 18.2 0.0

4 0 2 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 1 0 1 0

3.6 0.0 7.4 5.9 0.0 4.5 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 7.1 0.0 6.3 0.0 9.1 0.0

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

0.9 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

0.9 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.8 0.0 0.0

17 2 4 1 5 4 1 0 2 4 1 2 3 2 3 0 0

15.2 15.4 14.8 5.9 29.4 18.2 6.3 0.0 22.2 21.1 10.0 14.3 25.0 12.5 14.3 0.0 0.0

8 1 2 1 1 1 2 0 1 2 1 0 0 2 1 1 0

7.1 7.7 7.4 5.9 5.9 4.5 12.5 0.0 11.1 10.5 10.0 0.0 0.0 12.5 4.8 9.1 0.0

9 1 2 2 1 3 0 0 1 3 1 1 1 0 1 1 0

8.0 7.7 7.4 11.8 5.9 13.6 0.0 0.0 11.1 15.8 10.0 7.1 8.3 0.0 4.8 9.1 0.0

37 6 10 7 3 6 5 0 3 4 3 5 5 6 10 1 0

33.0 46.2 37.0 41.2 17.6 27.3 31.3 0.0 33.3 21.1 30.0 35.7 41.7 37.5 47.6 9.1 0.0

7 1 1 1 2 1 1 0 0 1 1 2 1 1 1 0 0

6.3 7.7 3.7 5.9 11.8 4.5 6.3 0.0 0.0 5.3 10.0 14.3 8.3 6.3 4.8 0.0 0.0

問17（日数・その他）　私用、親の通院、不定期の就労等の目的での利用希望年間日数（その他） 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 35 8 6 4 8 5 4 0 4 3 6 5 5 0 7 5 0

2 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0

5.7 12.5 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0

5.7 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 2 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0

8.6 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 20.0 0.0 14.3 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

2.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0

1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

2.9 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

4 0 2 0 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 3 0 0

11.4 0.0 33.3 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 42.9 0.0 0.0

4 2 0 0 1 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0 2 0

11.4 25.0 0.0 0.0 12.5 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 40.0 0.0

2 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0

5.7 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0

14 3 2 2 3 4 0 0 2 3 5 1 1 0 0 2 0

40.0 37.5 33.3 50.0 37.5 80.0 0.0 0.0 50.0 100.0 83.3 20.0 20.0 0.0 0.0 40.0 0.0

2 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0

5.7 0.0 0.0 0.0 12.5 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0

１日／年

２日／年

３日／年

４日／年

５日／年

６日／年

７日／年

８日／年

９日／年

10日／年

11～15日／年

16～20日／年

21日以上／年

無回答

区

１日／年

２日／年

３日／年

４日／年

５日／年

６日／年

７日／年

８日／年

９日／年

10日／年

11～15日／年

16～20日／年

21日以上／年

無回答

全体 年齢 区

全体 年齢
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上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 3,353 553 591 576 544 536 521 32 379 427 446 427 454 380 440 400 0

624 67 110 110 103 102 123 9 68 86 76 78 75 62 98 81 0

18.6 12.1 18.6 19.1 18.9 19.0 23.6 28.1 17.9 20.1 17.0 18.3 16.5 16.3 22.3 20.3 0.0

2,520 455 440 434 405 400 364 22 290 313 332 324 349 292 322 298 0

75.2 82.3 74.5 75.3 74.4 74.6 69.9 68.8 76.5 73.3 74.4 75.9 76.9 76.8 73.2 74.5 0.0

209 31 41 32 36 34 34 1 21 28 38 25 30 26 20 21 0

6.2 5.6 6.9 5.6 6.6 6.3 6.5 3.1 5.5 6.6 8.5 5.9 6.6 6.8 4.5 5.3 0.0

上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 624 67 110 110 103 102 123 9 68 86 76 78 75 62 98 81 0

548 53 93 97 96 92 110 7 60 67 66 67 71 52 91 74 0

87.8 79.1 84.5 88.2 93.2 90.2 89.4 77.8 88.2 77.9 86.8 85.9 94.7 83.9 92.9 91.4 0.0

2 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0

0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 11.1 0.0 1.2 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0

0.3 0.0 0.0 0.0 1.0 1.0 0.0 0.0 0.0 1.2 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

86 15 17 13 6 14 18 3 11 17 10 15 4 8 11 10 0

13.8 22.4 15.5 11.8 5.8 13.7 14.6 33.3 16.2 19.8 13.2 19.2 5.3 12.9 11.2 12.3 0.0

3 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1 2 0 0 0 0 0

0.5 1.5 0.0 0.9 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 2.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

8 1 2 2 1 1 1 0 3 1 1 1 1 0 1 0 0

1.3 1.5 1.8 1.8 1.0 1.0 0.8 0.0 4.4 1.2 1.3 1.3 1.3 0.0 1.0 0.0 0.0

5 0 1 2 0 1 1 0 0 1 0 1 0 3 0 0 0

0.8 0.0 0.9 1.8 0.0 1.0 0.8 0.0 0.0 1.2 0.0 1.3 0.0 4.8 0.0 0.0 0.0

上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 548 53 93 97 96 92 110 7 60 67 66 67 71 52 91 74 0

210 21 35 38 39 40 35 2 23 25 18 23 29 21 38 33 0

38.3 39.6 37.6 39.2 40.6 43.5 31.8 28.6 38.3 37.3 27.3 34.3 40.8 40.4 41.8 44.6 0.0

106 8 14 21 13 19 30 1 12 14 14 12 12 7 19 16 0

19.3 15.1 15.1 21.6 13.5 20.7 27.3 14.3 20.0 20.9 21.2 17.9 16.9 13.5 20.9 21.6 0.0

42 3 8 3 13 7 8 0 3 3 8 4 7 5 8 4 0

7.7 5.7 8.6 3.1 13.5 7.6 7.3 0.0 5.0 4.5 12.1 6.0 9.9 9.6 8.8 5.4 0.0

18 4 5 5 2 1 0 1 3 5 2 2 2 2 1 1 0

3.3 7.5 5.4 5.2 2.1 1.1 0.0 14.3 5.0 7.5 3.0 3.0 2.8 3.8 1.1 1.4 0.0

50 4 11 6 13 7 8 1 6 8 10 8 4 5 3 6 0

9.1 7.5 11.8 6.2 13.5 7.6 7.3 14.3 10.0 11.9 15.2 11.9 5.6 9.6 3.3 8.1 0.0

15 2 3 3 3 3 1 0 0 1 1 2 4 2 3 2 0

2.7 3.8 3.2 3.1 3.1 3.3 0.9 0.0 0.0 1.5 1.5 3.0 5.6 3.8 3.3 2.7 0.0

28 3 3 5 5 5 6 1 6 2 4 3 3 2 4 4 0

5.1 5.7 3.2 5.2 5.2 5.4 5.5 14.3 10.0 3.0 6.1 4.5 4.2 3.8 4.4 5.4 0.0

5 1 2 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 2 1 0

0.9 1.9 2.2 1.0 0.0 0.0 0.9 0.0 0.0 1.5 0.0 0.0 1.4 0.0 2.2 1.4 0.0

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

0.2 0.0 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

29 3 3 6 3 4 9 1 3 2 4 5 4 2 7 2 0

5.3 5.7 3.2 6.2 3.1 4.3 8.2 14.3 5.0 3.0 6.1 7.5 5.6 3.8 7.7 2.7 0.0

9 2 0 1 1 2 3 0 1 0 2 1 0 4 0 1 0

1.6 3.8 0.0 1.0 1.0 2.2 2.7 0.0 1.7 0.0 3.0 1.5 0.0 7.7 0.0 1.4 0.0

6 0 0 4 1 1 0 0 1 1 1 1 1 0 1 0 0

1.1 0.0 0.0 4.1 1.0 1.1 0.0 0.0 1.7 1.5 1.5 1.5 1.4 0.0 1.1 0.0 0.0

21 1 8 1 2 1 8 0 1 2 1 5 3 2 5 2 0

3.8 1.9 8.6 1.0 2.1 1.1 7.3 0.0 1.7 3.0 1.5 7.5 4.2 3.8 5.5 2.7 0.0

8 1 0 3 1 2 1 0 1 3 0 1 1 0 0 2 0

1.5 1.9 0.0 3.1 1.0 2.2 0.9 0.0 1.7 4.5 0.0 1.5 1.4 0.0 0.0 2.7 0.0

問18（対処の有無）　この１年間に、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気など）により、お子さんを泊りがけでだれかにあずけな
ければならないことの有無

問18（対処方法）　この１年間で、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気など）により、お子さんを預けることになった時の対処方
法

問18（泊数・親族）　この１年間で、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気など）により、お子さんを預けることになった時の各年
間泊数（（同居者を含む）親族・知人にみてもらった）

その他

無回答

全体 年齢 区

１泊／年

２泊／年

３泊／年

４泊／年

５泊／年

６泊／年

７泊／年

８泊／年

９泊／年

10泊／年

11～15泊／年

16～20泊／年

21泊以上／年

無回答

区

あった

なかった

無回答

全体 年齢 区

親族・知人にみても
らった

子育て短期支援事業を
利用した

②以外の保育サービス
を利用した

預け先がなく、やむを
得ず、子どもを同行さ
せた
預け先がなく、やむを
得ず、子どもだけで留
守番をさせた

全体 年齢
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上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 2 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0

50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 2 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問18（泊数・事業）　この１年間で、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気など）により、お子さんを預けることになった時の各年
間泊数（子育て短期支援事業を利用した）

４泊／年

５泊／年

６泊／年

７泊／年

８泊／年

９泊／年

10泊／年

11～15泊／年

16～20泊／年

21泊以上／年

無回答

７泊／年

８泊／年

９泊／年

10泊／年

11～15泊／年

16～20泊／年

21泊以上／年

無回答

全体 年齢 区

１泊／年

２泊／年

３泊／年

問18（泊数・保育事業）　この１年間で、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気など）により、お子さんを預けることになった時の
各年間泊数（②以外の保育サービスを利用した）

全体 年齢 区

１泊／年

２泊／年

３泊／年

４泊／年

５泊／年

６泊／年
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上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 86 15 17 13 6 14 18 3 11 17 10 15 4 8 11 10 0

32 6 10 5 2 4 5 0 6 4 2 5 0 4 6 5 0

37.2 40.0 58.8 38.5 33.3 28.6 27.8 0.0 54.5 23.5 20.0 33.3 0.0 50.0 54.5 50.0 0.0

28 5 2 4 2 7 6 2 2 7 5 6 1 3 2 2 0

32.6 33.3 11.8 30.8 33.3 50.0 33.3 66.7 18.2 41.2 50.0 40.0 25.0 37.5 18.2 20.0 0.0

13 2 2 2 2 2 2 1 1 3 1 3 2 1 2 0 0

15.1 13.3 11.8 15.4 33.3 14.3 11.1 33.3 9.1 17.6 10.0 20.0 50.0 12.5 18.2 0.0 0.0

2 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0

2.3 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 10.0 0.0

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

1.2 0.0 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 0 0 2 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0

2.3 0.0 0.0 15.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.9 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

4 1 1 0 0 1 1 0 0 1 2 0 0 0 0 1 0

4.7 6.7 5.9 0.0 0.0 7.1 5.6 0.0 0.0 5.9 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

1.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 0 1 0 0 0 2 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0

3.5 0.0 5.9 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 9.1 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0

上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 3 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1 2 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

33.3 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

33.3 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

33.3 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

区

１泊／年

２泊／年

３泊／年

４泊／年

５泊／年

６泊／年

７泊／年

８泊／年

９泊／年

10泊／年

11～15泊／年

16～20泊／年

21泊以上／年

無回答

１泊／年

２泊／年

３泊／年

４泊／年

５泊／年

６泊／年

７泊／年

８泊／年

９泊／年

10泊／年

11～15泊／年

16～20泊／年

21泊以上／年

無回答

全体 年齢

問18（泊数・留守番）　この１年間で、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気など）により、お子さんを預けることになった時の各
年間泊数（預け先がなく、やむを得ず、子どもだけで留守番をさせた）

全体 年齢 区

問18（泊数・同行）　この１年間で、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気など）により、お子さんを預けることになった時の各年
間泊数（預け先がなく、やむを得ず、子どもを同行させた）
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上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 8 1 2 2 1 1 1 0 3 1 1 1 1 0 1 0 0

1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

12.5 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0

25.0 0.0 50.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

12.5 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 0 1 1 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0

25.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問19（利用状況）　現在の地域子育て支援拠点事業の利用状況 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 3,353 553 591 576 544 536 521 32 379 427 446 427 454 380 440 400 0

448 161 126 103 31 12 11 4 56 60 65 43 55 58 59 52 0

13.4 29.1 21.3 17.9 5.7 2.2 2.1 12.5 14.8 14.1 14.6 10.1 12.1 15.3 13.4 13.0 0.0

73 15 17 22 8 6 4 1 6 12 20 6 7 9 7 6 0

2.2 2.7 2.9 3.8 1.5 1.1 0.8 3.1 1.6 2.8 4.5 1.4 1.5 2.4 1.6 1.5 0.0

2,554 311 352 390 490 503 484 24 299 317 314 353 350 272 345 304 0

76.2 56.2 59.6 67.7 90.1 93.8 92.9 75.0 78.9 74.2 70.4 82.7 77.1 71.6 78.4 76.0 0.0

299 72 103 67 17 15 22 3 20 40 52 26 45 45 32 39 0

8.9 13.0 17.4 11.6 3.1 2.8 4.2 9.4 5.3 9.4 11.7 6.1 9.9 11.8 7.3 9.8 0.0

問19（地域事業利用・週）　地域子育て支援拠点事業等の利用回数 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 448 161 126 103 31 12 11 4 56 60 65 43 55 58 59 52 0

309 103 84 73 30 10 7 2 35 48 47 28 43 39 37 32 0

69.0 64.0 66.7 70.9 96.8 83.3 63.6 50.0 62.5 80.0 72.3 65.1 78.2 67.2 62.7 61.5 0.0

49 17 20 10 0 0 1 1 9 5 4 6 5 4 8 8 0

10.9 10.6 15.9 9.7 0.0 0.0 9.1 25.0 16.1 8.3 6.2 14.0 9.1 6.9 13.6 15.4 0.0

24 10 7 6 0 0 0 1 5 1 4 3 2 4 4 1 0

5.4 6.2 5.6 5.8 0.0 0.0 0.0 25.0 8.9 1.7 6.2 7.0 3.6 6.9 6.8 1.9 0.0

14 8 5 1 0 0 0 0 1 1 0 2 2 4 1 3 0

3.1 5.0 4.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.8 1.7 0.0 4.7 3.6 6.9 1.7 5.8 0.0

14 8 2 2 0 1 1 0 3 0 3 0 2 2 1 3 0

3.1 5.0 1.6 1.9 0.0 8.3 9.1 0.0 5.4 0.0 4.6 0.0 3.6 3.4 1.7 5.8 0.0

5 4 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 1 1 1 0

1.1 2.5 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.8 0.0 0.0 2.3 0.0 1.7 1.7 1.9 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

33 11 8 10 1 1 2 0 2 5 7 3 1 4 7 4 0

7.4 6.8 6.3 9.7 3.2 8.3 18.2 0.0 3.6 8.3 10.8 7.0 1.8 6.9 11.9 7.7 0.0

問18（泊数・その他）　この１年間で、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気など）により、お子さんを預けることになった時の各
年間泊数（その他）

1回／週

2回／週

3回／週

4回／週

5回／週

6回／週

7回／週

無回答

16～20泊／年

21泊以上／年

無回答

全体 年齢 区

地域子育て支援拠点事
業等

その他、地域子育て支
援拠点事業と類似して
いるとお考えのサービ

利用していない

無回答

全体 年齢 区

全体 年齢 区

１泊／年

２泊／年

３泊／年

４泊／年

５泊／年

６泊／年

７泊／年

８泊／年

９泊／年

10泊／年

11～15泊／年
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問19（その他事業利用・週）　その他、地域子育て支援拠点事業と類似しているとお考えのサービスの利用回数 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 73 15 17 22 8 6 4 1 6 12 20 6 7 9 7 6 0

53 9 13 16 7 3 4 1 6 10 14 4 5 4 6 4 0

72.6 60.0 76.5 72.7 87.5 50.0 100.0 100.0 100.0 83.3 70.0 66.7 71.4 44.4 85.7 66.7 0.0

7 2 1 4 0 0 0 0 0 0 2 0 1 3 0 1 0

9.6 13.3 5.9 18.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 14.3 33.3 0.0 16.7 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 0 2 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0

4.1 0.0 11.8 4.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 16.7 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10 4 1 1 1 3 0 0 0 1 4 1 1 1 1 1 0

13.7 26.7 5.9 4.5 12.5 50.0 0.0 0.0 0.0 8.3 20.0 16.7 14.3 11.1 14.3 16.7 0.0

問19-1（利用していない理由）　現在サービスを利用していない理由 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 2,554 311 352 390 490 503 484 24 299 317 314 353 350 272 345 304 0

1,350 110 142 199 278 316 296 9 164 171 177 193 173 144 170 158 0

52.9 35.4 40.3 51.0 56.7 62.8 61.2 37.5 54.8 53.9 56.4 54.7 49.4 52.9 49.3 52.0 0.0

150 12 11 22 29 33 40 3 16 16 18 16 20 13 26 25 0

5.9 3.9 3.1 5.6 5.9 6.6 8.3 12.5 5.4 5.0 5.7 4.5 5.7 4.8 7.5 8.2 0.0

44 4 8 7 6 9 8 2 2 7 7 7 4 5 8 4 0

1.7 1.3 2.3 1.8 1.2 1.8 1.7 8.3 0.7 2.2 2.2 2.0 1.1 1.8 2.3 1.3 0.0

174 30 26 22 28 28 38 2 25 17 33 22 20 12 26 19 0

6.8 9.6 7.4 5.6 5.7 5.6 7.9 8.3 8.4 5.4 10.5 6.2 5.7 4.4 7.5 6.3 0.0

58 12 5 12 8 7 14 0 9 7 8 4 15 2 10 3 0

2.3 3.9 1.4 3.1 1.6 1.4 2.9 0.0 3.0 2.2 2.5 1.1 4.3 0.7 2.9 1.0 0.0

64 12 5 5 12 13 15 2 8 13 12 5 7 3 10 6 0

2.5 3.9 1.4 1.3 2.4 2.6 3.1 8.3 2.7 4.1 3.8 1.4 2.0 1.1 2.9 2.0 0.0

178 22 13 20 39 43 38 3 22 26 18 21 34 14 24 19 0

7.0 7.1 3.7 5.1 8.0 8.5 7.9 12.5 7.4 8.2 5.7 5.9 9.7 5.1 7.0 6.3 0.0

306 58 42 42 48 47 63 6 44 46 40 39 39 24 48 26 0

12.0 18.6 11.9 10.8 9.8 9.3 13.0 25.0 14.7 14.5 12.7 11.0 11.1 8.8 13.9 8.6 0.0

221 16 30 29 42 47 53 4 32 32 27 31 22 24 28 25 0

8.7 5.1 8.5 7.4 8.6 9.3 11.0 16.7 10.7 10.1 8.6 8.8 6.3 8.8 8.1 8.2 0.0

943 103 165 164 171 171 164 5 110 111 107 146 115 118 132 104 0

36.9 33.1 46.9 42.1 34.9 34.0 33.9 20.8 36.8 35.0 34.1 41.4 32.9 43.4 38.3 34.2 0.0

321 80 52 49 52 43 42 3 35 40 42 39 50 26 44 45 0

12.6 25.7 14.8 12.6 10.6 8.5 8.7 12.5 11.7 12.6 13.4 11.0 14.3 9.6 12.8 14.8 0.0

22 3 4 4 3 4 2 2 1 3 2 0 4 3 4 5 0

0.9 1.0 1.1 1.0 0.6 0.8 0.4 8.3 0.3 0.9 0.6 0.0 1.1 1.1 1.2 1.6 0.0

上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 3,353 553 591 576 544 536 521 32 379 427 446 427 454 380 440 400 0

789 187 145 117 127 97 108 8 88 104 82 108 117 101 100 89 0

23.5 33.8 24.5 20.3 23.3 18.1 20.7 25.0 23.2 24.4 18.4 25.3 25.8 26.6 22.7 22.3 0.0

315 113 91 60 24 11 11 5 31 48 54 28 43 35 38 38 0

9.4 20.4 15.4 10.4 4.4 2.1 2.1 15.6 8.2 11.2 12.1 6.6 9.5 9.2 8.6 9.5 0.0

1,960 199 302 347 353 385 357 17 224 232 259 262 257 219 271 236 0

58.5 36.0 51.1 60.2 64.9 71.8 68.5 53.1 59.1 54.3 58.1 61.4 56.6 57.6 61.6 59.0 0.0

289 54 53 52 40 43 45 2 36 43 51 29 37 25 31 37 0

8.6 9.8 9.0 9.0 7.4 8.0 8.6 6.3 9.5 10.1 11.4 6.8 8.1 6.6 7.0 9.3 0.0

問20（利用希望）　地域子育て支援拠点事業等について、今は利用していないができれば利用したい、あるいは、利用日数を増やしたいと思
いますか。

自分がサービスの対象
者になるのかどうかわ
からない
サービスの利用方法
（手続き等）がわから
ない

サービスの存在を知ら
なかった

利用する時間がない

その他

無回答

全体 年齢 区

利用していないが利用
したい

すでに利用しているが
利用日数を増やしたい

新たに利用したり、利
用日数を増やしたいと
は思わない

無回答

4回／週

5回／週

6回／週

7回／週

無回答

全体 年齢 区

特に利用する必要がな
い

利用したいサービスが
地域にない

地域のサービスの質に
不安がある

地域のサービスの利便
性がよくない

利用料がかかる・高い

利用料がわかりづらい

全体 年齢 区

1回／週

2回／週

3回／週
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問20（利用希望・週）　今後の利用希望回数 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 789 187 145 117 127 97 108 8 88 104 82 108 117 101 100 89 0

657 149 122 99 110 81 88 8 75 87 73 91 95 83 81 72 0

83.3 79.7 84.1 84.6 86.6 83.5 81.5 100.0 85.2 83.7 89.0 84.3 81.2 82.2 81.0 80.9 0.0

51 20 10 6 3 5 7 0 5 6 5 5 9 9 6 6 0

6.5 10.7 6.9 5.1 2.4 5.2 6.5 0.0 5.7 5.8 6.1 4.6 7.7 8.9 6.0 6.7 0.0

25 7 7 5 3 3 0 0 3 2 2 4 4 4 3 3 0

3.2 3.7 4.8 4.3 2.4 3.1 0.0 0.0 3.4 1.9 2.4 3.7 3.4 4.0 3.0 3.4 0.0

3 0 0 0 1 0 2 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0

0.4 0.0 0.0 0.0 0.8 0.0 1.9 0.0 1.1 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1 0.0

5 1 1 0 1 2 0 0 1 1 0 0 1 0 1 1 0

0.6 0.5 0.7 0.0 0.8 2.1 0.0 0.0 1.1 1.0 0.0 0.0 0.9 0.0 1.0 1.1 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

0.1 0.0 0.0 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

47 10 5 7 8 6 11 0 3 7 2 7 8 5 9 6 0

6.0 5.3 3.4 6.0 6.3 6.2 10.2 0.0 3.4 6.7 2.4 6.5 6.8 5.0 9.0 6.7 0.0

問20（利用日数増加・週）　今後の利用日数増加回数 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 315 113 91 60 24 11 11 5 31 48 54 28 43 35 38 38 0

199 71 53 34 20 9 9 3 18 28 35 18 27 23 27 23 0

63.2 62.8 58.2 56.7 83.3 81.8 81.8 60.0 58.1 58.3 64.8 64.3 62.8 65.7 71.1 60.5 0.0

59 21 18 15 2 1 1 1 7 11 13 2 10 8 3 5 0

18.7 18.6 19.8 25.0 8.3 9.1 9.1 20.0 22.6 22.9 24.1 7.1 23.3 22.9 7.9 13.2 0.0

25 8 11 6 0 0 0 0 2 3 4 2 2 0 5 7 0

7.9 7.1 12.1 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.5 6.3 7.4 7.1 4.7 0.0 13.2 18.4 0.0

7 3 3 1 0 0 0 0 2 1 0 2 1 1 0 0 0

2.2 2.7 3.3 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0 6.5 2.1 0.0 7.1 2.3 2.9 0.0 0.0 0.0

5 3 2 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 2 0

1.6 2.7 2.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.1 1.9 0.0 0.0 2.9 0.0 5.3 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

0.3 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

19 6 4 4 2 1 1 1 1 4 1 4 3 2 3 1 0

6.0 5.3 4.4 6.7 8.3 9.1 9.1 20.0 3.2 8.3 1.9 14.3 7.0 5.7 7.9 2.6 0.0

問21（場所）　放課後、時間を過ごさせたい場所 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 521 0 0 0 0 0 521 0 59 61 73 74 71 59 73 51 0

207 0 0 0 0 0 207 0 24 25 25 29 30 22 32 20 0

39.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 39.7 0.0 40.7 41.0 34.2 39.2 42.3 37.3 43.8 39.2 0.0

71 0 0 0 0 0 71 0 13 9 7 3 7 11 14 7 0

13.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 13.6 0.0 22.0 14.8 9.6 4.1 9.9 18.6 19.2 13.7 0.0

142 0 0 0 0 0 142 0 14 15 21 16 18 15 30 13 0

27.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 27.3 0.0 23.7 24.6 28.8 21.6 25.4 25.4 41.1 25.5 0.0

15 0 0 0 0 0 15 0 4 3 0 2 2 1 3 0 0

2.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.9 0.0 6.8 4.9 0.0 2.7 2.8 1.7 4.1 0.0 0.0

64 0 0 0 0 0 64 0 7 6 9 12 6 6 11 7 0

12.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.3 0.0 11.9 9.8 12.3 16.2 8.5 10.2 15.1 13.7 0.0

186 0 0 0 0 0 186 0 22 20 19 34 20 18 36 17 0

35.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 35.7 0.0 37.3 32.8 26.0 45.9 28.2 30.5 49.3 33.3 0.0

2 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0

0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 0.0 0.0 1.4 0.0 0.0

26 0 0 0 0 0 26 0 0 5 4 2 4 2 7 2 0

5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.0 0.0 0.0 8.2 5.5 2.7 5.6 3.4 9.6 3.9 0.0

177 0 0 0 0 0 177 0 19 21 35 25 23 20 20 14 0

34.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 34.0 0.0 32.2 34.4 47.9 33.8 32.4 33.9 27.4 27.5 0.0

ファミリー・サポー
ト・センター

その他（公民館、公園
など）

無回答

4回／週

5回／週

6回／週

7回／週

無回答

全体 年齢 区

自宅

祖父母宅や友人・知人
宅

塾や習い事

児童館

放課後子ども教室

放課後児童クラブ（ひ
まわりクラブなどの学
童保育）

1回／週

2回／週

3回／週

4回／週

5回／週

6回／週

7回／週

無回答

全体 年齢 区

1回／週

2回／週

3回／週

全体 年齢 区

52



新潟市子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査集計表（就学前児童）

問21（日数・自宅）低学年  小学校低学年（１～３年生）　放課後の時間を過ごすのに希望する週当たり日数（自宅） 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 207 0 0 0 0 0 207 0 24 25 25 29 30 22 32 20 0

11 0 0 0 0 0 11 0 1 2 3 1 1 0 3 0 0

5.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.3 0.0 4.2 8.0 12.0 3.4 3.3 0.0 9.4 0.0 0.0

25 0 0 0 0 0 25 0 3 2 4 3 0 3 8 2 0

12.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.1 0.0 12.5 8.0 16.0 10.3 0.0 13.6 25.0 10.0 0.0

27 0 0 0 0 0 27 0 3 1 5 2 4 4 6 2 0

13.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 13.0 0.0 12.5 4.0 20.0 6.9 13.3 18.2 18.8 10.0 0.0

26 0 0 0 0 0 26 0 2 3 5 3 5 3 2 3 0

12.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.6 0.0 8.3 12.0 20.0 10.3 16.7 13.6 6.3 15.0 0.0

64 0 0 0 0 0 64 0 8 9 5 8 15 4 4 11 0

30.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 30.9 0.0 33.3 36.0 20.0 27.6 50.0 18.2 12.5 55.0 0.0

2 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0

1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0

3 0 0 0 0 0 3 0 0 1 0 0 2 0 0 0 0

1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 0.0 0.0 4.0 0.0 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0

49 0 0 0 0 0 49 0 7 7 3 12 3 6 9 2 0

23.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 23.7 0.0 29.2 28.0 12.0 41.4 10.0 27.3 28.1 10.0 0.0

上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 71 0 0 0 0 0 71 0 13 9 7 3 7 11 14 7 0

13 0 0 0 0 0 13 0 1 2 1 1 2 1 4 1 0

18.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 18.3 0.0 7.7 22.2 14.3 33.3 28.6 9.1 28.6 14.3 0.0

14 0 0 0 0 0 14 0 2 0 3 1 2 2 3 1 0

19.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 19.7 0.0 15.4 0.0 42.9 33.3 28.6 18.2 21.4 14.3 0.0

6 0 0 0 0 0 6 0 2 0 0 0 1 0 1 2 0

8.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.5 0.0 15.4 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 7.1 28.6 0.0

3 0 0 0 0 0 3 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0

4.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.2 0.0 7.7 0.0 14.3 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0

14 0 0 0 0 0 14 0 1 2 1 0 1 5 2 2 0

19.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 19.7 0.0 7.7 22.2 14.3 0.0 14.3 45.5 14.3 28.6 0.0

1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20 0 0 0 0 0 20 0 6 5 1 1 1 2 4 0 0

28.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 28.2 0.0 46.2 55.6 14.3 33.3 14.3 18.2 28.6 0.0 0.0

問21（日数・塾）低学年　小学校低学年（１～３年生）　放課後の時間を過ごすのに希望する週当たり日数（塾や習い事） 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 142 0 0 0 0 0 142 0 14 15 21 16 18 15 30 13 0

71 0 0 0 0 0 71 0 10 8 8 7 8 8 16 6 0

50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 71.4 53.3 38.1 43.8 44.4 53.3 53.3 46.2 0.0

35 0 0 0 0 0 35 0 2 4 6 2 4 3 10 4 0

24.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 24.6 0.0 14.3 26.7 28.6 12.5 22.2 20.0 33.3 30.8 0.0

9 0 0 0 0 0 9 0 0 0 4 1 2 0 1 1 0

6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0 0.0 0.0 19.0 6.3 11.1 0.0 3.3 7.7 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

26 0 0 0 0 0 26 0 1 3 3 6 4 4 3 2 0

18.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 18.3 0.0 7.1 20.0 14.3 37.5 22.2 26.7 10.0 15.4 0.0

問21（日数・祖父母宅）低学年　小学校低学年（１～３年生）　放課後の時間を過ごすのに希望する週当たり日数（祖父母宅や友人・知人
宅）

１日／週

２日／週

３日／週

４日／週

５日／週

６日／週

７日／週

無回答

全体 年齢 区

１日／週

２日／週

３日／週

４日／週

５日／週

６日／週

７日／週

無回答

全体 年齢 区

全体 年齢 区

１日／週

２日／週

３日／週

４日／週

５日／週

６日／週

７日／週

無回答
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問21（日数・児童館）低学年　小学校低学年（１～３年生）　放課後の時間を過ごすのに希望する週当たり日数（児童館） 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 15 0 0 0 0 0 15 0 4 3 0 2 2 1 3 0 0

4 0 0 0 0 0 4 0 1 0 0 0 2 0 1 0 0

26.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 26.7 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 33.3 0.0 0.0

2 0 0 0 0 0 2 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0

13.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 13.3 0.0 25.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

3 0 0 0 0 0 3 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0

20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 25.0 33.3 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

5 0 0 0 0 0 5 0 1 1 0 2 0 0 1 0 0

33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 25.0 33.3 0.0 100.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 64 0 0 0 0 0 64 0 7 6 9 12 6 6 11 7 0

22 0 0 0 0 0 22 0 2 1 6 4 3 1 3 2 0

34.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 34.4 0.0 28.6 16.7 66.7 33.3 50.0 16.7 27.3 28.6 0.0

10 0 0 0 0 0 10 0 1 1 0 2 1 2 2 1 0

15.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 15.6 0.0 14.3 16.7 0.0 16.7 16.7 33.3 18.2 14.3 0.0

6 0 0 0 0 0 6 0 0 0 1 1 1 0 2 1 0

9.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.4 0.0 0.0 0.0 11.1 8.3 16.7 0.0 18.2 14.3 0.0

1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

1.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.6 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

8 0 0 0 0 0 8 0 3 2 1 1 0 0 1 0 0

12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 42.9 33.3 11.1 8.3 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

17 0 0 0 0 0 17 0 1 2 1 3 1 3 3 3 0

26.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 26.6 0.0 14.3 33.3 11.1 25.0 16.7 50.0 27.3 42.9 0.0

上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 186 0 0 0 0 0 186 0 22 20 19 34 20 18 36 17 0

4 0 0 0 0 0 4 0 2 0 0 0 0 0 1 1 0

2.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.2 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.8 5.9 0.0

8 0 0 0 0 0 8 0 0 2 1 0 1 0 2 2 0

4.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.3 0.0 0.0 10.0 5.3 0.0 5.0 0.0 5.6 11.8 0.0

9 0 0 0 0 0 9 0 0 2 0 1 1 1 3 1 0

4.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.8 0.0 0.0 10.0 0.0 2.9 5.0 5.6 8.3 5.9 0.0

14 0 0 0 0 0 14 0 1 3 4 2 1 0 2 1 0

7.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.5 0.0 4.5 15.0 21.1 5.9 5.0 0.0 5.6 5.9 0.0

131 0 0 0 0 0 131 0 17 12 12 25 13 15 26 11 0

70.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 70.4 0.0 77.3 60.0 63.2 73.5 65.0 83.3 72.2 64.7 0.0

15 0 0 0 0 0 15 0 2 1 1 5 3 1 1 1 0

8.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.1 0.0 9.1 5.0 5.3 14.7 15.0 5.6 2.8 5.9 0.0

1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.8 0.0 0.0

4 0 0 0 0 0 4 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0

2.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.2 0.0 0.0 0.0 5.3 2.9 5.0 5.6 0.0 0.0 0.0

問21（日数・教室）低学年　小学校低学年（１～３年生）　放課後の時間を過ごすのに希望する週当たり日数（放課後子ども教室）

問21（日数・放課後児童クラブ）低学年　小学校低学年（１～３年生）　放課後の時間を過ごすのに希望する週当たり日数（放課後児童クラ
ブ）

７日／週

無回答

全体 年齢 区

１日／週

２日／週

３日／週

４日／週

５日／週

６日／週

７日／週

無回答

４日／週

５日／週

６日／週

７日／週

無回答

全体 年齢 区

１日／週

２日／週

３日／週

４日／週

５日／週

６日／週

全体 年齢 区

１日／週

２日／週

３日／週
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上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 186 0 0 0 0 0 186 0 22 20 19 34 20 18 36 17 0

14 0 0 0 0 0 14 0 1 1 2 0 2 4 3 1 0

7.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.5 0.0 4.5 5.0 10.5 0.0 10.0 22.2 8.3 5.9 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

31 0 0 0 0 0 31 0 3 7 2 8 0 2 7 2 0

16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 13.6 35.0 10.5 23.5 0.0 11.1 19.4 11.8 0.0

49 0 0 0 0 0 49 0 5 4 5 11 3 5 14 2 0

26.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 26.3 0.0 22.7 20.0 26.3 32.4 15.0 27.8 38.9 11.8 0.0

67 0 0 0 0 0 67 0 9 6 7 9 11 6 8 11 0

36.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 36.0 0.0 40.9 30.0 36.8 26.5 55.0 33.3 22.2 64.7 0.0

17 0 0 0 0 0 17 0 4 1 2 5 2 0 2 1 0

9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 18.2 5.0 10.5 14.7 10.0 0.0 5.6 5.9 0.0

2 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0

1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.0 0.0 2.8 0.0 0.0

1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0 0.0 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

5 0 0 0 0 0 5 0 0 0 1 1 1 1 1 0 0

2.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.7 0.0 0.0 0.0 5.3 2.9 5.0 5.6 2.8 0.0 0.0

上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 2 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問21（利用希望終了時間・放課後児童クラブ）低学年　小学校低学年（１～３年生）　　「放課後児童クラブ」の利用希望終了時刻

問21（日数・ﾌｧﾐｻﾎﾟ）低学年　小学校低学年（１～３年生）　放課後の時間を過ごすのに希望する週当たり日数（ファミリー・サポート・セ
ンター）

１日／週

２日／週

３日／週

４日／週

５日／週

６日／週

７日／週

無回答

12時台以前

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以降

無回答

全体 年齢 区

全体 年齢 区
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上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 26 0 0 0 0 0 26 0 0 5 4 2 4 2 7 2 0

6 0 0 0 0 0 6 0 0 2 1 1 1 0 0 1 0

23.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 23.1 0.0 0.0 40.0 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0 50.0 0.0

6 0 0 0 0 0 6 0 0 0 2 0 0 1 2 1 0

23.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 23.1 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 28.6 50.0 0.0

2 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0

7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0

1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

3.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 0 0 0 0 0 3 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0

11.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.5 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 50.0 14.3 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

3.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

7 0 0 0 0 0 7 0 0 3 0 0 1 0 3 0 0

26.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 26.9 0.0 0.0 60.0 0.0 0.0 25.0 0.0 42.9 0.0 0.0

問21（日数・自宅）高学年　小学校高学年（４～６年生）　放課後の時間を過ごすのに希望する週当たり日数（自宅） 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 207 0 0 0 0 0 207 0 24 25 25 29 30 22 32 20 0

15 0 0 0 0 0 15 0 3 1 5 2 1 0 3 0 0

7.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.2 0.0 12.5 4.0 20.0 6.9 3.3 0.0 9.4 0.0 0.0

32 0 0 0 0 0 32 0 4 2 6 2 0 6 10 2 0

15.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 15.5 0.0 16.7 8.0 24.0 6.9 0.0 27.3 31.3 10.0 0.0

33 0 0 0 0 0 33 0 1 6 6 7 3 4 3 3 0

15.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 15.9 0.0 4.2 24.0 24.0 24.1 10.0 18.2 9.4 15.0 0.0

14 0 0 0 0 0 14 0 1 1 2 2 4 1 1 2 0

6.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.8 0.0 4.2 4.0 8.0 6.9 13.3 4.5 3.1 10.0 0.0

63 0 0 0 0 0 63 0 7 6 3 14 14 6 7 6 0

30.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 30.4 0.0 29.2 24.0 12.0 48.3 46.7 27.3 21.9 30.0 0.0

3 0 0 0 0 0 3 0 1 0 0 0 0 2 0 0 0

1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 0.0 4.2 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0 0.0 4.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

46 0 0 0 0 0 46 0 7 8 3 2 8 3 8 7 0

22.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 22.2 0.0 29.2 32.0 12.0 6.9 26.7 13.6 25.0 35.0 0.0

上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 71 0 0 0 0 0 71 0 13 9 7 3 7 11 14 7 0

13 0 0 0 0 0 13 0 4 1 1 0 1 1 4 1 0

18.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 18.3 0.0 30.8 11.1 14.3 0.0 14.3 9.1 28.6 14.3 0.0

10 0 0 0 0 0 10 0 1 3 1 1 1 1 1 1 0

14.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.1 0.0 7.7 33.3 14.3 33.3 14.3 9.1 7.1 14.3 0.0

8 0 0 0 0 0 8 0 3 0 1 0 1 0 2 1 0

11.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.3 0.0 23.1 0.0 14.3 0.0 14.3 0.0 14.3 14.3 0.0

3 0 0 0 0 0 3 0 0 0 1 0 0 2 0 0 0

4.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.2 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 18.2 0.0 0.0 0.0

12 0 0 0 0 0 12 0 2 2 1 0 0 4 1 2 0

16.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.9 0.0 15.4 22.2 14.3 0.0 0.0 36.4 7.1 28.6 0.0

1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

24 0 0 0 0 0 24 0 3 3 2 2 4 3 6 1 0

33.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.8 0.0 23.1 33.3 28.6 66.7 57.1 27.3 42.9 14.3 0.0

問21（日数・その他）低学年 小学校低学年（１～３年生）　放課後の時間を過ごすのに希望する週当たり日数（その他（公民館、公園な
ど）

問21（日数・祖父母宅）高学年　小学校高学年（４～６年生）　放課後の時間を過ごすのに希望する週当たり日数（祖父母宅や友人・知人
宅）

７日／週

無回答

全体 年齢 区

１日／週

２日／週

３日／週

４日／週

５日／週

６日／週

７日／週

無回答

４日／週

５日／週

６日／週

７日／週

無回答

全体 年齢 区

１日／週

２日／週

３日／週

４日／週

５日／週

６日／週

全体 年齢 区

１日／週

２日／週

３日／週
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問21（日数・塾）高学年　小学校高学年（４～６年生）　放課後の時間を過ごすのに希望する週当たり日数（塾や習い事） 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 142 0 0 0 0 0 142 0 14 15 21 16 18 15 30 13 0

39 0 0 0 0 0 39 0 8 5 5 3 7 4 4 3 0

27.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 27.5 0.0 57.1 33.3 23.8 18.8 38.9 26.7 13.3 23.1 0.0

53 0 0 0 0 0 53 0 2 5 8 10 4 5 15 4 0

37.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 37.3 0.0 14.3 33.3 38.1 62.5 22.2 33.3 50.0 30.8 0.0

27 0 0 0 0 0 27 0 1 2 5 2 3 4 6 4 0

19.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 19.0 0.0 7.1 13.3 23.8 12.5 16.7 26.7 20.0 30.8 0.0

2 0 0 0 0 0 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0

1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 0.0 0.0 0.0 9.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 0 0 0 0 0 2 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0

1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 0.0 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

19 0 0 0 0 0 19 0 2 3 1 1 4 2 5 1 0

13.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 13.4 0.0 14.3 20.0 4.8 6.3 22.2 13.3 16.7 7.7 0.0

問21（日数・児童館）高学年　小学校高学年（４～６年生）　放課後の時間を過ごすのに希望する週当たり日数（児童館） 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 15 0 0 0 0 0 15 0 4 3 0 2 2 1 3 0 0

2 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0

13.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 13.3 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

4 0 0 0 0 0 4 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0

26.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 26.7 0.0 0.0 33.3 0.0 50.0 50.0 0.0 33.3 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 0 0 0 0 0 3 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0

20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 100.0 33.3 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

6 0 0 0 0 0 6 0 2 1 0 1 1 0 1 0 0

40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 0.0 50.0 33.3 0.0 50.0 50.0 0.0 33.3 0.0 0.0

上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 64 0 0 0 0 0 64 0 7 6 9 12 6 6 11 7 0

19 0 0 0 0 0 19 0 2 1 5 5 2 1 1 2 0

29.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 29.7 0.0 28.6 16.7 55.6 41.7 33.3 16.7 9.1 28.6 0.0

9 0 0 0 0 0 9 0 1 1 1 1 1 1 2 1 0

14.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.1 0.0 14.3 16.7 11.1 8.3 16.7 16.7 18.2 14.3 0.0

5 0 0 0 0 0 5 0 0 0 0 1 1 0 1 2 0

7.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.8 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 16.7 0.0 9.1 28.6 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

9 0 0 0 0 0 9 0 2 1 1 1 1 0 2 1 0

14.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.1 0.0 28.6 16.7 11.1 8.3 16.7 0.0 18.2 14.3 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

22 0 0 0 0 0 22 0 2 3 2 4 1 4 5 1 0

34.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 34.4 0.0 28.6 50.0 22.2 33.3 16.7 66.7 45.5 14.3 0.0

問21（日数・教室）高学年　小学校高学年（４～６年生）　放課後の時間を過ごすのに希望する週当たり日数（放課後子ども教室）

７日／週

無回答

４日／週

５日／週

６日／週

７日／週

無回答

全体 年齢 区

１日／週

２日／週

３日／週

４日／週

５日／週

６日／週

１日／週

２日／週

３日／週

４日／週

５日／週

６日／週

７日／週

無回答

全体 年齢 区

１日／週

２日／週

３日／週

全体 年齢 区
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上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 186 0 0 0 0 0 186 0 22 20 19 34 20 18 36 17 0

5 0 0 0 0 0 5 0 2 0 0 0 1 1 0 1 0

2.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.7 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 5.0 5.6 0.0 5.9 0.0

6 0 0 0 0 0 6 0 0 1 1 1 1 0 0 2 0

3.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.2 0.0 0.0 5.0 5.3 2.9 5.0 0.0 0.0 11.8 0.0

9 0 0 0 0 0 9 0 1 0 2 2 2 1 1 0 0

4.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.8 0.0 4.5 0.0 10.5 5.9 10.0 5.6 2.8 0.0 0.0

6 0 0 0 0 0 6 0 1 0 2 0 1 0 1 1 0

3.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.2 0.0 4.5 0.0 10.5 0.0 5.0 0.0 2.8 5.9 0.0

43 0 0 0 0 0 43 0 4 2 5 9 7 4 9 3 0

23.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 23.1 0.0 18.2 10.0 26.3 26.5 35.0 22.2 25.0 17.6 0.0

3 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0

1.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.6 0.0 0.0 0.0 0.0 2.9 0.0 5.6 2.8 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

114 0 0 0 0 0 114 0 14 17 9 21 8 11 24 10 0

61.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 61.3 0.0 63.6 85.0 47.4 61.8 40.0 61.1 66.7 58.8 0.0

上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 186 0 0 0 0 0 186 0 22 20 19 34 20 18 36 17 0

4 0 0 0 0 0 4 0 0 0 0 0 1 2 0 1 0

2.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.0 11.1 0.0 5.9 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 5.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

11 0 0 0 0 0 11 0 1 1 0 4 0 2 3 0 0

5.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.9 0.0 4.5 5.0 0.0 11.8 0.0 11.1 8.3 0.0 0.0

15 0 0 0 0 0 15 0 0 0 3 4 3 0 5 0 0

8.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.1 0.0 0.0 0.0 15.8 11.8 15.0 0.0 13.9 0.0 0.0

30 0 0 0 0 0 30 0 5 1 5 3 6 3 2 5 0

16.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.1 0.0 22.7 5.0 26.3 8.8 30.0 16.7 5.6 29.4 0.0

7 0 0 0 0 0 7 0 2 0 1 2 1 0 1 0 0

3.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.8 0.0 9.1 0.0 5.3 5.9 5.0 0.0 2.8 0.0 0.0

2 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0

1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.0 0.0 2.8 0.0 0.0

1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0 0.0 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

115 0 0 0 0 0 115 0 14 17 9 21 8 11 24 11 0

61.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 61.8 0.0 63.6 85.0 47.4 61.8 40.0 61.1 66.7 64.7 0.0

問21（日数・放課後児童クラブ）高学年 小学校高学年（４～６年生）　放課後の時間を過ごすのに希望する週当たり日数（放課後児童クラ
ブ）

問21（利用希望終了時間・放課後児童クラブ）高学年　小学校高学年（４～６年生）　「放課後児童クラブ」の利用希望終了時刻

12時台以前

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以降

無回答

全体 年齢 区

１日／週

２日／週

３日／週

４日／週

５日／週

６日／週

７日／週

無回答

全体 年齢 区
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上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 2 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 26 0 0 0 0 0 26 0 0 5 4 2 4 2 7 2 0

3 0 0 0 0 0 3 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0

11.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.5 0.0 0.0 20.0 25.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0

5 0 0 0 0 0 5 0 0 0 2 1 0 0 1 1 0

19.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 19.2 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 14.3 50.0 0.0

3 0 0 0 0 0 3 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0

11.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.5 0.0 0.0 20.0 0.0 50.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0

2 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0

7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 14.3 0.0 0.0

4 0 0 0 0 0 4 0 0 0 1 0 0 1 2 0 0

15.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 15.4 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 50.0 28.6 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

9 0 0 0 0 0 9 0 0 3 0 0 3 1 1 1 0

34.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 34.6 0.0 0.0 60.0 0.0 0.0 75.0 50.0 14.3 50.0 0.0

問22(1)（利用希望）　土曜日の放課後児童クラブの利用希望 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 186 0 0 0 0 0 186 0 22 20 19 34 20 18 36 17 0

67 0 0 0 0 0 67 0 7 10 5 14 5 8 12 6 0

36.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 36.0 0.0 31.8 50.0 26.3 41.2 25.0 44.4 33.3 35.3 0.0

25 0 0 0 0 0 25 0 6 1 2 7 2 4 2 1 0

13.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 13.4 0.0 27.3 5.0 10.5 20.6 10.0 22.2 5.6 5.9 0.0

92 0 0 0 0 0 92 0 9 9 12 12 13 6 21 10 0

49.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 49.5 0.0 40.9 45.0 63.2 35.3 65.0 33.3 58.3 58.8 0.0

2 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0

1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 2.9 0.0 0.0 2.8 0.0 0.0

問21（日数・ﾌｧﾐｻﾎﾟ）高学年 小学校高学年（４～６年生）　放課後の時間を過ごすのに希望する週当たり日数（ファミリー・サポート・セ
ンター）

問21（日数・その他）高学年　小学校高学年（４～６年生）　放課後の時間を過ごすのに希望する週当たり日数（その他（公民館、公園な
ど））

４日／週

５日／週

６日／週

７日／週

無回答

全体 年齢 区

低学年（１～３年生）
の間は利用したい

高学年（４～６年生）
になっても利用したい

希望しない

無回答

１日／週

２日／週

３日／週

４日／週

５日／週

６日／週

７日／週

無回答

全体 年齢 区

１日／週

２日／週

３日／週

全体 年齢 区
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問22(1)（希望開始時間・時）　土曜日　放課後児童クラブの利用希望開始時間帯 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 92 0 0 0 0 0 92 0 13 11 7 21 7 12 14 7 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0

15 0 0 0 0 0 15 0 0 2 2 2 2 2 2 3 0

16.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.3 0.0 0.0 18.2 28.6 9.5 28.6 16.7 14.3 42.9 0.0

60 0 0 0 0 0 60 0 10 9 3 16 5 7 7 3 0

65.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 65.2 0.0 76.9 81.8 42.9 76.2 71.4 58.3 50.0 42.9 0.0

12 0 0 0 0 0 12 0 2 0 2 2 0 1 5 0 0

13.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 13.0 0.0 15.4 0.0 28.6 9.5 0.0 8.3 35.7 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 4.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0
無回答

6時以前

6時台

7時台

8時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以降

全体 年齢 区
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新潟市子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査集計表（就学前児童）

問22(1)（希望終了時間・時）　土曜日　放課後児童クラブの利用希望終了時間帯 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 92 0 0 0 0 0 92 0 13 11 7 21 7 12 14 7 0

2 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0

2.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 7.1 0.0 0.0

2 0 0 0 0 0 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0

2.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.2 0.0 0.0 0.0 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0

7 0 0 0 0 0 7 0 1 1 0 3 0 1 1 0 0

7.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.6 0.0 7.7 9.1 0.0 14.3 0.0 8.3 7.1 0.0 0.0

4 0 0 0 0 0 4 0 1 1 1 1 0 0 0 0 0

4.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.3 0.0 7.7 9.1 14.3 4.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

5 0 0 0 0 0 5 0 0 0 0 3 0 0 2 0 0

5.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.4 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0

11 0 0 0 0 0 11 0 2 1 1 3 1 1 2 0 0

12.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.0 0.0 15.4 9.1 14.3 14.3 14.3 8.3 14.3 0.0 0.0

24 0 0 0 0 0 24 0 3 3 0 5 2 5 6 0 0

26.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 26.1 0.0 23.1 27.3 0.0 23.8 28.6 41.7 42.9 0.0 0.0

26 0 0 0 0 0 26 0 4 5 2 4 2 3 1 5 0

28.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 28.3 0.0 30.8 45.5 28.6 19.0 28.6 25.0 7.1 71.4 0.0

8 0 0 0 0 0 8 0 2 0 1 2 0 1 1 1 0

8.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.7 0.0 15.4 0.0 14.3 9.5 0.0 8.3 7.1 14.3 0.0

1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0

問22(2)（利用希望）　日曜・祝日の放課後児童クラブの利用希望 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 186 0 0 0 0 0 186 0 22 20 19 34 20 18 36 17 0

17 0 0 0 0 0 17 0 3 4 3 2 1 1 2 1 0

9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 13.6 20.0 15.8 5.9 5.0 5.6 5.6 5.9 0.0

12 0 0 0 0 0 12 0 2 1 1 3 1 2 1 1 0

6.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.5 0.0 9.1 5.0 5.3 8.8 5.0 11.1 2.8 5.9 0.0

149 0 0 0 0 0 149 0 17 13 15 28 18 15 31 12 0

80.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 80.1 0.0 77.3 65.0 78.9 82.4 90.0 83.3 86.1 70.6 0.0

8 0 0 0 0 0 8 0 0 2 0 1 0 0 2 3 0

4.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.3 0.0 0.0 10.0 0.0 2.9 0.0 0.0 5.6 17.6 0.0
無回答

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以降

無回答

全体 年齢 区

低学年（１～３年生）
の間は利用したい

高学年（４～６年生）
になっても利用したい

希望しない

全体 年齢 区

6時以前

6時台

7時台

8時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台
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新潟市子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査集計表（就学前児童）

問22(2)（希望開始時間・時）　日曜・祝日　放課後児童クラブの利用希望開始時間帯 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 29 0 0 0 0 0 29 0 5 5 4 5 2 3 3 2 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

6 0 0 0 0 0 6 0 1 1 0 0 2 0 1 1 0

20.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.7 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 100.0 0.0 33.3 50.0 0.0

15 0 0 0 0 0 15 0 3 4 2 3 0 1 1 1 0

51.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 51.7 0.0 60.0 80.0 50.0 60.0 0.0 33.3 33.3 50.0 0.0

8 0 0 0 0 0 8 0 1 0 2 2 0 2 1 0 0

27.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 27.6 0.0 20.0 0.0 50.0 40.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以降

無回答

全体 年齢 区

6時以前

6時台

7時台

8時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台
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新潟市子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査集計表（就学前児童）

問22(2)（希望終了時間・時）　日曜・祝日　放課後児童クラブの利用希望終了時間帯 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 29 0 0 0 0 0 29 0 5 5 4 5 2 3 3 2 0

1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

3.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

2 0 0 0 0 0 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0

6.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.9 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

3.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.4 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 0 0 0 0 0 2 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0

6.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.9 0.0 0.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

3.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.4 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

4 0 0 0 0 0 4 0 1 1 1 1 0 0 0 0 0

13.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 13.8 0.0 20.0 20.0 25.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

8 0 0 0 0 0 8 0 0 1 0 2 0 3 2 0 0

27.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 27.6 0.0 0.0 20.0 0.0 40.0 0.0 100.0 66.7 0.0 0.0

6 0 0 0 0 0 6 0 2 1 1 0 1 0 0 1 0

20.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.7 0.0 40.0 20.0 25.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

3 0 0 0 0 0 3 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0

10.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.3 0.0 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

3.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問23（利用希望）　夏休み・冬休みなどの長期の休暇期間中の放課後児童クラブの利用希望 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 521 0 0 0 0 0 521 0 59 61 73 74 71 59 73 51 0

216 0 0 0 0 0 216 0 34 32 28 30 17 18 39 18 0

41.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 41.5 0.0 57.6 52.5 38.4 40.5 23.9 30.5 53.4 35.3 0.0

120 0 0 0 0 0 120 0 10 9 18 23 19 12 18 11 0

23.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 23.0 0.0 16.9 14.8 24.7 31.1 26.8 20.3 24.7 21.6 0.0

146 0 0 0 0 0 146 0 14 16 19 18 28 21 11 19 0

28.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 28.0 0.0 23.7 26.2 26.0 24.3 39.4 35.6 15.1 37.3 0.0

39 0 0 0 0 0 39 0 1 4 8 3 7 8 5 3 0

7.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.5 0.0 1.7 6.6 11.0 4.1 9.9 13.6 6.8 5.9 0.0

年齢 区

低学年（１～３年生）
の間は利用したい

高学年（４～６年生）
になっても利用したい

希望しない

無回答

8時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以降

無回答

全体

全体 年齢 区

6時以前

6時台

7時台
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新潟市子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査集計表（就学前児童）

問23（希望開始時間）　夏休み・冬休みなどの長期の休暇期間中　放課後児童クラブの利用希望開始時間帯 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 336 0 0 0 0 0 336 0 44 41 46 53 36 30 57 29 0

2 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0

0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.3 1.8 0.0 0.0

1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.3 0.0 0.0 0.0

62 0 0 0 0 0 62 0 11 5 7 7 9 6 7 10 0

18.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 18.5 0.0 25.0 12.2 15.2 13.2 25.0 20.0 12.3 34.5 0.0

183 0 0 0 0 0 183 0 23 24 22 33 21 13 32 15 0

54.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 54.5 0.0 52.3 58.5 47.8 62.3 58.3 43.3 56.1 51.7 0.0

72 0 0 0 0 0 72 0 9 9 14 10 5 8 14 3 0

21.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 21.4 0.0 20.5 22.0 30.4 18.9 13.9 26.7 24.6 10.3 0.0

2 0 0 0 0 0 2 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0

0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 2.4 0.0 0.0 2.8 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 2.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

5 0 0 0 0 0 5 0 0 0 2 1 0 0 2 0 0

1.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0 4.3 1.9 0.0 0.0 3.5 0.0 0.0

2 0 0 0 0 0 2 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0

0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 2.2 0.0 0.0 0.0 1.8 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

5 0 0 0 0 0 5 0 1 1 0 1 0 1 0 1 0

1.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5 0.0 2.3 2.4 0.0 1.9 0.0 3.3 0.0 3.4 0.0

8時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以降

無回答

全体 年齢 区

6時以前

6時台

7時台
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新潟市子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査集計表（就学前児童）

問23（希望終了時間）　夏休み・冬休みなどの長期の休暇期間中　放課後児童クラブの利用希望終了時間帯 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 336 0 0 0 0 0 336 0 44 41 46 53 36 30 57 29 0

10 0 0 0 0 0 10 0 0 2 0 0 1 5 1 1 0

3.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.0 0.0 0.0 4.9 0.0 0.0 2.8 16.7 1.8 3.4 0.0

7 0 0 0 0 0 7 0 0 0 2 0 0 1 2 2 0

2.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.1 0.0 0.0 0.0 4.3 0.0 0.0 3.3 3.5 6.9 0.0

2 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0

0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 1.9 0.0 3.3 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 2.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

6 0 0 0 0 0 6 0 1 1 2 0 1 0 0 1 0

1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.8 0.0 2.3 2.4 4.3 0.0 2.8 0.0 0.0 3.4 0.0

2 0 0 0 0 0 2 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0

0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 2.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.4 0.0

6 0 0 0 0 0 6 0 0 1 2 0 0 1 1 1 0

1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.8 0.0 0.0 2.4 4.3 0.0 0.0 3.3 1.8 3.4 0.0

23 0 0 0 0 0 23 0 3 6 2 4 1 1 5 1 0

6.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.8 0.0 6.8 14.6 4.3 7.5 2.8 3.3 8.8 3.4 0.0

61 0 0 0 0 0 61 0 9 9 10 11 4 4 11 3 0

18.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 18.2 0.0 20.5 22.0 21.7 20.8 11.1 13.3 19.3 10.3 0.0

102 0 0 0 0 0 102 0 8 9 16 20 11 9 25 4 0

30.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 30.4 0.0 18.2 22.0 34.8 37.7 30.6 30.0 43.9 13.8 0.0

86 0 0 0 0 0 86 0 17 8 9 10 12 7 10 13 0

25.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.6 0.0 38.6 19.5 19.6 18.9 33.3 23.3 17.5 44.8 0.0

22 0 0 0 0 0 22 0 4 3 3 6 4 0 1 1 0

6.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.5 0.0 9.1 7.3 6.5 11.3 11.1 0.0 1.8 3.4 0.0

2 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0

0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.8 0.0 1.8 0.0 0.0

1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.8 0.0 0.0 0.0 0.0

5 0 0 0 0 0 5 0 1 1 0 1 0 1 0 1 0

1.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5 0.0 2.3 2.4 0.0 1.9 0.0 3.3 0.0 3.4 0.0

問24（育児休業有無・父親）父親お子さんが生まれた時、父母のいずれかもしくは双方の育児休業取得の有無 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 3,353 553 591 576 544 536 521 32 379 427 446 427 454 380 440 400 0

27 4 2 7 2 9 3 0 2 4 4 2 3 4 2 6 0

0.8 0.7 0.3 1.2 0.4 1.7 0.6 0.0 0.5 0.9 0.9 0.5 0.7 1.1 0.5 1.5 0.0

47 13 10 12 3 4 4 1 3 10 5 5 8 4 9 3 0

1.4 2.4 1.7 2.1 0.6 0.7 0.8 3.1 0.8 2.3 1.1 1.2 1.8 1.1 2.0 0.8 0.0

2,929 482 531 488 479 462 458 29 323 368 393 379 400 336 390 340 0

87.4 87.2 89.8 84.7 88.1 86.2 87.9 90.6 85.2 86.2 88.1 88.8 88.1 88.4 88.6 85.0 0.0

350 54 48 69 60 61 56 2 51 45 44 41 43 36 39 51 0

10.4 9.8 8.1 12.0 11.0 11.4 10.7 6.3 13.5 10.5 9.9 9.6 9.5 9.5 8.9 12.8 0.0

18時台

19時台

20時台

21時以降

無回答

全体 年齢 区

働いていなかった

取得した（取得中であ
る）

取得していない

無回答

年齢 区

6時以前

6時台

7時台

8時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

全体
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問24（理由・父親）　父親育児休業を取得していない理由 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 2,929 482 531 488 479 462 458 29 323 368 393 379 400 336 390 340 0

761 137 136 147 129 106 100 6 90 93 104 112 85 85 119 73 0

26.0 28.4 25.6 30.1 26.9 22.9 21.8 20.7 27.9 25.3 26.5 29.6 21.3 25.3 30.5 21.5 0.0

851 151 156 156 155 128 99 6 108 109 119 116 108 92 121 78 0

29.1 31.3 29.4 32.0 32.4 27.7 21.6 20.7 33.4 29.6 30.3 30.6 27.0 27.4 31.0 22.9 0.0

5 0 2 1 0 1 1 0 0 2 1 0 0 2 0 0 0

0.2 0.0 0.4 0.2 0.0 0.2 0.2 0.0 0.0 0.5 0.3 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0

89 18 17 11 14 15 13 1 8 10 9 13 8 14 19 8 0

3.0 3.7 3.2 2.3 2.9 3.2 2.8 3.4 2.5 2.7 2.3 3.4 2.0 4.2 4.9 2.4 0.0

115 25 22 20 21 11 16 0 12 16 17 20 13 12 15 10 0

3.9 5.2 4.1 4.1 4.4 2.4 3.5 0.0 3.7 4.3 4.3 5.3 3.3 3.6 3.8 2.9 0.0

683 127 122 126 115 85 101 7 87 90 87 101 68 70 98 82 0

23.3 26.3 23.0 25.8 24.0 18.4 22.1 24.1 26.9 24.5 22.1 26.6 17.0 20.8 25.1 24.1 0.0

34 2 5 6 8 6 6 1 5 4 4 3 3 8 5 2 0

1.2 0.4 0.9 1.2 1.7 1.3 1.3 3.4 1.5 1.1 1.0 0.8 0.8 2.4 1.3 0.6 0.0

626 146 117 100 102 83 74 4 68 80 86 82 80 67 79 84 0

21.4 30.3 22.0 20.5 21.3 18.0 16.2 13.8 21.1 21.7 21.9 21.6 20.0 19.9 20.3 24.7 0.0

730 104 142 135 111 133 100 5 92 85 91 97 102 86 91 86 0

24.9 21.6 26.7 27.7 23.2 28.8 21.8 17.2 28.5 23.1 23.2 25.6 25.5 25.6 23.3 25.3 0.0

8 2 1 3 0 0 2 0 0 0 1 1 2 1 3 0 0

0.3 0.4 0.2 0.6 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.3 0.3 0.5 0.3 0.8 0.0 0.0

278 37 62 47 48 41 42 1 33 47 27 40 31 31 37 32 0

9.5 7.7 11.7 9.6 10.0 8.9 9.2 3.4 10.2 12.8 6.9 10.6 7.8 9.2 9.5 9.4 0.0

11 2 4 3 1 1 0 0 3 1 2 0 1 1 2 1 0

0.4 0.4 0.8 0.6 0.2 0.2 0.0 0.0 0.9 0.3 0.5 0.0 0.3 0.3 0.5 0.3 0.0

43 4 8 5 13 9 4 0 5 4 3 11 5 5 4 6 0

1.5 0.8 1.5 1.0 2.7 1.9 0.9 0.0 1.5 1.1 0.8 2.9 1.3 1.5 1.0 1.8 0.0

2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0

0.1 0.2 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

90 24 12 15 13 15 11 0 9 15 14 12 13 7 8 12 0

3.1 5.0 2.3 3.1 2.7 3.2 2.4 0.0 2.8 4.1 3.6 3.2 3.3 2.1 2.1 3.5 0.0

939 132 163 145 143 161 182 13 97 111 125 116 139 129 124 98 0

32.1 27.4 30.7 29.7 29.9 34.8 39.7 44.8 30.0 30.2 31.8 30.6 34.8 38.4 31.8 28.8 0.0

問24（育児休業有無・母親）　母親お子さんが生まれた時、父母のいずれかもしくは双方の育児休業取得の有無 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 3,353 553 591 576 544 536 521 32 379 427 446 427 454 380 440 400 0

1,459 200 250 248 238 252 258 13 148 198 209 184 201 160 199 160 0

43.5 36.2 42.3 43.1 43.8 47.0 49.5 40.6 39.1 46.4 46.9 43.1 44.3 42.1 45.2 40.0 0.0

1,305 268 245 226 208 180 167 11 149 156 164 169 165 155 173 174 0

38.9 48.5 41.5 39.2 38.2 33.6 32.1 34.4 39.3 36.5 36.8 39.6 36.3 40.8 39.3 43.5 0.0

492 69 75 89 83 86 82 8 66 59 57 68 78 57 53 54 0

14.7 12.5 12.7 15.5 15.3 16.0 15.7 25.0 17.4 13.8 12.8 15.9 17.2 15.0 12.0 13.5 0.0

97 16 21 13 15 18 14 0 16 14 16 6 10 8 15 12 0

2.9 2.9 3.6 2.3 2.8 3.4 2.7 0.0 4.2 3.3 3.6 1.4 2.2 2.1 3.4 3.0 0.0

全体 年齢 区

働いていなかった

取得した（取得中であ
る）

取得していない

無回答

職場に育児休業を取り
にくい雰囲気があった

仕事が忙しかった

（産休後に）仕事に早
く復帰したかった

仕事に戻るのが難しそ
うだった

昇給・昇格などが遅れ
そうだった

収入減となり、経済的
に苦しくなる

保育園などに預けるこ
とができた

配偶者が育児休業制度
を利用した

配偶者が無職、祖父母
等の親族にみてもらえ
るなど、制度を利用す

子育てや家事に専念す
るため退職した

職場に育児休業の制度
がなかった

有期雇用のため育児休
業の取得要件を満たさ
なかった

育児休業を取得できる
ことを知らなかった

産前産後の休暇を取得
できることを知らず、
退職した

その他

無回答

全体 年齢 区
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問24（理由・母親）　母親　育児休業を取得していない理由 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 492 69 75 89 83 86 82 8 66 59 57 68 78 57 53 54 0

63 10 7 14 10 10 11 1 11 6 6 11 7 7 8 7 0

12.8 14.5 9.3 15.7 12.0 11.6 13.4 12.5 16.7 10.2 10.5 16.2 9.0 12.3 15.1 13.0 0.0

28 6 3 3 8 5 3 0 5 4 3 5 3 3 4 1 0

5.7 8.7 4.0 3.4 9.6 5.8 3.7 0.0 7.6 6.8 5.3 7.4 3.8 5.3 7.5 1.9 0.0

21 1 2 6 6 3 3 0 1 2 2 5 5 4 2 0 0

4.3 1.4 2.7 6.7 7.2 3.5 3.7 0.0 1.5 3.4 3.5 7.4 6.4 7.0 3.8 0.0 0.0

35 6 6 8 6 3 4 2 4 3 6 7 4 5 3 3 0

7.1 8.7 8.0 9.0 7.2 3.5 4.9 25.0 6.1 5.1 10.5 10.3 5.1 8.8 5.7 5.6 0.0

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

0.2 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.9 0.0

40 6 3 6 8 6 8 3 2 7 2 7 6 5 7 4 0

8.1 8.7 4.0 6.7 9.6 7.0 9.8 37.5 3.0 11.9 3.5 10.3 7.7 8.8 13.2 7.4 0.0

27 2 0 4 5 7 8 1 2 5 3 2 1 3 7 4 0

5.5 2.9 0.0 4.5 6.0 8.1 9.8 12.5 3.0 8.5 5.3 2.9 1.3 5.3 13.2 7.4 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

32 5 5 7 4 7 3 1 5 2 2 4 7 5 4 3 0

6.5 7.2 6.7 7.9 4.8 8.1 3.7 12.5 7.6 3.4 3.5 5.9 9.0 8.8 7.5 5.6 0.0

168 26 31 33 30 21 24 3 23 21 18 20 28 18 18 22 0

34.1 37.7 41.3 37.1 36.1 24.4 29.3 37.5 34.8 35.6 31.6 29.4 35.9 31.6 34.0 40.7 0.0

85 14 9 18 19 8 16 1 8 10 13 14 11 13 5 11 0

17.3 20.3 12.0 20.2 22.9 9.3 19.5 12.5 12.1 16.9 22.8 20.6 14.1 22.8 9.4 20.4 0.0

31 4 8 6 6 3 3 1 3 2 7 6 6 3 1 3 0

6.3 5.8 10.7 6.7 7.2 3.5 3.7 12.5 4.5 3.4 12.3 8.8 7.7 5.3 1.9 5.6 0.0

7 0 0 1 3 1 2 0 1 0 0 2 1 2 1 0 0

1.4 0.0 0.0 1.1 3.6 1.2 2.4 0.0 1.5 0.0 0.0 2.9 1.3 3.5 1.9 0.0 0.0

8 1 2 1 2 2 0 0 1 2 1 0 0 1 0 3 0

1.6 1.4 2.7 1.1 2.4 2.3 0.0 0.0 1.5 3.4 1.8 0.0 0.0 1.8 0.0 5.6 0.0

54 9 11 8 10 12 4 0 5 6 7 7 5 9 7 8 0

11.0 13.0 14.7 9.0 12.0 14.0 4.9 0.0 7.6 10.2 12.3 10.3 6.4 15.8 13.2 14.8 0.0

113 14 14 14 15 30 25 1 20 15 12 14 22 12 11 7 0

23.0 20.3 18.7 15.7 18.1 34.9 30.5 12.5 30.3 25.4 21.1 20.6 28.2 21.1 20.8 13.0 0.0

問24-1(1)　父親育児休業取得後、職場に復帰しましたか。 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 47 13 10 12 3 4 4 1 3 10 5 5 8 4 9 3 0

41 11 10 11 3 3 2 1 3 8 3 5 7 4 8 3 0

87.2 84.6 100.0 91.7 100.0 75.0 50.0 100.0 100.0 80.0 60.0 100.0 87.5 100.0 88.9 100.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

6 2 0 1 0 1 2 0 0 2 2 0 1 0 1 0 0

12.8 15.4 0.0 8.3 0.0 25.0 50.0 0.0 0.0 20.0 40.0 0.0 12.5 0.0 11.1 0.0 0.0

問24-1(2)　母親育児休業取得後、職場に復帰しましたか。 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 1,305 268 245 226 208 180 167 11 149 156 164 169 165 155 173 174 0

1,032 116 216 197 188 163 145 7 125 126 126 132 134 127 128 134 0

79.1 43.3 88.2 87.2 90.4 90.6 86.8 63.6 83.9 80.8 76.8 78.1 81.2 81.9 74.0 77.0 0.0

163 142 14 5 1 0 0 1 12 14 26 24 18 17 30 22 0

12.5 53.0 5.7 2.2 0.5 0.0 0.0 9.1 8.1 9.0 15.9 14.2 10.9 11.0 17.3 12.6 0.0

77 6 12 22 15 7 14 1 5 12 8 11 8 8 13 12 0

5.9 2.2 4.9 9.7 7.2 3.9 8.4 9.1 3.4 7.7 4.9 6.5 4.8 5.2 7.5 6.9 0.0

33 4 3 2 4 10 8 2 7 4 4 2 5 3 2 6 0

2.5 1.5 1.2 0.9 1.9 5.6 4.8 18.2 4.7 2.6 2.4 1.2 3.0 1.9 1.2 3.4 0.0

区

育児休業取得後、職場
に復帰した

現在も育児休業中であ
る

育児休業中に離職した

無回答

全体 年齢 区

育児休業取得後、職場
に復帰した

現在も育児休業中であ
る

育児休業中に離職した

無回答

（産休後に）仕事に早
く復帰したかった

仕事に戻るのが難しそ
うだった

昇給・昇格などが遅れ
そうだった

収入減となり、経済的
に苦しくなる

保育園などに預けるこ
とができた

配偶者が育児休業制度
を利用した

配偶者が無職、祖父母
等の親族にみてもらえ
るなど、制度を利用す

子育てや家事に専念す
るため退職した

職場に育児休業の制度
がなかった

有期雇用のため育児休
業の取得要件を満たさ
なかった

育児休業を取得できる
ことを知らなかった

産前産後の休暇を取得
できることを知らず、
退職した

その他

無回答

全体 年齢

全体 年齢 区

職場に育児休業を取り
にくい雰囲気があった

仕事が忙しかった
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上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 41 11 10 11 3 3 2 1 3 8 3 5 7 4 8 3 0

3 0 2 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0

7.3 0.0 20.0 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0

35 11 8 8 3 3 2 0 2 8 2 4 7 3 7 2 0

85.4 100.0 80.0 72.7 100.0 100.0 100.0 0.0 66.7 100.0 66.7 80.0 100.0 75.0 87.5 66.7 0.0

3 0 0 2 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 1 0

7.3 0.0 0.0 18.2 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 25.0 0.0 33.3 0.0

上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 1,032 116 216 197 188 163 145 7 125 126 126 132 134 127 128 134 0

352 21 83 75 80 57 35 1 40 39 56 38 45 29 67 38 0

34.1 18.1 38.4 38.1 42.6 35.0 24.1 14.3 32.0 31.0 44.4 28.8 33.6 22.8 52.3 28.4 0.0

672 93 133 121 107 106 107 5 83 87 70 91 89 95 61 96 0

65.1 80.2 61.6 61.4 56.9 65.0 73.8 71.4 66.4 69.0 55.6 68.9 66.4 74.8 47.7 71.6 0.0

8 2 0 1 1 0 3 1 2 0 0 3 0 3 0 0 0

0.8 1.7 0.0 0.5 0.5 0.0 2.1 14.3 1.6 0.0 0.0 2.3 0.0 2.4 0.0 0.0 0.0

問24-3(1)（復帰年齢）　父親　実際の現場復帰の時期 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 41 11 10 11 3 3 2 1 3 8 3 5 7 4 8 3 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

16 4 3 4 2 2 0 1 0 3 1 2 3 1 3 3 0

39.0 36.4 30.0 36.4 66.7 66.7 0.0 100.0 0.0 37.5 33.3 40.0 42.9 25.0 37.5 100.0 0.0

2 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0

4.9 9.1 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0

3 1 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0

7.3 9.1 10.0 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 12.5 0.0 0.0

6 1 4 0 0 0 1 0 0 0 2 1 3 0 0 0 0

14.6 9.1 40.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 66.7 20.0 42.9 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

2.4 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

13 4 1 6 1 0 1 0 2 3 0 2 1 2 3 0 0

31.7 36.4 10.0 54.5 33.3 0.0 50.0 0.0 66.7 37.5 0.0 40.0 14.3 50.0 37.5 0.0 0.0

問24-2(1)　父親育児休業から職場に復帰したのは、年度初めの保育所入所に合わせたタイミングでしたか。あるいはそれ以外でしたか。

問24-2(2)　母親育児休業から職場に復帰したのは、年度初めの保育所入所に合わせたタイミングでしたか。あるいはそれ以外でしたか。

無回答

全体 年齢 区

0か月

1～3か月

4～6か月

7～9か月

10～12か月

13～15か月

16～18か月

19～30か月

31か月以上

無回答

全体 年齢 区

年度初めの入所に合わ
せたタイミングだった

それ以外だった

無回答

全体 年齢 区

年度初めの入所に合わ
せたタイミングだった

それ以外だった
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問24-3(1)（復帰希望年齢）　父親　希望の現場復帰の時期 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 41 11 10 11 3 3 2 1 3 8 3 5 7 4 8 3 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

13 4 2 4 2 1 0 0 1 3 1 3 2 1 2 0 0

31.7 36.4 20.0 36.4 66.7 33.3 0.0 0.0 33.3 37.5 33.3 60.0 28.6 25.0 25.0 0.0 0.0

3 1 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2 0

7.3 9.1 10.0 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0

3 1 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0

7.3 9.1 10.0 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 12.5 0.0 0.0

3 0 3 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0

7.3 0.0 30.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 20.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0

4.9 9.1 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

2.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

2.4 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0

15 3 3 5 1 1 1 1 1 3 1 1 3 2 3 1 0

36.6 27.3 30.0 45.5 33.3 33.3 50.0 100.0 33.3 37.5 33.3 20.0 42.9 50.0 37.5 33.3 0.0

問24-3(2)（復帰年齢）　母親　実際の現場復帰の時期 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 1,032 116 216 197 188 163 145 7 125 126 126 132 134 127 128 134 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

70 6 19 8 13 10 14 0 6 8 10 10 14 7 5 10 0

6.8 5.2 8.8 4.1 6.9 6.1 9.7 0.0 4.8 6.3 7.9 7.6 10.4 5.5 3.9 7.5 0.0

143 28 24 17 24 21 27 2 23 21 12 18 17 21 16 15 0

13.9 24.1 11.1 8.6 12.8 12.9 18.6 28.6 18.4 16.7 9.5 13.6 12.7 16.5 12.5 11.2 0.0

119 20 29 30 18 14 8 0 13 17 16 15 11 22 11 14 0

11.5 17.2 13.4 15.2 9.6 8.6 5.5 0.0 10.4 13.5 12.7 11.4 8.2 17.3 8.6 10.4 0.0

423 47 91 86 78 62 56 3 41 54 52 55 57 57 52 55 0

41.0 40.5 42.1 43.7 41.5 38.0 38.6 42.9 32.8 42.9 41.3 41.7 42.5 44.9 40.6 41.0 0.0

101 13 21 17 19 17 14 0 18 5 12 14 8 8 16 20 0

9.8 11.2 9.7 8.6 10.1 10.4 9.7 0.0 14.4 4.0 9.5 10.6 6.0 6.3 12.5 14.9 0.0

78 0 24 21 13 9 10 1 9 10 8 11 13 6 10 11 0

7.6 0.0 11.1 10.7 6.9 5.5 6.9 14.3 7.2 7.9 6.3 8.3 9.7 4.7 7.8 8.2 0.0

65 0 8 13 14 19 11 0 11 6 9 5 10 3 15 6 0

6.3 0.0 3.7 6.6 7.4 11.7 7.6 0.0 8.8 4.8 7.1 3.8 7.5 2.4 11.7 4.5 0.0

19 1 0 2 8 6 2 0 2 3 6 2 3 1 0 2 0

1.8 0.9 0.0 1.0 4.3 3.7 1.4 0.0 1.6 2.4 4.8 1.5 2.2 0.8 0.0 1.5 0.0

14 1 0 3 1 5 3 1 2 2 1 2 1 2 3 1 0

1.4 0.9 0.0 1.5 0.5 3.1 2.1 14.3 1.6 1.6 0.8 1.5 0.7 1.6 2.3 0.7 0.0

0か月

1～3か月

4～6か月

7～9か月

10～12か月

13～15か月

16～18か月

19～30か月

31か月以上

無回答

全体 年齢 区

0か月

1～3か月

4～6か月

7～9か月

10～12か月

13～15か月

16～18か月

19～30か月

31か月以上

無回答

全体 年齢 区
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問24-3(2)（復帰希望年齢）　母親　希望の現場復帰の時期 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 1,032 116 216 197 188 163 145 7 125 126 126 132 134 127 128 134 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

16 1 3 4 3 2 2 1 0 2 5 1 4 1 0 3 0

1.6 0.9 1.4 2.0 1.6 1.2 1.4 14.3 0.0 1.6 4.0 0.8 3.0 0.8 0.0 2.2 0.0

40 7 10 9 7 2 5 0 10 6 3 4 4 5 5 3 0

3.9 6.0 4.6 4.6 3.7 1.2 3.4 0.0 8.0 4.8 2.4 3.0 3.0 3.9 3.9 2.2 0.0

24 4 6 6 3 3 2 0 2 5 0 1 4 7 4 1 0

2.3 3.4 2.8 3.0 1.6 1.8 1.4 0.0 1.6 4.0 0.0 0.8 3.0 5.5 3.1 0.7 0.0

402 55 83 84 68 58 53 1 40 60 50 47 52 55 48 50 0

39.0 47.4 38.4 42.6 36.2 35.6 36.6 14.3 32.0 47.6 39.7 35.6 38.8 43.3 37.5 37.3 0.0

40 7 9 6 6 8 4 0 4 3 9 5 8 3 3 5 0

3.9 6.0 4.2 3.0 3.2 4.9 2.8 0.0 3.2 2.4 7.1 3.8 6.0 2.4 2.3 3.7 0.0

155 20 39 24 31 24 15 2 23 12 19 23 16 14 25 23 0

15.0 17.2 18.1 12.2 16.5 14.7 10.3 28.6 18.4 9.5 15.1 17.4 11.9 11.0 19.5 17.2 0.0

118 5 19 24 22 20 27 1 16 10 17 18 19 11 11 16 0

11.4 4.3 8.8 12.2 11.7 12.3 18.6 14.3 12.8 7.9 13.5 13.6 14.2 8.7 8.6 11.9 0.0

165 13 30 27 31 36 27 1 20 17 18 21 19 22 24 24 0

16.0 11.2 13.9 13.7 16.5 22.1 18.6 14.3 16.0 13.5 14.3 15.9 14.2 17.3 18.8 17.9 0.0

72 4 17 13 17 10 10 1 10 11 5 12 8 9 8 9 0

7.0 3.4 7.9 6.6 9.0 6.1 6.9 14.3 8.0 8.7 4.0 9.1 6.0 7.1 6.3 6.7 0.0

問24-4(1)-1　父親希望より早く職場復帰した理由  上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 9 3 3 2 0 0 1 0 0 0 0 0 3 0 4 2 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

7 3 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 4 2 0

77.8 100.0 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 100.0 100.0 0.0

1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

11.1 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問24-4(1)-2　母親希望より早く職場復帰した理由 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 654 79 137 117 119 103 95 4 76 74 81 88 83 84 81 87 0

135 22 31 26 27 17 10 2 12 18 31 13 13 13 28 7 0

20.6 27.8 22.6 22.2 22.7 16.5 10.5 50.0 15.8 24.3 38.3 14.8 15.7 15.5 34.6 8.0 0.0

26 6 5 2 4 2 7 0 1 2 3 3 5 3 2 7 0

4.0 7.6 3.6 1.7 3.4 1.9 7.4 0.0 1.3 2.7 3.7 3.4 6.0 3.6 2.5 8.0 0.0

257 28 56 35 45 49 43 1 35 25 26 37 31 34 28 41 0

39.3 35.4 40.9 29.9 37.8 47.6 45.3 25.0 46.1 33.8 32.1 42.0 37.3 40.5 34.6 47.1 0.0

183 21 42 41 31 29 17 2 20 24 20 27 23 15 22 32 0

28.0 26.6 30.7 35.0 26.1 28.2 17.9 50.0 26.3 32.4 24.7 30.7 27.7 17.9 27.2 36.8 0.0

215 27 51 41 30 29 36 1 28 25 24 26 27 31 26 28 0

32.9 34.2 37.2 35.0 25.2 28.2 37.9 25.0 36.8 33.8 29.6 29.5 32.5 36.9 32.1 32.2 0.0

29 3 1 7 9 7 2 0 3 1 4 5 4 3 6 3 0

4.4 3.8 0.7 6.0 7.6 6.8 2.1 0.0 3.9 1.4 4.9 5.7 4.8 3.6 7.4 3.4 0.0

経済的な理由で早く復
帰する必要があった

人事異動や業務の節目
の時期に合わせるため

その他

無回答

全体 年齢 区

希望する保育園に入る
ため

配偶者や家族の希望が
あったため

経済的な理由で早く復
帰する必要があった

人事異動や業務の節目
の時期に合わせるため

その他

無回答

1～3か月

4～6か月

7～9か月

10～12か月

13～15か月

16～18か月

19～30か月

31か月以上

無回答

全体 年齢 区

希望する保育園に入る
ため

配偶者や家族の希望が
あったため

全体 年齢 区

0か月
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問24-4(2)-1　父親希望より遅く職場復帰した理由 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問24-4(2)-2　母親希望より遅く職場復帰した理由 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 59 3 12 17 14 7 5 1 4 5 9 9 7 3 13 9 0

26 0 5 11 5 3 2 0 0 3 5 6 2 1 9 0 0

44.1 0.0 41.7 64.7 35.7 42.9 40.0 0.0 0.0 60.0 55.6 66.7 28.6 33.3 69.2 0.0 0.0

6 0 0 3 2 1 0 0 1 0 1 0 1 0 1 2 0

10.2 0.0 0.0 17.6 14.3 14.3 0.0 0.0 25.0 0.0 11.1 0.0 14.3 0.0 7.7 22.2 0.0

3 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0

5.1 0.0 8.3 5.9 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 7.7 11.1 0.0

7 1 2 2 1 1 0 0 2 0 1 1 0 0 2 1 0

11.9 33.3 16.7 11.8 7.1 14.3 0.0 0.0 50.0 0.0 11.1 11.1 0.0 0.0 15.4 11.1 0.0

6 0 2 3 1 0 0 0 0 1 1 1 2 0 1 0 0

10.2 0.0 16.7 17.6 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 11.1 11.1 28.6 0.0 7.7 0.0 0.0

9 1 2 1 2 1 1 1 1 0 2 1 3 0 0 2 0

15.3 33.3 16.7 5.9 14.3 14.3 20.0 100.0 25.0 0.0 22.2 11.1 42.9 0.0 0.0 22.2 0.0

11 1 2 1 4 1 2 0 0 1 1 1 0 2 2 4 0

18.6 33.3 16.7 5.9 28.6 14.3 40.0 0.0 0.0 20.0 11.1 11.1 0.0 66.7 15.4 44.4 0.0

上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 163 142 14 5 1 0 0 1 12 14 26 24 18 17 30 22 0

131 114 12 4 0 0 0 1 10 12 21 20 15 15 22 16 0

80.4 80.3 85.7 80.0 0.0 0.0 0.0 100.0 83.3 85.7 80.8 83.3 83.3 88.2 73.3 72.7 0.0

14 13 1 0 0 0 0 0 2 0 2 1 2 1 4 2 0

8.6 9.2 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 7.7 4.2 11.1 5.9 13.3 9.1 0.0

18 15 1 1 1 0 0 0 0 2 3 3 1 1 4 4 0

11.0 10.6 7.1 20.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 11.5 12.5 5.6 5.9 13.3 18.2 0.0

問24-5(1)　父親　お子さんが1 歳になったときに必ず預けられる施設・サービスがあれば、1 歳になるまで育児休業を取得しますか。また
は、預けられる施設・サービスがあっても1 歳になる前に復帰しますか。

子どもをみてくれる人
がいなかったため

その他

無回答

１歳になるまで育児休
業を取得したい

１歳になる前に復帰し
たい

無回答

全体 年齢 区

１歳になるまで育児休
業を取得したい

１歳になる前に復帰し
たい

無回答

全体 年齢 区

問24-5(2)　母親　お子さんが1 歳になったときに必ず預けられる施設・サービスがあれば、1 歳になるまで育児休業を取得しますか。また
は、預けられる施設・サービスがあっても1 歳になる前に復帰しますか。

希望する保育園に入れ
なかったため

自分や子どもなどの体
調が思わしくなかった
ため

配偶者や家族の希望が
あったため

職場の受け入れ態勢が
整っていなかったため

子どもをみてくれる人
がいなかったため

その他

無回答

全体 年齢 区

希望する保育園に入れ
なかったため

自分や子どもなどの体
調が思わしくなかった
ため

配偶者や家族の希望が
あったため

職場の受け入れ態勢が
整っていなかったため

全体 年齢 区

71



新潟市子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査集計表（就学前児童）

問25(1)　子育てに関する感想　（1）子育てを楽しいと感じる 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 3,353 553 591 576 544 536 521 32 379 427 446 427 454 380 440 400 0

40 4 5 7 6 6 12 0 2 7 3 6 5 5 8 4 0

1.2 0.7 0.8 1.2 1.1 1.1 2.3 0.0 0.5 1.6 0.7 1.4 1.1 1.3 1.8 1.0 0.0

157 11 16 38 32 30 30 0 26 25 16 21 19 16 15 19 0

4.7 2.0 2.7 6.6 5.9 5.6 5.8 0.0 6.9 5.9 3.6 4.9 4.2 4.2 3.4 4.8 0.0

651 76 87 114 116 125 124 9 69 87 82 83 94 69 79 88 0

19.4 13.7 14.7 19.8 21.3 23.3 23.8 28.1 18.2 20.4 18.4 19.4 20.7 18.2 18.0 22.0 0.0

1,317 196 253 220 240 199 197 12 154 172 173 156 182 147 176 157 0

39.3 35.4 42.8 38.2 44.1 37.1 37.8 37.5 40.6 40.3 38.8 36.5 40.1 38.7 40.0 39.3 0.0

1,167 263 227 193 147 170 156 11 125 130 170 160 151 141 160 130 0

34.8 47.6 38.4 33.5 27.0 31.7 29.9 34.4 33.0 30.4 38.1 37.5 33.3 37.1 36.4 32.5 0.0

21 3 3 4 3 6 2 0 3 6 2 1 3 2 2 2 0

0.6 0.5 0.5 0.7 0.6 1.1 0.4 0.0 0.8 1.4 0.4 0.2 0.7 0.5 0.5 0.5 0.0

問25(2)　子育てに関する感想　（2）負担と感じる 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 3,353 553 591 576 544 536 521 32 379 427 446 427 454 380 440 400 0

445 87 80 71 57 79 67 4 48 40 65 61 57 58 52 64 0

13.3 15.7 13.5 12.3 10.5 14.7 12.9 12.5 12.7 9.4 14.6 14.3 12.6 15.3 11.8 16.0 0.0

688 122 127 110 118 113 94 4 75 93 81 95 93 70 97 84 0

20.5 22.1 21.5 19.1 21.7 21.1 18.0 12.5 19.8 21.8 18.2 22.2 20.5 18.4 22.0 21.0 0.0

1,178 185 194 195 196 201 196 11 124 157 149 134 166 149 154 145 0

35.1 33.5 32.8 33.9 36.0 37.5 37.6 34.4 32.7 36.8 33.4 31.4 36.6 39.2 35.0 36.3 0.0

734 109 142 151 121 92 112 7 95 96 102 96 97 76 93 79 0

21.9 19.7 24.0 26.2 22.2 17.2 21.5 21.9 25.1 22.5 22.9 22.5 21.4 20.0 21.1 19.8 0.0

286 47 44 46 48 45 51 5 34 34 48 39 38 25 42 26 0

8.5 8.5 7.4 8.0 8.8 8.4 9.8 15.6 9.0 8.0 10.8 9.1 8.4 6.6 9.5 6.5 0.0

22 3 4 3 4 6 1 1 3 7 1 2 3 2 2 2 0

0.7 0.5 0.7 0.5 0.7 1.1 0.2 3.1 0.8 1.6 0.2 0.5 0.7 0.5 0.5 0.5 0.0

問25(3)　子育てに関する感想　（3）不安を感じる 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 3,353 553 591 576 544 536 521 32 379 427 446 427 454 380 440 400 0

495 101 100 89 67 78 58 2 55 50 66 77 61 52 70 64 0

14.8 18.3 16.9 15.5 12.3 14.6 11.1 6.3 14.5 11.7 14.8 18.0 13.4 13.7 15.9 16.0 0.0

813 143 161 147 128 120 110 4 89 109 114 89 109 99 108 96 0

24.2 25.9 27.2 25.5 23.5 22.4 21.1 12.5 23.5 25.5 25.6 20.8 24.0 26.1 24.5 24.0 0.0

1,025 155 185 178 162 158 176 11 119 122 130 135 143 123 132 121 0

30.6 28.0 31.3 30.9 29.8 29.5 33.8 34.4 31.4 28.6 29.1 31.6 31.5 32.4 30.0 30.3 0.0

698 101 103 109 129 123 124 9 78 92 104 82 99 71 90 82 0

20.8 18.3 17.4 18.9 23.7 22.9 23.8 28.1 20.6 21.5 23.3 19.2 21.8 18.7 20.5 20.5 0.0

297 49 36 51 53 51 52 5 33 45 31 43 37 34 39 35 0

8.9 8.9 6.1 8.9 9.7 9.5 10.0 15.6 8.7 10.5 7.0 10.1 8.1 8.9 8.9 8.8 0.0

25 4 6 2 5 6 1 1 5 9 1 1 5 1 1 2 0

0.7 0.7 1.0 0.3 0.9 1.1 0.2 3.1 1.3 2.1 0.2 0.2 1.1 0.3 0.2 0.5 0.0

問25(4)　子育てに関する感想　（4）住んでいる地域の子育ての環境や支援について 上段：人／下段：％

件 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 3,353 553 591 576 544 536 521 32 379 427 446 427 454 380 440 400 0

388 47 62 65 60 74 77 3 62 46 47 49 54 35 51 44 0

11.6 8.5 10.5 11.3 11.0 13.8 14.8 9.4 16.4 10.8 10.5 11.5 11.9 9.2 11.6 11.0 0.0

658 90 115 106 105 105 125 12 75 82 86 77 85 64 90 99 0

19.6 16.3 19.5 18.4 19.3 19.6 24.0 37.5 19.8 19.2 19.3 18.0 18.7 16.8 20.5 24.8 0.0

1,486 257 249 259 258 233 221 9 150 195 207 208 208 172 194 152 0

44.3 46.5 42.1 45.0 47.4 43.5 42.4 28.1 39.6 45.7 46.4 48.7 45.8 45.3 44.1 38.0 0.0

573 106 117 103 88 84 68 7 67 72 70 71 71 75 69 78 0

17.1 19.2 19.8 17.9 16.2 15.7 13.1 21.9 17.7 16.9 15.7 16.6 15.6 19.7 15.7 19.5 0.0

209 46 40 38 25 34 26 0 21 23 31 20 31 30 30 23 0

6.2 8.3 6.8 6.6 4.6 6.3 5.0 0.0 5.5 5.4 7.0 4.7 6.8 7.9 6.8 5.8 0.0

39 7 8 5 8 6 4 1 4 9 5 2 5 4 6 4 0

1.2 1.3 1.4 0.9 1.5 1.1 0.8 3.1 1.1 2.1 1.1 0.5 1.1 1.1 1.4 1.0 0.0

無回答

全体 年齢 区

満足していない

やや満足していない

普通

やや満足している

満足している

無回答

少ない

やや少ない

普通

やや多い

多い

無回答

全体 年齢 区

少ない

やや少ない

普通

やや多い

多い

全体 年齢 区

少ない

やや少ない

普通

やや多い

多い

無回答

全体 年齢 区
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